



# ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,886 — 1969 දෙසැම්බර් 26 වැනි සිකුරාදා — 1969.12.26

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

## I වැනි කොටස: (II) වැනි ඡේදය — පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක ගොදුරු ඇත)

	පිට		පිට
තනතුරු—ඇබැරිතු	2041	නොවූවල රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම	2078
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	2052	ආණ්ඩුවේ නොවන දන්වීම්	—
ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දන්වීම්	2066	රට බිම විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම් පත්	—
කීරණය කළ ටෙන්ඩර් පත් පිළිබඳ දන්වීම්	2077	වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දන්වීම්	2078
බඩු බාහිරාදිය විකිණීම	2077	විවිධ දන්වීම්	—

සැලකිය යුතුයි.—මෙවර ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන ගැසට් පත්‍රයේ VI වැනි කොටසේ ජූරි සභිකයන්ගේ සහ උපදේශක වරුන්ගේ නාම ලේඛනයක් පළවේ.

### තනතුරු — ඇබැරිතු

ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කෙරෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ දීමනාව යන මෙම දීමනා ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යවශ්‍යයෙන් සඳහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවය කොන්දේසි.—පත් වීම වූ කලී රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා, මුදල් රෙගුලාසි, කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහ රෙගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු විධාන ගේ රෙගුලාසි, යන මේවාට සහ ආණ්ඩුවෙන් කලීන් කල නිකුත් කෙරෙන සෑම විධිවිධානවලට ගේ රෙගුලාසිවලට සවිත් වන්නේය.

3. සේවයට භාර ගැනීම් පිළිබඳ කොන්දේසි.—(i) විශ්‍රාම වැටුප් රහිත සංඝාතවලට කරන පත් කිරීමට දී (දවස් පහ ලබන්නක් හැර), ඒ තනතුරුවලට පත් වන්නන්ට තම පව්වෙන් සියයට හත් රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට යෙදීමට නියම කරනු ලැබේ. මීට අතිරේක වශයෙන් ස්වකීය මනාපය පවිදි තවත් සියයට හත් එක් කිරීමට ඔවුන්ට ඉඩ දෙනු ලැබේ. නිරෝධය මේ දෙකෙන් කවරක් ගෙවීමත් එක් එක් මුදල් අවුරුද්ද අවසානයේ දී මුළු ගෙවා ඇති සම්පූර්ණ වැටුපෙන් සියයට 7 1/2 හට සමාන වන මුදලක් ඒ අරමුදලට සම්මාදම් වශයෙන් ආණ්ඩුවෙන් ද ගෙවනු ලැබේ.

(ii) ඒ ඒ තනතුරුවලට පත් වන්නන් විසින් “ඇප තැබීම කළ යුතුය” යි ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින්

කීරණය කරනු ලැබුවහොත් එවිට ආණ්ඩුවේ නිරෝධීන්ගෙන් (ඇප) ආඥාපනත අනුකූලව ඇප තබන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

(iii) තනතුරුවලට පත් වන්නන් අතුරෙන් දැනටම රාජ්‍ය සේවා වෙති සිටින්නන්ට හැර ගෙස්තන්ට ලංකාවේ කවර දෙදෙනෙක වුවත් සේවය කිරීමට ඔවුන් හුදුදු තැද්ද යනු පවිත්ත කිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ වෛද්‍ය නිරෝධයකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණ යකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

4. රාජ්‍ය සේවයට බැඳෙන නව ප්‍රවේශකයෝ.—(i) සම් තනතුරක් සඳහා වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට ඇත්තම් මීග, අදාළවන පවිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත් කරන ලද නව ප්‍රවේශක නිරෝධීන්ගේ ආබුනික/පවිත්ත සේවා කාල පරිච්ඡේදය අවුරුදු තුනක් සිස යුතුය.

(ii) සියළුම නව ප්‍රවේශක නිරෝධීන් 1956 අංක 38 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනටමත් පනවා ඇති සියලුම නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථා වලටත් මතුටට පනවනු ලබන නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කළ යුතුය යන කොන්දේසිය පිළිගත යුතුය.

(iii) (අ) ඔවුන් ස්වකීය රාජකාරි කාර්යයන් මෙ ලෙස ඉටුකිරීම සඳහා අත්‍යවශ්‍ය කොටස් තාවදාම අති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර

### සාහිපනා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ සඳහා මහජන ප්‍රසිද්ධ දන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයකි

ඉදිරියට පළවන සාහිපනා සාහිපනා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීමේ සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දන්වීම් බාරගන්නා අන්තීම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ ගැසට් කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. සභාපතින් නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට සමුච්ච මෙහි ලැබෙන සියළුම දන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1968 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින, ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ. ඇල්. බඩ්ලි. පී. පීරිස්, ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

මවුන්ගේ ආධුනික පරීක්ෂණ සේවා කාරු පරිවර්තනය තුළදී රජය සහතික වන සිංහල පිළිබඳ ක්‍රියාත්මක දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(ආ) ආධුනික/පරීක්ෂණ සේවා කාරු අවසානයේදී මවුන්ගේ පත්වීම ස්ථිර කිරීම, වෙනත් කරුණු අතර කණිෂ්ඨ පාරාධික සහතික පත්‍ර විභාගයේ තත්ත්වයට වඩා උසස් තොරතුරු තත්ත්වයක් දක්වා ගොවුම් නියමිත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ, නියමිත කාරු පරිවර්තනයක් තුළදී සමත්වීම උඩ රඳා පවතිනු ඇත. නියමිත කාරු පරිවර්තනයක් ආතුළත මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත් වීමට අපොහොසත් වුවහොත් ඒවා සමත්වන තෙක්, ලාභීය යුතු වැටුප් වැඩිවීම් නොගෙවා හැරීම එහි ප්‍රතිඵලය වන්නේය. ස්වකීය ආධුනික/පරීක්ෂණ සේවා කාරු පරිවර්තනය අවසාන වන විට අවශ්‍ය සිංහල ප්‍රවීණතා තත්ත්වය ලබා නොගන්නා නිලධාරීන්ගේ සේවය නතර කරනු ලැබීමට ඉඩ ඇත්තේය.

සංලක්ෂ්‍යය.—රජය සේවයට බැඳීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබන අය, පත්වීම ස්ථිර කිරීමේ පූර්ව නියමයක් වශයෙන් මේ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමෙන් තීරණය කරනු ලබයි.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(i) තමා ලාංකිකයෙකු වූ බවට සාහේන් සාක්ෂ්‍ය සාම ඉල්ලුම්කරුවෙකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ලාංකික යනුවෙන් සඳහන් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියා පදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ ආත්මයකු වූවෙකි.

(ii) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාරාධික සහතිකපත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සමත්ව සිටීම අඩුම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් ලෙස නියම කොට ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නකු සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලත් සිංහලයකු වෙතොත් ඔහු ජ්‍යෙෂ්ඨ පාරාධික සහතිකපත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් හෝ සාමාර්ථය ලබා තිබිය යුතුය. (වම් 1961 ජනවාරි 1 වෙනිදාට පෙර සිට රජය සේවයේ යෙදී සිටියාවූ ද රජය සේවයේ වෙනත් තනතුරු ලබනු කැමැත්තාවූ ද නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් මෙහි නියමය අදාළ නොවනු ඇත.)

6. සුද්ධ සේවා අනුග්‍රහය.—මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍ය සාම අයුරෙකම සුදුසුකම් ලැබ සිටින්නාවූ, මහා රාජකීයත් වහන්සේගේ සුද්ධ හමුදාවන්හි යෙදී සිටි සේවාවූවන් වූද අයට සහාය හිතී නිවන සේවාව, ගනන ප්‍රහාර නිවාරණ සේවාව, මහජනරක්ෂක සේවාව යන මෙම සේවාවන්හි සම්පූර්ණ කාල සේවයෙහි යෙදී සිටි සිය කැමැත්තෙන් ම සේවයෙන් අස්වූවන් හැර) සාම කෙනෙකුටමද මවුන් 1945 අගෝස්තු මස 15 වෙනි දිනට පෙර එම ආඥාවන්ට බැඳී සතුටුදායක ලෙස නොකඩවා සේවය කළේ නම් වයස පිළිබඳ සුදුසුකම් ලබාගැනීම සඳහා පමණක් ඉඩ ඇත.

1939 සැප්තැම්බර් 3 වැනි දිනත් ඉතා මෑතීන් 1949 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනත් යන මේ දතුර තමන් සේවයෙහි යෙදී සිටි කාරු පරිවර්තනය තම වයසින් අඩු කර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

7. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු—(i) දැනට රජය සේවයෙහි යෙදී සිටින සුදුසුකම් ඇති නිලධාරීන් මෙම තනතුරුවලට ඉල්ලුම් පත් එවිය යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානයන් මාර්ගයෙනි. එතෙකු වුවත්, රජය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන විසින් ප්‍රසිද්ධ කරන ලද තනතුරක් පිළිබඳව ඉල්ලුම් කරන සාම රජයේ සේවයේ නිලධාරියෙකු විසින් ම. තම ඉල්ලුම් පත්‍රය එසේ එවීමේ කවදදයි, ඒ සඳහා සපයා ඇති "ආ" සලකුණ දරණ මුද්‍රිත තැපැල් පතේ ලියා, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට කලින් හෝ ලැබෙන ලෙස, රජය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන වෙත කෙළින්ම එවිය යුතුය. රජය සේවාවේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් විසින් එවන ලද ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා එම ඉල්ලුම්කරුවන් (තෝරාගනු ලැබූව හොත්) කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහයේ 109 වැනි පාලන රෙගුලාසියට අනුකූලව මවුන්ගේ නිලවලින් මුදා හරීමට තමන් සුදනම්ව සිටිත්ද, නැද්ද යි සඳහන් කොට එවිය යුතුය.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක දන්වනු ලබන තැනට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක් හෝ අන්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iii) කිසියම් අපේක්ෂකයකු ගැන කිරීමේදී යම් කිරීමට යමෙකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමකින් වුවත් අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපැවැත්මකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේ ය.

(iv) යම් අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසහන තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම ඔහු එම තනතුරට නුසුදුසු සේකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණිනම් රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(v) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා වැටුප් යන්තෙහි විග්‍රහය.—සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා වැටුප් යනුවෙන් අදහස් කරනුයේ මූලික ස්ථිර තනතුරේ වැටුප් පමණි. වැඩ බැලීම සඳහා ගෙවන වැටුප් දීමනා ආදිය කිසිවක් ඊට ඇතුළත් නොවේ.

අංකය : ඒ. 89/එස්. 2174/69.

**අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය**  
**කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාලවල II වෙනි ශ්‍රේණියේ කවිකාවාර්ථය පිළිබඳ කවිකාවාර්ථය තනතුරු**

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාලවල ප්‍රවෘත්තිය පිළිබඳ II වැනි ශ්‍රේණියේ කවිකාවාර්ථය තනතුරු සඳහා ස්ත්‍රී/පුරුෂ දෙපක්ෂයේම අපේක්ෂකයන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයනු ලබන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන්හි ඉදිරිපත් කළයුතු අයදුම්පත් පහත සඳහන් දිනයන්හි හෝ ඉන් පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි:—

- (1) මෙරට අයදුම්පත් : 1970 ජනවාරි මස 16 වැනිදා.
- (2) පිටරට අයදුම්පත් : 1970 ජනවාරි මස 23 වැනිදා.

**සටහන් :**

- (i) මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම තැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රජය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරියෙක් ද නැද්ද යනු ඉතාමත් පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9" X 4" ප්‍රමාණයට කුඩා නොවූ ද තම ලිපිනය ලියන ලද්දා වූ ද මුද්දර නොගැසුවා වූ ද ලිපුම් කවරයක් එවිය යුතුය.
- (ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපැලේදී තැනි වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයක් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින් ම විඳ දරා ගත යුතුය.
- (iii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රජය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තුමන්ට ආසන්නතම හෝ ඊටට සත්කොට සිටින ලංකා

නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළත දී භාර දීමට අයදුම්කරුට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණ හා නැව් ගාස්තු.—ලංකානුච්චේ යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා යාරිතික බයයෙන් යෝග්‍ය දැයි දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍ය වරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවන් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන් ගේ නැව් ගාස්තුවන් ඔවුන් විසින් ම ගෙවිය යුතුවේයි.

**2. වැටුප්, දීමනා හා සේවා කොන්දේසි.—**

- (1) මෙම තනතුර සඳහා රු. 6,720—12 X 360—රු. 11,040 වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමයක් නියමිතය.
- (2) තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින් දිවයිනේ ඕනෑම කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාලයක සේවය කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුය. දැනට ඇබැරිකු ඇත්තේ නැද්ද කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාලයේය. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් මේ විශ්ව විද්‍යාලයට පත්කරනු ලැබේ.

**3. බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—**

- (1) මෙම තනතුර ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වේ.
- (2) මෙම පත්වීම ප්‍රථමකොට අවුරුදු 3 ක ආධුනික කාලයකට යටත් වනු ඇත.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සාම අයදුම්කරුවෙකු විසින් ම ඔහු/ඇ පිළිබඳ පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

(අ) 1970. 1. 16 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නො අඩු බවට හා අවුරුදු 40 ට නොවැඩි බවට, (දැනටමත් රජයේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරන අයගේ අයදුම්පත් උපරිම වයස සීමාව ගැන නොතකා සලකා බලනු ඇත.)

(ආ) (i) ප්‍රවාහණය විශේෂ විෂයය ලෙස ඇතිව පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ව්‍යාපාර පරිපාලනය, රාජ්‍ය පරිපාලනය, ආර්ථික විද්‍යාව හෝ වාණිජ විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධියක් හෝ

(ii) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ව්‍යාපාර පරිපාලනය, රාජ්‍ය පරිපාලනය, ආර්ථික විද්‍යාව හෝ වාණිජ විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධියක් හෝ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ වාණිජ විද්‍යා කිප්ලේමා සහතික පත්‍රය සහ ප්‍රවාහණ ආයතනයේ ආශ්‍රිත සාමාජිකත්ව විභාගයේ කොටසකින් සාමාර්ථය ලබා තිබීම.

(ඇ) ශාල්‍ය, කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාලයේ තනතුරු සඳහා අයදුම් කරුවන්ට සිංහලෙන් වැඩ කිරීමට මනා දැනුමක් තිබීම අවශ්‍ය වේ. අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් විසින් නියම කරනු ලබන කාල පරිච්ඡේදයක් තුළදී සිංහල හෝ දෙමළ (අදාල විය හැකි පරිදි) පිළිබඳ නියමිත තත්වයක වැඩිපුර ප්‍රවීණතාවයක් ලබා ගන්නා ලෙස පත්වීම සඳහා තෝරා ගන්නා ලද ඕනෑම තැනැත්තෙකුගෙන් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ට ඉල්ලා සිටිය හැකිය.

(ඈ) විශිෂ්ඨ වර්තයෙන් හා මනා ශරීර සනීපයෙන් යුක්තවීම.

5. පහත සඳහන් ලියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලා සිටි අවස්ථාවකදී අපේක්ෂකයින් විසින් ඒවා ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය වනු ඇත:—

(අ) උප්පැන්න සහතිකය (සැ. යු.—බෞතික සහතික හෝ උපකාන පාසල් සඳහා නියමිත අධ්‍යාපන ව්‍යවස්ථා පරිදි තිබුණේ කරන ලද උප්පැන්න සහතික හෝ භාරගනු නො ලැබේ.)

(ආ) උපාධිය සහ උසස් ම අධ්‍යාපන සහතිකය.

(ඇ) වර්ත සහතික දෙකක්, මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ හෝ, විද්‍යාලයේ ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්ය වරයාගෙන් විය යුතුය.

(ඈ) ලබා ඇති වෘත්තීය හා/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික පත්‍ර.

(ඉ) සිංහලෙන් සමත් වූ උසස් ම විභාගයේ සහතික පත්‍රය.

සංලක්ෂ්‍යය :

- (1) අයදුම් පත්‍රයට ලියවිලි හෝ ලියවිලි පිටපත් නො ඇමිණිය යුතුයි.
(2) නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ලියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නො ලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවා නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් හෝ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවීමේ කවදාදාදී ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින දී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැන ගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම සමග තමන්ට එවන ලද ("ආ" සලකුණ දරන) මුද්‍රිත තැපැල් පත මේ සඳහා භාවිතා කළ හැකිය.

7. අයදුම් පත්‍ර හා ඒ හා සම්බන්ධ අනෙකුත් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්තුරුන්ට තුර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකු තමට නො එවිය යුතුයි.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවැනි කොටසේ දෙවෙනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට සරනු ලබන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාල වන පොදු කොන්දේසි ද බලනු මැනවි.

9. අයදුම්කරුවන් විසින් ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමග තම තමන්ට නිකත් කරන ලද ("අ" සලකුණ දරන) මුද්‍රිත තැපැල් පත, එහි සඳහන් කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණ කොට, ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය මේ කාර්යාලයට ලැබුණු බව හේතුවෙන් දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය නො පිළිපදින අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු නො ලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නා වූ ද ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බවට දැන්වීමක් නො ලැබෙන්නා වූ ද අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටු කිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමි වේ.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 දෙසැම්බර් මස 18 වැනි දින, කොළඹ 1, ශාඛ මුඛදොර මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දීය. තැ. පෙ. 500.

12-1115/1-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය : ඒ. 94/එක්ස්. 2175/69.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය

කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාලවල II වෙනි ශ්‍රේණියේ ශාරීරික අධ්‍යාපනය පිළිබඳ කටයුතු

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාලවල ශාරීරික අධ්‍යාපනය පිළිබඳ II වැනි ශ්‍රේණියේ කටයුතු වාර්ෂික තනතුරු සඳහා ස්ත්‍රී/පුරුෂ දෙපක්ෂයේම අපේක්ෂකයන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයනු ලබන මුද්‍රිත පාඨයන් පත්‍රයන්හි ඉදිරිපත් කළයුතු අයදුම්පත් පහත සඳහන් දිනයන්හි හෝ ඉන් පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.—

- (1) මෙරට අයදුම්පත් : 1970 ජනවාරි මස 16 වැනිදා,
(2) පිටරට අයදුම්පත් : 1970 ජනවාරි මස 23 වැනිදා.

සටහන් :

- (i) මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම තැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරියෙක් ද නැද්ද යනු ඉතාමත් පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9" X 4" ප්‍රමාණයට කුඩා නොවූ ද තම ලිපිනය ලියන ලද්දා වූ ද මුද්දර නොගැසූවා වූ ද ලියුම් කවරයක් එවිය යුතුය.
(ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ සම්බන්ධිත ලියමනක් හැපුලේදී නැති වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින් ම විඳ දරා ගත යුතුය.
(iii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි අත් තමන්ට ආසන්නතම හෝ රටට පත්කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයා හෝ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළත දී භාරදීමට අයදුම්කරුට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණ හා නැව් ගස්තු.—ලංකාණ්ඩුවේ යටිතල සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍යදායී දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍ය වරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගස්තුවක් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගස්තුවන් ඔවුන් විසින් ම ගෙවිය යුතුවෙයි.

2. වැටුප්, දීමනා හා සේවා කොන්දේසි.—

- (1) මෙම තනතුරු සඳහා රු. 6,720—12 X 360—රු. 11,040 වැර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමයක් නියමිතය.
(2) තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින් දිවයිනේ ඕනෑම කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාලයක සේවය කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුය. දැනට ඇබැරිතු ඇත්තේ කුලියාපිටිය කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාලයේය. තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින් මේ විශ්ව විද්‍යාලයට පත් කරනු ලැබේ.

3. බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—

- (1) මෙම තනතුරු ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වේ.
(2) මෙම පත්වීම ප්‍රථමකොට අවුරුදු 3 ක ආධුනික කාලයකට යටත් වනු ඇත.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින් ම ඔහු/ඇ පිළිබඳ පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

(අ) 1970. 1. 16 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නො අඩු බවට හා අවුරුදු 40 ට නොවැඩි බවට (දැනටමත් උපයෝජනයේ ස්ථිර තනතුරු දරන අයගේ අයදුම්පත් උපරිම වයස් සීමාව ගැන අනුගත සලකා බලනු ඇත.)

(ආ) I. පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ශාරීරික අධ්‍යාපනය පිළිබඳ උපාධියක්

හෝ

අවුරුදු දෙකක හෝ තුනක පූර්ණකාල අධ්‍යයනයකින් පසු ලබාගත් ශාරීරික අධ්‍යාපනය පිළිබඳ පිළිගත් විද්‍යාලයක හෝ ආයතනයක ශාරීරික අධ්‍යාපන ඒජ්ජෝමා සහතික පත්‍රයක්

හෝ

පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධියක් සහ ශාරීරික අධ්‍යාපනය පිළිබඳ, පිළිගත් විද්‍යාලයක හෝ ආයතනයක ශාරීරික අධ්‍යාපන ගුරු සහතික පත්‍රයක්

සහ

II. ශාරීරික අධ්‍යාපන වැඩ පරිපාලනය පිළිබඳව හෝ ශාරීරික අධ්‍යාපනය ඉගැන්වීම පිළිබඳව අවුරුදු තුනක පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම.

(ඇ) කුලියාපිරිය කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාලයේ තනතුරු සඳහා අයදුම් කරුවන්ට සිංහලෙන් වැඩ කිරීමට මනා දැනුමක් තිබීම අවශ්‍ය වේ. අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් විසින් නියම කරනු ලබන කාල පරිච්ඡේදයක් තුළදී සිංහල හෝ දෙමළ (අදාල විය හැකි පරිදි) පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයක වැඩිපුර ප්‍රවීණතාවයක් ලබා ගන්නා ලෙස පත්වීම සඳහා තෝරා ගත් තාලදී මිනීම තැනැත්තෙකුගෙන් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ට ඉල්ලා සිටිය හැකි ය.

(ඈ) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා මනා ශරීර සනීපයෙන් යුක්තවීම.

5. පහත සඳහන් ලියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලා සිටි අවස්ථාවකදී අපේක්ෂකයින් විසින් ඒවා ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය වනු ඇත:—

(අ) උප්පැන්න සහතිකය (සැ. 'පු—බෞතීස්ම' සහතික හෝ උපකාන පාසල් සඳහා නියමිත අධ්‍යාපන ව්‍යවස්ථා පරිදි නිකුත් කරන ලද උප්පැන්න සහතික හෝ සාරගනු නො ලැබේ.)

(ආ) උපාධිය සහ උසස් ම අධ්‍යාපන සහතිකය.

(ඇ) වර්ත සහතික දෙකක්, මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගෙන්, විද්‍යාලයේ ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්ය වරයාගෙන් විය යුතුය.

(ඈ) ලබා ඇති වෘත්තීය හා/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික පත්‍ර.

(ඉ) සිංහලෙන් සමන් වූ උසස් ම විභාගයේ සහතික පත්‍රය.

සංලක්ෂ්‍යය :

(1) අයදුම් පත්‍රයට ලියවිලි පිටපත් නො ඇමිණිය යුතුයි.

(2) නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ලියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නො ලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවා නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එනොකුණු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවීමේ කඩදාසි ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින දී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම සමග තමන්ට එවන ලද ("ආ" සලකුණ දරන) මූලික තැපැල් පත මේ සඳහා භාවිතා කළ හැකිය.

7. අයදුම් පත්‍ර හා ඒ හා සම්බන්ධ අනෙකුත් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්වරයාට භාර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකු කමට නො එවිය යුතුයි.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවැනි කොටසේ දෙවෙනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරනු ලබන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාල වන පොදු කොන්දේසි ද බලනු මැනවි.

9. අයදුම්කරුවන් විසින් ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමග තම තමන්ට නිකුත් කරන ලද ("අ" සලකුණ දරන) මූලික තැපැල් පත, එහි සඳහන් කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණ කොට, ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය මේ කාර්යාලයට ලැබුණ බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය නො පිළිපදින අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ලැබුණ බව ඔවුන්ට දන්වනු නො ලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නා වූ ද ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට දැන තුනක් ඇතුළත, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බවට දැන්වීමක් නො ලැබෙන්නා වූ ද අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටු කිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමි වේ.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 දෙසැම්බර් මස 18 වැනි දින,

හා. පෙ. 500.

කොළඹ 1, ගාඵ මුවදොර මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-1115/2-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය : 1/30/144 (ඒ)

**ඉඩම් නිරවුල් කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය සඳහා සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයේ ලිපිකරුවන්**

ඉඩම් නිරවුල් කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ පවත්නා පුරප්පාඩුවලට පත්කිරීම සඳහා (අ) සිංහල හා ඉංග්‍රීසි හෝ (ආ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි හෝ ප්‍රවීණත්වය ඇති සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයේ (වි. ලි. ප. II හා සා. ලි. ප.) නිලධාරීන්ගෙන් ඉල්ලුම්පත් භාර ගනු ලැබේ. එම, සුදුසු නිලධාරීන්, සාමාන්‍ය හාස්තු ප්‍රමාණයන් මත යැමීම් දීමනාවන් හා ගමන් වියදම් දීමනාවන් ද නිරවුල් කිරීමේ නිලධාරීන්ගේ සහතිකය මත ගෙවිය හැකි මසකට රු. 30 ක රාජකාරි දීමනාවක් ද ගෙවනු ලබන කාල පරිච්ඡේදයක් ලෙස වාරිකා රාජකාරි සඳහා තෝරා ගනු ලැබීමට ද ඉඩ ඇත.

2. අපේක්ෂකයන්, ඉහත (අ) හෝ (ආ) හෝ යටතේ සඳහන් භාෂාවන් විෂයයන් වශයෙන් ඇතිව අඩු වශයෙන් ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ පොදු අධ්‍යයන සහතික පත්‍රය (සාමාන්‍ය පෙළ) හෝ සහිත විය යුතුය. මේ නිවේදනයේ කාර්යයන් සඳහා භාෂණික භාරය විසින් පවත්වනු ලබන ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙහි සිංහල/දෙමළ උසස් පෙළ සාමාර්ථයක් ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ පොදු අධ්‍යයන සහතික පත්‍රය (සාමාන්‍ය පෙළ) හෝ පරීක්ෂණයෙහි සාමාර්ථයක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

3. තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් රාජ්‍ය භාෂාවෙන් මෙන්ම ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන්ද රාජකාරි කිරීමට කැමති විය යුතුය. සහකාර නිරවුල් කිරීමේ නිලධාරීන් කැඳවූ වෘද්ධිමත් ගැමටත්, කතා පරිවර්ත

නය හා භාෂා පරිවර්තනය කටයුතුවල යෙදීමටත් ඔවුන් කැමති විය යුතුය.

4. මෙහි පහත දක්වා ඇති ආකාරී පත්‍රය ප්‍රකාර ඉල්ලුම් පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මාර්ගයෙන්, කොළඹ, ගාලු මුවදොර මහලේ කාර්යාලයේ, ඉඩම් නිරවුල් කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවෙහි, නිරවුල් කිරීමේ නිලධාරී වෙත 1970 ජනවාරි මස 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර හෝ ලැබෙන ලෙස ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමේදී, අපේක්ෂකයා තෝරා ගන්නා ලද නම් ඔහු හැකිතාක් ඉක්මනින් මුදා හරිනු ලැබිය හැකි දිනයද ප්‍රතියෝජනයක් අවශ්‍ය වේද යන බවද දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් සඳහන් කළ යුතුය.

5. අවශ්‍ය වුවහොත්, කොළඹදී, සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට ඉදිරිපත් වීමටද අපේක්ෂකයන්ට සිදුවිය හැකිය. එවැනි සම්මුඛ පරීක්ෂණයකදී ඔවුන්ගේ අධ්‍යාපනික සහතික ඉදිරිපත් කිරීම ද අවශ්‍ය විය හැකිය. මේ කාර්යය සඳහා ගමන් වියදම් හා රාජකාරි නිවාඩු ලබා ගැනීමට ඉඩ දෙනු ඇත.

6. ඉහත සඳහන් කොන්දේසි හැරුණු විට, තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන්, ඔවුන්ට මෙතෙක් නිකුත් කර ඇති පත්වීමේ ලිපිවල සඳහන් වගන්ති හා කොන්දේසිවලින්ද බැඳී සිටිනු ඇත.

ප. ඩී. උඩුවෙල,

භාෂණිකාගාරයේ අතිරේක නියෝජ්‍ය ලේකම්,

1969 දෙසැම්බර් මස 19 වැනි දින,

කොළඹ මහා භාෂණිකාගාරයේදීය.

ආදර්ශ අයදුම්පත් ආකෘතිය

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය

ඉඩම් නිරවුල් කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය සඳහා අයදුම්පත

මේ අයදුම්කරු සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයේ විධායක ලිපිකරු/සාමාන්‍ය ලිපිකරු පත්තියේ නිලධාරියෙකු බව මෙ සහතික කරමි. 1970 වේ .....මස .....වැනි දින සිට ඔහු නිදහස් කළ හැක/ඔහු නිදහස් කළ නොහැක. ඔහු වෙනුවට අනුප්‍රාප්තික යෙකු අවශ්‍යය./අනවශ්‍යය.

1. සම්පූර්ණ නම: (වාසගම මූලධර්ම) (පැහැදිලි අකුරින්):
2. උපන් දිනය:
3. පත්තිය හෝ ශ්‍රේණිය සහ ඊට ඇතුළත් වූ දිනය:
4. ඔබ සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයට බඳවා ගන්නා ලද්දේ කුනම හාඝ මාධ්‍යයයකින් ද? :
5. දැනට නියුක්ත දෙපාර්තමේන්තුව හා කාර්ය ස්ථානය:
6. කාර්යලය ලිපිනය:
7. සමත්වී ඇති උසස්ම විභාගය:
  - (අ) සිංහල:
  - (ආ) දෙමළ:
  - (ඇ) ඉංග්‍රීසි:
  - (සම්මාන සාමාර්ථයන් සඳහන් කරන්න)

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන.

දිනය: අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: 12-1094-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

I වැනි ශ්‍රේණියේ පෝර්මන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍රය

ඉංජිනේරු අංශයේ I වැනි ශ්‍රේණියේ පෝර්මන් තනතුරු

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉංජිනේරු අංශයේ I වැනි ශ්‍රේණියේ පෝර්මන් තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. පහත සඳහන් ආකාරී පත්‍රයට අනුකූල වන සේ පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් 1970 ජනවාරි මස 20 දිනට හෝ ඊට පෙර, පෝරුදෙණියේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (පරිපාලන) වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කළ නැපැලෙන් එවිය යුතුය.

2. වේගනය.—මෙම තනතුරට අදාළ වැටුප් පරිමාණය: අවුරුද්ද කට රු. 2,820—9x120 සහ 8x180 රුපියල් 5,340 වේ. (ඒකාබද්ධ වැටුප් වර්ෂයකට රු. 5,304—9x144 සහ 8x180—රු. 8,040.)

(තෝරාගත් අයදුම්කරුවන්ගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අනුව ඔවුන්ට වේගන පරිමාණයේ වැටුප් වැඩි කිරීමෙන් සහනයක් දීමට සැහේ නම් සාක්ෂි ධාරයේ උපදෙස් අනුව එසේ කරනු ලැබේ.)

3. සේවයේ කොන්දේසි.—මෙම තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. ප්‍රථම වශයෙන් තනතුරට පත් කරන්නේ තුන් අවුරුදු ආයුධික කාලයකට යටතේ කොටස.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම ඔහුට පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සාක්ෂි තිබිය යුතුය:—

- (i) ජ්‍යෙෂ්ඨ විභාගයෙන් හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයෙන් හෝ සමත්වීම හා පුරුදුවීමේ සේවා කාලය හැරුණු විට, වැඩපලක අට අවුරුදු පුහුණුවක් තිබීම නැතහොත් කෘෂිකර්ම විභාගයෙන් හෝ ඒ හා සමාන විභාගයකින් සමත්වී සිටීම හා පුහුණුවීමේ සේවා කාලයන් ඇතුළුව වැඩපලක අවුරුදු 15 ක පුහුණුවක් තිබීම. මෙයින් අවුරුදු 8 කට නොඅඩු කාලයක් පිළිගත් වැඩපලක හෝ රජයේ කාර්මික දෙපාර්තමේන්තුවක පරිපාලනමය වශයෙන් සේවයක් තිබිය යුතුය.
- (ii) 1970 ජනවාරි 20 දිනට අවුරුදු 45 නොවැඩි වයසක් තිබීම.

5. අයදුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත්වලට පහත සඳහන් සහතිකයන්ගේ පිටපත් ඇමිණිය යුතුය:—

- (i) උප්පැන්න සහතිකය.
- (ii) අධ්‍යාපනය සම්බන්ධයෙන් ලබා ඇති උසස්ම සහතිකය.
- (iii) කාර්මික සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද සම්බන්ධයෙන් ඇති සහතිකය.
- (iv) වර්තමාන සම්බන්ධයෙන් නොබෝදා ලබාගත් සහතික තුනකි.

6. අයදුම්පත් මගේ පුද්ගලික නමට හෝ මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කරන නිලධාරියෙකුගේ නමට නොඑවිය යුතුයි.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි භාගයේ II වැනි ඡේදයෙහි මූලින්ම දක්වා ඇති රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට අදාලවන සාමාන්‍ය කොන්දේසිද බලන්න.

ඇ.ම. ඇස්. පෙරේරා, කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1969 දෙසැම්බර් 17 දින, පෝරුදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේදී ය.

1. සම්පූර්ණ නම:—

2. ලිපිනය:—

3. 1970 ජනවාරි 20 දිනට වයස සහ උපන් දිනය:—

4. උපන් ස්ථානය:—

(අ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියා:—

(ආ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියාගේ පියා:—

5. (අ) ජාතිය:—

(ආ) ඔබ ලාංකීකයෙක්ද? :—

(i) උත්පත්තියෙන්ද:—

(ii) නැතහොත් ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන්ද? :—

6. ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සුදුසුකම්:—

(අ) සිංහල:—

(ආ) දෙමළ:—

(ඇ) ඉංග්‍රීසි:—

7. කාර්මික සුදුසුකම්:—

8. පළපුරුද්ද:—

9. වෙනත් සුදුසුකම්:—

10. වර්තමාන පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කරන්නාවූ තිදෙනාගේ නම්:—

(1) —

(2) —

(3) —

මෙම අයදුම්පත්‍රයෙහි මවිසින් ප්‍රකාශ කරන ලද කරුණු නිවැරදි හා සත්‍ය ඒවා බවට සහතික කරමි. මෙහි ඇති කරුණු වැරදි හෝ අසත්‍ය බව තෝරා ගන්නට පෙර අනාවරණය වුවහොත් මා තහනම් සෙකු වෙත:වා පමණක් නොව පත්වීමෙන් පසුව අනාවරණය වුවහොත් කිසිම වනදී මුදලක් නොමැතිව සේවයෙන් පහ කිරීමට හේතුවන බවද මම හොඳගැටි දැනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: 12-1111-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**මහා මාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව**

**III වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලි පෝෂණ තනතුර**

මහා මාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ III වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලි පෝෂණ තනතුර සඳහා ලංකිකයන්ගෙන් ඉල්ලුම්පත්‍ර කැඳවනු වැඩේ. මෙහි පහත සඳහන් ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව මෙම ඉල්ලුම්පත්‍ර පිළිපැයීම කර 1970.1.26 දින හෝ ඊට පෙර කොළඹ, මහා මාර්ග අධ්‍යක්ෂ 'ආයතන ශාඛාව' වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලක් එවිය යුතුය.

2. වැටුප.—වර්ෂයකට රු. 4,152 ක වාර්ෂික වැටුපකින් පටන් ගෙන රු. 144 ක වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම්වලින් යුතුව රු. 5,016 දක්වා වැඩිවන වැටුප් ක්‍රමයක් මෙම තනතුර සඳහා නියමව ඇත.

3. මයස.—අවුරුදු 21 ට අඩු නොවිය යුතු අතර 27 ට වැඩි නොවිය යුතුය. දැනටමත් රජයේ සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන්ට මෙම වයස් සීමාව බල පවත්වන්නේ නැත.

- 4. සේවයට බැඳීමේ කොන්දේසි :
  - (i) තනතුර ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වෘත්තීය හා අන්‍ය දරා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය.
  - (ii) දැනුම් දී කෙටි කාලයක් ඇතුළත පත්වීම් භාර ගැනීමට නියම කරනු ලැබේ.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—අයදුම්කරුවන්ට පහත සඳහන් සුදුසුකම් වලින් එකක් තිබිය යුතුය :—

- (අ) රජයේ විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවේ විදුලි පෝෂණ ආවුතික පාඨමාලාව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර III ශ්‍රේණියේ පෝෂණ වර්ධන සඳහා ඇති පළමුවැනි දෙපාර්තමේන්තු විභාගයෙන් සමත් වී සිටිය යුතුය. නැතහොත් ඊට සමාන හෝ උසස් සුදුසුකම් ලබා සිටිය යුතුය.
- (ආ) කටුබැද්දේ කාර්මික ප්‍රායෝගික විද්‍යාගතනය මගින් පවත්වන කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරී (විදුලි) සඳහා වූ විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සමත් වී සිටිය යුතු අතර ඊට අමතරව යටත් පරිසෙසින් අවුරුදු තුනක් පිළිගත හැකි ආයතනයක මේ සඳහා පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.
- 6. ඉල්ලුම්කරුවන් විසින් තම ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් ලියවිලිපල පටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) අමුණා එවිය යුතුයි :—
  - (i) උප්පැත්ත සහතිකය (බෞතීස්ම සහතිකය හෝ අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාඨමාලාවල ප්‍රයෝජනය සඳහා නිකුත් කරන සහතිකය භාරගනු නොලැබේ.)
  - (ii) තමා සතුව ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික.
  - (iii) කාර්මික සුදුසුකම් සනාථ කරන සහතික.
  - (iv) මූලික දැරූ පත්වීම් සහ පළපුරුද්ද පිළිබඳ සහතික.
  - (v) වර්තමාන පිළිබඳ මෑතදී ලබා ඇති සහතික දෙකක් (දැනටමත් රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් විසින් මේ උප වගන්තිය යටතේ ඉල්වා ඇති සහතිකය ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නැත.)

7. රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් සිය ඉල්ලුම්පත් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එවැනි ඉල්ලුම්පත්‍ර නියමිත දිනයට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබුණ හොත් භාර නොගන්නවා ඇත. එහෙත් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් වෙත ඒවා කල් ඇතිව ලැබී එසේ ප්‍රමාදවීමට හේතු වූ කරුණු සඳහන් කර ඒවා භාර ගන්නා ලෙස දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් නිර්දේශ කර සිටිනොත් භාරගනු ලැබේ.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) ඡේදය ආරම්භයේ සඳහන් රූප සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධව සහ ඊට අදාළ පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. මෙයට සම්බන්ධව ඇති ඉල්ලුම්පත්‍ර හෝ වෙනත් ලියවිලි හෝ ඉහත 1 වන ඡේදයේ සඳහන් ලිපිනයට මිස මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිදු නිලධාරියෙකුගේ පුද්ගලික ලිපිනයකට නොඑවිය යුතුය.

එන්. ජී. වික්‍රමසිංහ,  
මහා මාර්ග අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

මහා මාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව,  
පහළ වැනැම් විදිය,  
69.12.18 දින, කොළඹ 1.

**ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය**

මහා මාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ III වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලි පෝෂණ තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය

1. (i) නම (මුලකුරු සමඟ) : \_\_\_\_\_.
- (ii) සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) : \_\_\_\_\_.
2. ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
3. (i) උපන් දිනය සහ ස්ථානය : \_\_\_\_\_.
- (ii) 1970.1.26 දිනට වයස :—අවුරුදු : \_\_\_\_\_, මාස : \_\_\_\_\_.
4. (i) ජාතිය : \_\_\_\_\_.
- (ii) ලාංකික වන්නෝ, උත්පත්තියෙන්ද ලියාපදිංචි කිරීමෙන්ද ? : \_\_\_\_\_.
5. උපන් ස්ථානය :—
  - (i) අයදුම්කරුගේ පියාගේ : \_\_\_\_\_.
  - (ii) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා : \_\_\_\_\_.
  - (iii) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මී මුත්තා : \_\_\_\_\_.
6. දැනට යම් තනතුරක් දරන්නේ නම් :—
  - (i) තනතුර : \_\_\_\_\_.
  - (ii) දෙපාර්තමේන්තුව : \_\_\_\_\_.
  - (iii) වැටුප් විස්තරය : \_\_\_\_\_.
7. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් (යම් කළ විභාග සඳහන් කරන්න) : \_\_\_\_\_.
8. කාර්මික සුදුසුකම් (සමත් කළ විභාග සඳහන් කරන්න) : \_\_\_\_\_.
9. පළපුරුද්ද හැන විස්තර : \_\_\_\_\_.

මා විසින් ඉහත සඳහන් කරන්නට යෙදුණු විස්තර සත්‍ය හා නිවැරදි බව සහතික කරමි. මෙහි අඩංගු යම්කිසි කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි හෝ බව සොයා ගනු ලැබුවහොත්, තේරීමට කලින් මා නුසුදුසු වීමටත්, පත්වීමෙන් පසුව එම ප්‍රමාද දෝෂය අත්වරණය වුවහොත් කිසිම වන්දියක් නොමැතිව සේවයෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් මා යටත් වන බවද දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

12-1109—69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය : විආ/3/ශිෂ්‍ය/503.

**අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය**

**1970-71 බල්ගේ පියානු රජයේ ශිෂ්‍යත්ව**

ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ පළමු උපාධිය දක්වා අධ්‍යයනය සඳහා බල්ගේ පියානු රජය විසින් 1970 සැප්තැම්බර් මාසයේ සිට පිරිනමන ශිෂ්‍යත්වයක් සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

පහත සඳහන් අයගෙන් අයදුම් පත් භාරගනු නොලැබේ :—

- (අ) ස්ථිර තනතුරු දරණ හා තනතුරෙහි ස්ථිර කරනු ලැබ සිටින රජයේ සේවකයින්.
- (ආ) ස්ථිර තනතුරු දරණ හා තනතුරෙහි ස්ථිර කරනු ලැබ සිටින, මණ්ඩල, සංයුක්ත මණ්ඩල, විශ්ව විද්‍යාල හා රජයේ ආධාර හෝ අනුග්‍රහ ලබන වෙනත් එවැනි ආයතනවල සේවකයින්.
- (ඉ) දැනටමත් ලංකාවේ හෝ විදේශීය විශ්ව විද්‍යාලයක කිසියම් පාඨ මාලාවක් අනුගමනය කරන ශිෂ්‍යයින්.

ශිෂ්‍යත්වය සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු ආපසු පැමිණීමේ ජීවව ඔලකිය යුතු සේවයක් ඉටු කරනු ඇතැයි බලාපොරොත්තු විය හැකි, මනා බුද්ධිමතුන් සඳහා මේ ශිෂ්‍යත්ව අදහස් කෙරේ.

2. ශිෂ්‍යත්ව කාලය.—ශිෂ්‍යත්ව කාලය සාමාන්‍යයෙන්, බල්ගේ පියානු භාෂාව පිළිබඳ එක් අවුරුදු පූර්ව පාඨ මාලාවකට පසු අවුරුදු 4-5 දක්වා වන්නේය.

එහෙත්, අයථා හැසිරීම, අනුමතව පැමිණීම, බලධාරීන්ගේ අවසරය රහිතව විද්‍යාලයට හෝ ශිෂ්‍ය නිවාසයට නොපැමිණ සිටීම, ඉගෙනීමේ දියුණුවක් නොදැක්වීම හෝ විභාගවලින් සමත් විය නොහැකි වීම නිසා හෝ බල්ගේ පියානු බලධාරීන්ගේ අභිමතය පරිදි ශිෂ්‍යත්ව කාලය තුළ ඕනෑම අවස්ථාවක ශිෂ්‍යත්වය අවසන් කරනු ලැබීමට සුඵවන. එවැනි අවස්ථාවකදී ශිෂ්‍යත්වධාරියාට තමාගේම වියදමින් ලංකාවට ආපසු පැමිණීමට නියෝග කිරීමට ඉඩ ඇත්තේය.

3. සුදුසුකම්.—අයදුම් කරුවන් විසින් පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා සිටිය යුතුයි :—

- (i) ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතුයි.

- (ii) 1970.9.15 වැනි දිනට, වයස අවුරුදු 22 ට අඩු විය යුතුයි.
- (iii) ඉංග්‍රීසි භාෂාව පිළිබඳ උසස් ප්‍රවීණත්වයක් තිබිය යුතුය.
- (iv) පහත සඳහන් විෂයයන් තුනෙන් යටත් පිරිසෙයින් එක කටවත් සම්මාන සාමාජිකයන් සහිතව, එකමවතාවකදී අ. පො. ස. (උසස් පෙළ) විභාගය සමත්වී සිටිය යුතුයි:—  
 (අ) රසායන විද්‍යාව.  
 (ආ) භෞතික විද්‍යාව සහ  
 (ඉ) ගණිතය (ශුද්ධ ගණිතය හෝ ව්‍යවහාරික ගණිතය)

(තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා හෝ අපේක්ෂිකාව විසින් තම විශේෂ විෂය ආරම්භ කිරීමට පෙර බල්ගේරියානු භාෂාව පිළිබඳ එක් අවුරුදු පාඨමාලාවක් අනුගමනය කළ යුතුවේ.)

**සංලක්ෂ්‍ය 1 :** රජය යටතේ හෝ මණ්ඩලයක, සංයුක්ත මණ්ඩලයක, විශ්ව විද්‍යාලයක හෝ රජයෙන් ආධාර හෝ අනුග්‍රහ ලබන වෙනත් එවැනි ආයතනයක නියමිත කාලයක් සේවය කිරීමට ඔප්පුවකින් හෝ ගිවිසුමකින් පසු බැඳී සිටින අපේක්ෂකයන්, ඒ කාල සීමාවේ සේවය සම්පූර්ණ කොට 1970.9.15 දින වන විට ඔප්පුවෙන් හෝ ගිවිසුමෙන් සම්පූර්ණ වශයෙන් නිදහස් වී ඇත්නම් මිස, මේ ශිෂ්‍යත්ව සඳහා අයදුම් කිරීමට හුදු නොවන්නෝය.

**සංලක්ෂ්‍ය 2 :** එසේම, නාට්‍යාලයක නාට්‍ය රචනා හෝ ස්ථිර නාට්‍ය රචනා කළින් නාට්‍ය රචනා කිරීමට සූදානම්ව පවතින අයට පවා, තෝරාගනු ලැබුවහොත් සේවයෙන් ඉල්ලා අස්වීමට කැමැති නම් මිස, අයදුම් කිරීමට හුදු නොවන්නෝය. එසේ අස්වීමට කැමැති නම්, ඒ බව අයදුම් පත් 15 (B) කොටුවේ නිශ්චිත වශයෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

**4. ප්‍රදානයට අයත් ප්‍රතිලාභයන්.**—ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානයට පහත සඳහන් ප්‍රතිලාභයන් ඇතුළත්ය:—

- 1. ඉතාම කෙටි මාර්ගයෙන් බල්ගේරියාවට යාම සඳහා ආර්ථික පංතියේ ගුවන් ගමන් ගාස්තුව හා සාර්ථක ලෙස පාඨ මාලාව සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු ආපසු ගමන් ගාස්තුව.
- 2. මසකට ලෙවිස් 80 බැගින් වූ යැපීම් දීමනාවක්.
- 3. නොමිලේ ඉගැන්වීම හා නොමිලේ වෛද්‍ය පහසුකම්.
- 4. ශිෂ්‍ය නිවාසයේ නොමිලේ නැවතීමේ පහසුකම්.

(විවාහක ශිෂ්‍යයන්ට ඔවුන්ගේ පවුල් සඳහා නිවාස පහසුකම් සලසාදෙනු නොලැබේ.)

**5. සම්මුඛ පරීක්ෂණය.**—සුදුසුකම් ලත් අයදුම් කරුවන්, නියමිත ස්ථානයක හා නියමිත වේලාවක කොළඹදී පැවැත්වෙන සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුය. මෙම සම්මුඛ පරීක්ෂණය සම්බන්ධයෙන් ගමන් ගෙවෙත් සේවයේ සියදම් පිළිබඳ ගාස්තුවක් නොගෙවනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා පැමිණෙන විට තමන්ගේ අධ්‍යාපනික සහතික, උප්පැත්ත සහතිකය හා සුදුසුකම් පිළිබඳ වෙනත් ලියවිලිවල මුල් පිටපත් රැගෙන ඒමට සුදානම් වී සිටිය යුතුය.

**6. ගිවිසුම.**—තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයන් බල්ගේරියාව බලා පිටත්ව යාමට පෙර—

- (අ) අනෙකුත් කරුණු අතර, නියමිත අධ්‍යයන පාඨමාලාව අවංකව හා අනලස්ව හදාරා සතුටුදායක ලෙස එය සම්පූර්ණ කිරීමට හා ශිෂ්‍යත්වය සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු අවශ්‍ය වුවහොත්, රජය විසින් නියම කරනු ලබන යම්කිසි කාලසීමාවක් තුළ රජය යටතේ සේවය කිරීමට ද,
- (ආ) තමාගේ ගිවිසුමේ සඳහන් කොන්දේසි හා නියමයන්ට අනුකූලව ක්‍රියා කිරීමට නොහැකි වන අවස්ථාවකදී, ශිෂ්‍යත්වයේ සම්පූර්ණ වටිනාකම (එනම්, සම්පූර්ණ ශිෂ්‍යත්වය සම්බන්ධයෙන් ලංකා රජයට හා ප්‍රදාන අධිකාරීන්ට දරන්නට සිදුවූ සියලුම වියදම්) ලංකා රජයට ආපසු ගෙවීමට ද,

පොරොන්දු වන ගිවිසුමකට අත්සන් කළ යුතු ය.

7. වෛද්‍ය පරීක්ෂණය.—තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයන් බල්ගේරියාවේ අධ්‍යයන පාඨමාලාවක් අනුගමනය කිරීමට හුදු භාරිජික හා මානසික යෝග්‍යතාවක් ඇති බවට රජය විසින් පත් කරනු ලබන විශේෂ වෛද්‍ය මණ්ඩලයක් මගින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුයි.

8. ශිෂ්‍යත්වය සම්පූර්ණ කොට ආපසු පැමිණීමෙන් පසු රජයට දීමට රජය පොරොන්දු නොවන්නෝය.

9. මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි වැරදි ප්‍රකාශයක් කර ඇති බව තෝරාගැනීමට කලින් අනාවරණය වුවහොත් අයදුම්කරු එයින් හුදුසු බවට පත්වේ. තෝරාගැනීමෙන් පසුව ඒ බව අනාවරණය වුවහොත් ප්‍රදානය අවලංගු කරනු ලැබේ.

10. තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයෙකු තෝරාගැනීමෙන් පසු නාම යෝජනා කරනු ලැබීම හෝ නාමයෝජනා කිරීමෙන් පසු ප්‍රදානයක් පිළිගැනීම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කළහොත්, අවුරුදු දෙකක කාල පරිච්ඡේදයක් ගතවන තුරු, අන් කවර ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානයක් සඳහා හෝ ඔහු සලකා බලනු නොලැබේ.

11. කිසියම් අපේක්ෂකයකු ලංකා අධිකාරීන් විසින් නාමයෝජනා කරනු ලැබීම, ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානයක් සඳහා නැමැති පිළිගනු ලැබීමක් ලෙස නොසිතිය යුතු බව පැහැදිලිව අවබෝධ කටයුතුය. ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානය කිරීම, සම්පූර්ණයෙන්ම, නාමයෝජනා ඉදිරිපත් කරනු ලබන ප්‍රදාන අධිකාරීන්ගේ අභිමතය පරිදීම සිදුවන්නක් හෙයිනි.

12. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරාගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමකින් හෝ අයථා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම එම අපේක්ෂකයා හුදුසු බවට පත් වන්නෝය.

13. මේ නිවේදනයේ හා අයදුම්පත් ආකෘතියේ සඳහන් අවශ්‍ය තාවන් සියල්ල සැම ආකාරයෙන්ම සම්පූර්ණ නොකෙරෙන අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලබන්නෝය.

14. මේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත යුතු විශේෂ ආකෘතියක පිළියෙල කළ යුතු අයදුම් පත්, 1970.1.11 වැනි දින හෝ ඉන් පෙර ලැබෙන සේ, කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම් වෙත එවිය යුතු ය. ප්‍රමාද වී ලැබෙන අයදුම් පත් භාරගනු නොලැබේ.

15. පැමිණි අයදුම් පතක් සම්බන්ධයෙන්ම රුපියල් 10 ක මුද්දර ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුවන්නේය. අයදුම්පත් ආකෘතියේ මුල් පිටුවේ ඒ සඳහා වෙන්කොට ඇති කොටුවේ රුපියල් 10 ක මුද්දර අලවා ඒ මත අයදුම්කරුගේ අත්සන යෙදීමෙන් අවලංගු කල යුතුය. කවර හේතුවක් නිසාවත් මුද්දර ගාස්තුව ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

16. රජයේ සේවකයින් විසින් එවන අයදුම් පත් සිය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ද, මණ්ඩල සංයුක්ත මණ්ඩල, විශ්ව විද්‍යාල හා රජයේ ආධාර හෝ අනුග්‍රහ ලබන වෙනත් එවැනි ආයතනවල සේවකයින් විසින් එවන අයදුම් පත් ඒ ඒ ආයතන ප්‍රධානීන් මගින් ද එවිය යුතු ය. සේවයෙන් ඉල්ලා අස්වීමට සුදුසු බවට මේ අවශ්‍යතාව සපුරාලිය යුතුය.

17. සියළුම අයදුම් පත් ලැබුණු බව දන්වනු ලැබේ. අයදුම් පත් භාරගනු ලබන අවසාන දින සිට දින 7 ක් ඇතුළත අයදුම් පත් ලැබුණු බවට දැන්වීමක් නොලදහොත්, ඒ බව අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම් වෙත වහාම දැනුම් දිය යුතුය. එසේ නොකිරීමේ හේතුවෙන් අයදුම් කරු ගැන සලකා බැලීමට ඇති අයිතිවාසිකම් ඔහුට අහිමි වන්නේය.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1969 දෙසැම්බර් මස 17 වැනිදා,  
 කොළඹ 2, මැලේ විදියේ,  
 අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ දීය.  
 12-1105-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය  
 මාණ්ඩලික අධ්‍යාපන නිලධාරී නාමාවලිය (විද්‍යා)**

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ මාණ්ඩලික අධ්‍යාපන නිලධාරී (විද්‍යා) නාමාවලිය සඳහා ස්ත්‍රී පුරුෂ දෙපක්ෂයෙන් ම අයදුම් කරුවන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයනු ලබන මුද්දර ආකෘති පත්‍රයන්හි ඉදිරිපත් කළයුතු ඉල්ලුම් පත්‍ර, කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම් (සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාව) වෙත 1970.1.20 වැනි දිනට මත්තෙන් ලැබෙන්නට එවිය යුතුය.

**සංලක්ෂ්‍යය.**—(i) මෙම නාමාවලිය ඉල්ලුම් කිරීමට කැමති අය, ගුරු වරයකු වශයෙන් ලිය පදිංචි කළ අංකය ලබාගෙන ඇති උපාධිය විෂයයන් හා ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද යනාදිය

සඳහන් කරමින් මුද්දර ආකෘති පත්‍රයක් ලබා ගැනීම සඳහා කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම් (සාමාන්‍ය පරිපාලන ශාඛාව) වෙත ඉල්ලුම් කළ යුතුය. 1970. 1. 16 වැනි දින තෙක් එම ආකෘති පත්‍ර ලබාගත හැක. අංක: සාප/25/18 යන්ත ලිපුම් කවරයේ වම් කෙළවරේ සඳහන් කළ යුතුය. තමාගේ ලිපිනය ලියන ලද මුද්දර රහිත දිග ලිපුම් කවරයක් ද එවිය යුතුය. පෞද්ගලිකව පැමිණෙන්නන්ට මුද්දර ආකෘති පත්‍ර දෙනු නොලැබේ.

(ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් නැපැලේ දී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය නොහැක. අවසාන දිනය දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභයාති අයදුම්කරු වන් විසින්ම විද දරාගත යුතුය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ කොන්දේසි :

- (i) මෙම තනතුරු විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථා යටතේ ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වෙත්. ස්ත්‍රීයන් මෙම තනතුරට පත් කරන ලද කම් ඇසට අර්ථසාධක අරමුදල් ප්‍රතිලාභයක් හිමිවන අතර ඇය මිසිත් ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට පහක් (5%) රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට ගෙවිය යුතුය.  
තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවෝ දැනට රජයේ ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත සේවයෙහි යෙදී නොසිටින්නන් නම් අවසානවේලට පරිදි අවුරුදු තුනක් ආධුනික හෝ පරීක්ෂා කාලයකට යටත්ව පත් කරනු ලබනවා ඇත. අවුරුදු 10ක් සෙවිය සම්පූර්ණ කිරීමට මත තෙත් අර්ථසාධක අරමුදලට තවදුරටත් දායකවීමේ හෝ විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට මාරුවීමේ හෝ තීරණය සිය මනාපය පරිදි ගැනාණු තිලධාරිනියක විසින් කළ යුතුය. ගුරු විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථා යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් ලැබිය හැකි ගුරුවරියක ලෙස හා/හෝ අර්ථ සාධක අරමුදල් හිමි තනතුරක ඇය දැනට අවුරුදු 10 ක් සෙවිය කර ඇත්නම් මෙම පත්වීම ලැබී මාස 6 ක් ඇතුළත ඇගේ මනාපය පරිදි තීරණය කළ යුතුයි.
- (ii) තෝරාගනු ලැබූ අයදුම්කරුවන් පත්වීම ලැබූ දින සිට අවුරුදු තුනක කාලයක් ඇතුළත දී, රජය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා හා පාලන රෙගුලාසි පිළිබඳ ප්‍රශ්න පත්‍රයක් ද, මුදල් රෙගුලාසි පිළිබඳ ප්‍රශ්න පත්‍රයක් ද, අධ්‍යාපන නීතිය පිළිබඳ ප්‍රශ්න පත්‍රයක් ද යන ප්‍රශ්න පත්‍ර තුනකින් යුක්ත රජයේ ව්‍යවස්ථා හා රෙගුලාසි පිළිබඳ විභාගයකින් සාමාර්ථය ලැබිය යුතුයි. එසේ කිරීමට අසමත්වීම පසි වැඩි වීම විලම්බනය කිරීමට හේතු වේ. මෙම විභාගයෙන් සාමාර්ථය ලැබීමට ඉඩදී ඇති කාලසීමාවට වැඩිපුර කලයක් ගතවී එයින් සාමාර්ථය ලැබූ විට වැඩිපුර ගතවූ කාල පරිච්ඡේදය පසි වැඩිවීම විලම්බනය කළ කාල පරිච්ඡේදයක් ලෙස සලකනු ලැබේ.
- (iii) තෝරාගනු ලැබූ අයදුම්කරුවන් දෙවෙනි කාර්යක්ෂමතා කඩඉමෙන් උසස්වීම සඳහා විධායක ලිපිකරු පත්වියේ දෙවැනි ශ්‍රේණියේ හා අතිකුත් නිලධාරීන්ට නියමිත ජාතික භාෂා පිළිබඳ විභාගයේදී (දෙමළ නිලධාරීන් නම්) සිංහලෙන් ද, (සිංහල නිලධාරීන් නම්) දෙමළෙන් ද, සාමාර්ථය ලබාගත යුතුය. දෙවැනි කාර්යක්ෂමතා කඩඉමෙන් ඉක්මනෙහි සිටින අය නෙවන කාර්යක්ෂමතා කඩඉමෙන් උසස්වීම සඳහා එම විභාගයෙන් සාමාර්ථය ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය වනු ඇත. එසේ කිරීමට අසමත් වීම පසි වැඩිවීම විලම්බනය කිරීමට හේතු වේ. ඉඩදී ඇති කාලසීමාවට වඩා ගතවන වැඩිපුර කාල පරිච්ඡේදය පසි වැඩිවීම විලම්බනය කළ කාල පරිච්ඡේදයක් ලෙස සලකනු ලබනවා ඇත.
- (iv) නිලධාරියෙකු තවදුරටත් සේවයේ රඳවා ගැනීම නුසුදුසු යයි වැටහී ගියහොත් ආධුනික/පරීක්ෂණ කාලය ඇතුළත කවර අවස්ථාවකදී හෝ එය අවසානයේදී හෝ ඔහුගේ/ඇයගේ සේවය නතර කරනු ලැබීමට ඉඩ තිබේ.
- (v) තෝරා ගන්නා ලද අයදුම්කරුවන් ඔවුන්ට නියම කරනු ලැබෙන ලංකාවේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම අවශ්‍ය වනු ඇත.

3. වැටුප් හා දීමනා.—මෙම තනතුරුවලට නියමිත වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය : රු. 6,024 වාර්ෂික වැටුපකින් පටන් ගෙන රු. 144 වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 4 කින් ද, රු. 180 වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 8 කින් සහ රු. 240 වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 6 කින් ද, වාර්ෂික වැටුප රු. 6,780, රු. 7,500 හා රු. 8,280 යන ස්ථානයන්ට පෙරාතුව කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් සහිතව වාර්ෂික වැටුප් රු. 9,480 දක්වා නැතිනු ලැබේ.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින් ම ඔහු/ඇ පිළිබඳ පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි :—

(ඒ) 1970. 1. 20 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 23 ට නොඅඩු බවට හා අවුරුදු 40 ට නොවැඩි බවට (මෙම වයස් සීමාව රජයේ සේවයේ නියුක්ත වුවන්ට හා අධ්‍යක්ෂ පාලන පාඨශාලාවල ගුරුවරුන්ට අදාළ නොවේ.)

(බ) උද්භිද විද්‍යාව, සත්ත්ව විද්‍යාව, රසායන විද්‍යාව හා භෞතික විද්‍යාව යන විෂයයන්ගෙන් එකක් උපාධියට ඇතිව පිලිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධිවරයෙකු බවට.

(සි) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේදී හෝ පොදු අධ්‍යයන සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයේදී හෝ වෙනත් උසස් විභාගයකදී, සිංහල භාෂාවෙන් හෝ සිංහල සාහිත්‍යයෙන්/දෙමළ භාෂාවෙන් හෝ දෙමළ සාහිත්‍යයෙන් හෝ සාමාර්ථය ලබා ඇති බවට.

(සී) විශිෂ්ඨ වර්තයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සතිපයෙන් යුක්ත බවට.

සංලක්ෂ්‍යය.—ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද වැඩිමනත් සුදුසුකමක් වනු ඇත.

5. ඉල්ලුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් සහතික පත්‍රවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඇමිණිය යුතුය :—

- (i) උප්පැන්න සහතිකය (බෞතික සහතිකය හෝ උපකාර පාඨශාලා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ කාර්යයන් සඳහා නිකුත් කරන ලද සහතිකය පිළිගනු නොලැබේ.)
- (ii) ශ්‍රේණිය හා වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික ඇත්නම් එවැනියේ පිටපත්.
- (iii) මෑතදී ලබාගත් වර්ත සහතික දෙකක් (දැනටමත් රජයේ සේවයෙහි නියුක්ත නිලධාරීන්ගෙන් මෙම සහතික අත්වශ්‍යය.)
- (iv) බුරුපෙක්ෂකයාගේ සිංහල/දෙමළ දැනීම පිළිබඳව සැකෙන සහතිකයක් හෝ වෙනත් ලේඛනගත සාක්ෂි.

රජයේ සේවයෙහි නියුක්ත වුවත් වර්ත සහතිකවල පිටපත් එවීමෙන් පමණක් නිදහස් කරනු ලබන බව සැලකිය යුතුයි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම ස්ථිර ලේකම්ව හැර මෙම කාර්යලයේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පොදු ගිලිකව නොඑවිය යුතුයි.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවෙනි කොටසේ දෙවැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරු වලට කරනු ලබන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසිද බලනු මැනවි.

8. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. රජයේ පාඨශාලාවල හා අධ්‍යක්ෂ පාලන පාඨශාලාවල ගුරුවරයන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රාදේශීය/දිස්ත්‍රික්කය හැර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ/ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරී මාර්ගයෙන් මෙම කාර්යලයේ ස්ථිර ලේකම් (සාමාන්‍ය පරිපාලන අංශය) වෙත ඉදිරිපත් කළයුතුය. නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යලයට ලැබෙන එවැනි අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර එම දෙපාර්තමේන්තු/කාර්යල ප්‍රධානීන් විසින් නියමිත දින හෝ ඊට පෙර ලද බව හා ප්‍රමාද වීම ගැන පිළිගත හැකි කරුණු ඉදිරිපත් කරමින් ඒවා පිළිගත යුතු බව නිර්දේශ නොකර නොගැනී ඒවා සලකා බලනු නොලැබේ.

9. ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුන බව දන්වනු ඇත. දින 14 ක් ඇතුළත තම අයදුම් පත්‍රය ලැබුණ බව දන්වන ලිපියක් තොලත් අයදුම්කරුවෙක් වේ නම් ඒ බව සඳහන් ලේකම්වරයා වෙත දැන්විය යුතුයි. කිසියම් අයදුම්කරුවෙක් මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හැරියොත් තම අයදුම් පත්‍රය සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට/ඇයට අහිමි වනු ඇත.

සඳුරු ලේකම් සහ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

අංකය : සාප/25/18  
1969 දෙසැම්බර් මස 17 වැනි දින,  
කොළඹ 2, ලෙස විදියේ,  
අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ දීය.  
12-1102-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා යුද්ධ හමුදාවේ දත්ත නිලධාරී නායකුරු

1. අංක 14,882 හා 1969 නොවැම්බර් මස 28 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද යුද්ධ හමුදාවේ දත්ත නිලධාරී තනතුරු සඳහා අයදුම් පත් කැඳවීමේ දිනය සම්බන්ධව පමණි පහත දක්වා ඇති පරිදි සංශෝධනය කරනු ලැබේ :—

6 වැනි ඡේදයෙහි—"1969 දෙසැම්බර් මස 19 වැනි දින" ඉවත් කර "1970 ජනවාරි මස 30 වැනි දින" යනුවෙන් යොදන්න.  
එම්. ඒ. ජයවීර,  
ත්‍රිලෝකියර්,  
යුද්ධ හමුදාධිපති වෙනුවට.



යමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

වැඩසෙල පරිපාලක තනතුර

1969. 11. 28 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ 1969. 11. 17 වැනි දින දරණ දැන්වීම සම්බන්ධවයි. ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනය 1970. 1. 12 දින දක්වා දිවිය කිරීමට ඇත.

අ. ම. මු. සහඹිදීන්,  
යමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ.

1969. 12. 20 වන දින,  
කොළඹ 3, තැ. පෙ. 577,  
බාලදක්ෂ මාවත, ගාලු මුවදොර,  
යමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

12-1088-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාලය

සංස්කෘත භාෂාව පිළිබඳ අධ්‍යාපන කමිටුවායම් තනතුර—  
දෙමළ මාධ්‍යය

ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාලයේ සංස්කෘත භාෂාව දෙමළ භාෂාවෙන් ඉගැන්වීම සඳහා අධ්‍යාපන කමිටුවායම්වරයකු උඩමනා කර තිබේ.

සුදුසුකම්.—1. ඩී. ඒ. උපාධිය, 2. දෙමළ භාෂාවෙන් ඉගැන්වීමේ භාෂිතාව හා පළපුරුද්ද.

දේශණ.—සතියකට පැය 10 ක් පමණ ඉගැන්වීම කළ යුතුය. දිනකට පැය 2 ක් පමණ වේ.

ගෙවීම.—පැයකට රුපියල් 5 බිහිනි.

2. සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද පිළිබඳ විස්තර සහිත ඉල්ලුම් පත්‍ර 1970.1.10 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය.

විද්‍යාලායධිපති.

ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාලය,  
බණ්ඩාරනායක පුර,  
රාජගිරිය,

1969 දෙසැම්බර් මස 13 වැනි දින.

12-1142-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ විද්‍යා කොමිෂම

ආධුනික කිමිදුම්කරුවකුගේ තනතුර

මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ ආධුනික කිමිදුම්කරුවකුගේ තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් පත් භාරගනු ලැබේ. මෙහි පහතින් දක්වා ඇති ආකෘතිය පරිදි සකස් කෙරුණු ඉල්ලුම්පත් 1970 ජනවාරි 12 දින හෝ ඊට ප්‍රථම හෝ මෙම කාර්යාලයට ලැබෙනහේ එවිය යුතුය.

2. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්.—අයදුම්කරුවන්, ගණිතය හා භෞතික විද්‍යාව විෂයයන් වශයෙන් ඇතිව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන්, එසේ නැතහොත් ගණිතය හා භෞතික විද්‍යා ඇතුළුව විෂයයන් 6 කින් සාමාර්ථය ලබමින් අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙල) විභාගයෙන් සාමාර්ථය ලබා එසේ නැතහොත් ගණිතය හා භෞතික විද්‍යාව විෂයයන් වශයෙන් ඇතිව කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේ ලැබූ සාමාර්ථයක් සහිතව රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක නැතහොත් පිළිගත් ඉංජිනේරු ආයතනයක කාර්මිකයෙකු වශයෙන් ලබා ඇති පළපුරුද්දක් හෝ කිමිදුම් කටයුතු පිළිබඳ පළපුරුද්දක් හෝ දැරිය යුතුය.

3. වෙනත් සුදුසුකම්.—අයදුම්කරුවන්—(1) 1970.1.12 දිනට වයසින් 17 හැවිරිදි විය යුතු අතර වයස අවුරුදු 24 නොඉක්මවූ අය විය යුතුය.

(2) අවිවාහකයන් විය යුතුය.

(3) අතිශය යහපත් ශරීර සෞඛ්‍යයෙන් හා මනා දෘෂ්ටි ශක්තියෙන් යුක්ත විය යුතුය. පුහුණුව ආරම්භයට ප්‍රථම විශේෂ වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට ඔවුන්ට සිදුවනු ඇත.

4. ආධුනිකත්වයට හා පුහුණුවට අදාළ කොන්දේසි.—තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා කිමිදුම්කරුවකු වශයෙන් පුහුණු කිරීමට පළමු ඔහුගේ යෝග්‍යත්වය මණිනු සඳහා මුල් 6 මස තුළදී කිමිදීම පිළිබඳව පුහුණු කරනු ඇත. මෙම පරීක්ෂණ කාලය තුළදී ඔහු සුදුසුයයි පෙනී ගියහොත් තවත් අවුරුදු 2 1/2 ක පුහුණුවක් ඔහු ලබනු ඇත. පරීක්ෂණ කාලය තුළදී ඔහු යෝග්‍ය නොවේයයි හඳුනාගොත් ඔහුගේ ආධුනිකත්වය නවතා ලනු ලැබේ.

ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ සැලසුම්කරුවකු/සුළු පරිපාලකයෙකු/මිනුම් හා මව්වම්කරුවකු වශයෙන් දනවල් කාලයේ පවත්වන අරුද්දක් පමණක් පාඨශාලාව සාර්ථකව අවසාන කළ අපේක්ෂකයින් පුහුණු කිරීමේ කාලය අවුරුදු 2 කි. ආධුනිකත්වය තුළදී අපේක්ෂකයන් දෙපාර්තමේන්තුවේ පරීක්ෂණ හා විභාගවලට යටත්වනු ඇත.

පුහුණු කිරීමේ මෙම කාලසීමාව සාර්ථකව අවසන් කැරැණියින් පසු අපේක්ෂකයා කිමිදුම්කරුවකු වශයෙන් කළ යුතු කටයුතු පිළිබඳව තම ප්‍රවීණත්වය හා යෝග්‍යතාවය සනාථ කෙරේ නම්, ඔහු මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ “නාවි කිමිදුම්කරුවකු” වශයෙන් තුන් අවුරුද්දක් සේවය අවසන් කිරීමෙන් පසු තවදුරටත් පුහුණු කිරීම සඳහා ඔහු යෝග්‍ය යයි හැඟී ගියහොත්, පිරිවර පුහුණුවක් ඔහුට ලබාදීමට පහසුකම් ඇත්තේ නම් නොයා නිර්මාණ ශිල්පීය කිමිදුම් කරුවකු වශයෙන් ප්‍රවීණත්වයක් ලබාගැනීමට ඔහුට හැකිවන සේ අවුරුදු 1 1/2 ක් දෙපාර්තමේන්තුව මගින් නිශ්චය කරන පරිදි එක්සත් රාජධානියේ හෝ වෙනත් රටක හෝ නොයා-ගනයක පුහුණු කිරීම සඳහා සලකා බලනු ඇත. නොයා නිර්මාණ ශිල්පීය කිමිදුම්කරුවකුගේ කටයුත්තෙහි නියමිත පිරිවර පුහුණුව සාර්ථකව අවසන් කරනු ලැබීමෙන් පසු ඔහු මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිමිදුම් කරුවකුගේ තනතුරට පත් කරනු ලැබේ.

5. පුහුණුවීමේ කාලය තුළදී ආධුනිකයකුට පහත දැක්වෙන පරිදි වැටුප් ගෙවනු ඇත :—

- 1 වැනි වර්ෂයේදී දිනකට රු. 2.80
- 2 වැනි වර්ෂයේදී දිනකට රු. 3.20
- 3 වැනි වර්ෂයේදී දිනකට රු. 3.60

නාවි කිමිදුම්කරුවකු වශයෙන් පත්වීම ලැබුකල්හි වර්ෂයකට රු. 6,304—රු. 144 හා රු. 180—රු. 8,040 වැටුප් පරිමාණය යටතේ වැටුප් ගෙවනු ඇත. කිමිදුම්කරුවකු වශයෙන් පත්වීම ලැබූ කල්හි වර්ෂයකට රු. 9,240—රු. 360—රු. 11,040 වැටුප් පරිමාණය යටතේ වැටුප් ලබනු ඇත.

6. ගිවිසුම්.—තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා පරීක්ෂණ කාලය සාර්ථකව අවසන් කිරීමෙන් පසුව ආධුනිකත්වය තවදුරටත් පවත්වාගෙන යාමට අවසර ලබනුයේ නම්, තමා තම ආධුනිකත්වය සතුටුදායක පරිද්දෙන් සපුරා ඉන් පසුව යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 5 ක් වත් දෙපාර්තමේන්තුව යටතේ සේවය කරනු ලබන බවට එසේ කිරීම පැහැර හැරැණහොත් වරාය කොමසරිස් විසින් නිශ්චය කෙරෙනු ලබන තැන්පත් මුදලක් රාජසත්තක කිරීමේ දඬුවමකට යටත්ව, තමාද තමාගේ භාරකරුද ගිවිසුමකට එළඹිය යුතුය. එයින් පසුව, නොයා-ගනයක පුහුණුව සඳහා තෝරාගෙන ඒ පුහුණුව සඳහා බැහැර යාමට ප්‍රථම, පුහුණුව පිළිබඳ මුළු වියදම් දරන පරිදි හා පුහුණුවෙන් පසු ආපසු පැමිණ අවුරුදු 5 ක් රජයේ සේවය කරන බවට අපේක්ෂකයා තවත් බැඳුම්කරයකට එළඹිය යුතුය.

7. අපේක්ෂකයන් විසින් තම වයස හා සුදුසුකම් පිළිබඳ පරිපූර්ණ විස්තර එවීම ඉතා වැදගත් එන්තෝය. මෙම අවශ්‍යතාවයන් සපුරා නොලැබ පරිදිවූ ඉල්ලුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කෙරෙනු ඇත. ඉල්ලුම් පත් සමඟ, මැනදී ලබා ගැනුණු වර්තන හා හැකියා සහතික පත් තුනක පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ මුල පළ කොට ඇති, රජයේ සේවයේ තනතුරු කෙරෙහි පත්වීමට අදාළ සාමාන්‍ය කොන්දේසි විමසා බැලීම මැනවි.

ඇල්. ඇස්. ද සිල්වා,  
වරාය කොමසාරිස් චෙත්තුවට.

1969 දෙසැම්බර් මස 14 දින,  
කොළඹ 1, කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභාවේදීය.

**කර්මාන්ත හා ධීවර අමාත්‍යාංශය**

**සංඛ්‍යාලේඛන නිලධාරී තනතුරු**

කර්මාන්ත හා ධීවර අමාත්‍යාංශයේ කර්මාන්ත සංවර්ධන අංශයේ සංඛ්‍යා ලේඛන නිලධාරී තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනා කරනු ලැබේ. මෙහි පහත දක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද ඉල්ලුම් පත් 1970.1.31 වැනිදාට පෙර ඊට පෙර කර්මාන්ත හා ධීවර අමාත්‍යාංශයේ සරිලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

2. ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරට හිමි ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමය, වම්සකට රුපියල් 5,736 න් පටන් ගෙන රු. 144 වාර්ෂික පඩි වැඩිවීම් 6 කින්ද, රු. 180 වැඩිවීම් 8 කින් හා රු. 240 වැඩිවීම් 6 කින් යුතුවද, රු. 6,780, රු. 7,500 සහ රු. 8,280 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් සහිතව වාර්ෂිකව රු. 9,480 තෙක් තහනම් වැටුප් ක්‍රමයකි.

ඉහත සඳහන් වැටුප් ක්‍රමය 1969.10.1 දිනට පෙර මේ තනතුරට අදාළ වූ රු. 3,180 න් පටන් ගෙන රු. 120 වාර්ෂික පඩි වැඩිවීම් 6 කින්ද, රු. 180 වැඩිවීම් 8 කින් හා රු. 240 වැඩිවීම් 6 කින් යුතුව ද, රු. 4,080, රු. 4,800 සහ රු. 5,580 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් සහිතව වාර්ෂිකව රු. 6,780 තෙක් තහනම් වැටුප් ක්‍රමයට අනුරූප වේ.

3. බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—මෙම තනතුර සරිලය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වැන්දඹු හා අනන්දරු අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුයි.

4. අධ්‍යාපනික හා වෙනත් සුදුසුකම්.—සියලුම අයදුම්කරුවන් පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බවට සැහෙන සහතික ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

(අ) පහත සඳහන් විෂයයන්ගෙන් ඕනෑම විෂයයක් සහිතව පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධිධරයෙකු විය යුතුය:—

- (1) ආර්ථික විද්‍යාව.
- (2) සංඛ්‍යා ලේඛන.
- (3) භණිතය.

1 වැනි හෝ 2 වැනි පෙළ ගෞරව උපාධිධාරීන් සකරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

(ආ) 1970.1.31 වැනිදාට අවුරුදු 21 ට නොඅඩු බව හා අවුරුදු 35 කට නොවැඩි බව. දැනට රාජ්‍ය සේවාවේ නියුක්ත වූවන් සම්බන්ධයෙන් මෙහි වයස් සීමාවන් බලපාන්නේ නැත.

5. අයදුම්කරුවන් විසින් තම ඉල්ලුම්පත්වලට පහත දක්වෙන සහතිකවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) අමුණා එවිය යුතුයි.

(අ) උප්පැත්ත සහතික පත්‍රය (බෞතීස්ම සහතික පත්‍ර හෝ උපකෘත පාඨශාලා පිළිබඳ ව්‍යවස්ථා පොතේ පරිච්ඡේදයන් උදෙසා නිකුත් කළ සහතික පත්‍ර හෝ පිළිගනු නොලැබේ).

(ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(ඉ) අයදුම්කරුවන් වර්තමාන පිළිබඳ ලකදී ලබා ගන්නට යෙදුණු වර්තන සහතික තුනක් (දැනටමත් රජයේ සේවයේ සිටින අයදුම්කරුවන් විසින් මෙකී සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නොවේ).

සංලක්ෂ්‍යය : මෙකී සහතික පත් සහ වර්තන සහතික පත්වල පිටපත් ආපසු එවනු නොලැබේ.

6. අයදුම් පත් හෝ ඒ සම්බන්ධයෙන් එවන අනිකුත් ඕනෑම ලිපියක් වෙතොත්, එවිය යුත්තේ කර්මාන්ත හා ධීවර අමාත්‍යාංශයේ සරිලේකම්වරයා වෙත පුද්ගලිකව මෙම අමාත්‍යාංශයේ වෙන කිසිම නිලධාරියෙකුට නොවේ.

7. ආණ්ඩුවේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් එවිය යුත්තේ ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානීන් මගිනි. නියමිත දිනෙන් පසුව මෙම අමාත්‍යාංශයට ලැබෙන අයදුම් පත් භාර ගනු

**ඉල්ලුම් පත් අකාරීතාව**

**කොළඹ වරාය කොමිෂණේ ආවුතික කිලීමිකරු තනතුර**

- 1. නම සම්පූර්ණයෙන් :\_\_\_\_\_.
  - 2. ලිපිනය :\_\_\_\_\_.
  - 3. වයස හා උපන් දිනය :\_\_\_\_\_.
  - 4. විවාහකද අවිවාහකද යන වග :\_\_\_\_\_.
  - 5. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් :\_\_\_\_\_.
  - 6. කාර්මික සුදුසුකම් වෙනම ඒවා :\_\_\_\_\_.
  - 7. දැන්වීමේ විස්තර පරිදි ඔබ සුදුස්සෙකු වේද? :\_\_\_\_\_.
  - 8. ඔබට ඇපයක් තැබිය හැකිද? :\_\_\_\_\_.
- මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයේ සඳහන් තොරතුරු සත්‍යායයි ද නිවැරදි යයි ද මම මෙහිලා ප්‍රකාශ කරමි.

දිනය :\_\_\_\_\_ අපේක්ෂකයාගේ අත්සන.  
12-1138-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලබන්නේ ඒවා නියමිත දිනට සලස්වා දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ට ලැබී තිබුණහොත්ද, ඒවා ප්‍රමාද වීමට සැහෙන හේතු දක්වමින් එම අයදුම් පත් භාර ගන්නා ලෙස දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් නිර්දේශ කළහොත් ද පමණකි.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවෙනි කොටසේ මුල (II) වැනි ඡේදයෙහි දක්වෙන රාජ්‍ය සේවාවේ තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් වලට අදාළ වූ පොදු කොන්දේසි කියවා බලන ලෙස ඉල්ලුම්.

ඒ. ඇල්. බී. කේ. පෙරේරා,  
කර්මාන්ත හා ධීවර අමාත්‍යාංශයේ සරිලේකම් චෙත්තුවට.

1969 දෙසැම්බර් මස 17 වැනි දින,  
කොළඹ 2,  
අංක 48, ශ්‍රී ජීවරත්න පාරේ,  
කර්මාන්ත හා ධීවර අමාත්‍යාංශයේ දීය.

**ආකාරී පත්‍රය**

**කර්මාන්ත හා ධීවර අමාත්‍යාංශය—සංඛ්‍යාලේඛන නිලධාරී තනතුර**

- 1. දැන්වීමේ සඳහන් :\_\_\_\_\_.
- 2. අයදුම්කරුගේ නාමය සම්පූර්ණයෙන් :\_\_\_\_\_ (ව්‍යංගම මුලට)
- 3. තැපැල් ලිපිනය :\_\_\_\_\_.
- 4. (අ) වයස සහ උපන් දිනය (උප්පැත්ත සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි) :\_\_\_\_\_.
- (ආ) විවාහක අවිවාහක බව :\_\_\_\_\_.
- 5. ජාතිය සහ එය හිමිවූ අන්දම :\_\_\_\_\_.
- 6. උපන් ස්ථානය :—  
\* (අ) අයදුම්කරු :\_\_\_\_\_.
- (ආ) අයදුම්කරුගේ පියා :\_\_\_\_\_.
- (ඇ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා :\_\_\_\_\_.
- (ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මිලුත්තා :\_\_\_\_\_.
- 7. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් හා අත්තිම වරට සමත් වූ විභාගයේදී ගත්තා ලද විෂයයන් (දින සහිතව) :\_\_\_\_\_.
- 8. විශ්ව විද්‍යාලයෙන්/විද්‍යාලයෙන් අස්වූ දින සිට යෙදී සිටි උපකෘතව හා රජයේ සේවයේ යෙදී සිටියා නම් ඒ පිළිබඳ වකවානු සහ සම්පූර්ණ විස්තර :\_\_\_\_\_.
- 9. සිංහල සහ දෙමළ කියවීම හා ලිවීම ගැන ඇති ප්‍රවීණතාවය :\_\_\_\_\_.
- 10. විශේෂ සුදුසුකම් වෙතොත් ඒවා පිළිබඳ විස්තර (උදාහරණ : වෘත්තීය ආදී) :\_\_\_\_\_.
- 11. වර්තන සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ තනතුරු (එම සහතිකවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඇමිණිය යුතුයි) :\_\_\_\_\_.
- 12. විශේෂ හිමිකම් වෙතොත් ඒවා පිළිබඳ විස්තර (උදාහරණ : මෙවැනි තනතුරක ලත් පළපුරුද්ද) :\_\_\_\_\_.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.  
දිනම :\_\_\_\_\_.

\* ඉල්ලුම්කරු උපන්නේ ලංකාවේ නම් (අ) වලට අතිරේක වශයෙන් (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම පිරවිය යුතුයි. ඔහු උපන්නේ ලංකාවේ නොවේ නම් (අ) වලට අතිරේකව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුයි.

**ලංකාවේ කෘෂිකර්ම සහ කම්මාන්ත නියෝජන ආයතනය සාමාජික කමිසන් තනතුර**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා ආයතනයේ සේවය පිණිස ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ. සෑම ඉල්ලුම්පතක්ම 1970 ජනවාරි 9 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන ලෙස සාමාන්‍යාධිකාරී වෙත එවිය යුතුය.

සේවය සඳහා කළමනාකරු පසුව මෙම තනතුරට රු. 55-48x රු. 2.50 ; 9x රු. 3 ; 1x රු. 4-රු. 106 පරිමාණය අනුව මාසික වැටුප් ගෙවනු ලැබේ. මෙම වැටුපට ආයතනයේ ක්‍රමය අනුව තාවකාලික ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනාවන් ද, ආණ්ඩුවේ පරිමාණය අනුව ගෙවල් කුලී දීමනාවද එකතුව ගෙවනු ලැබේ. නමුත් තනතුර ප්‍රථමයෙන් තාවකාලික සහ අතීයම් හෙයින් සඳර කරන තුරු දිනකට රු. 1.33 බැගින් වැටුප් ගෙවනු ලැබේ.

සෑම ඉල්ලුම්කරුවෙක්ම 1970 ජනවාරි 9 වැනි දිනට වයසින් අවුරුදු 18කට අඩු නොවිය යුතු අතර අවුරුදු 28කට වැඩි නොවිය යුතුය. තවද, ඉල්ලුම්කරු විශිෂ්ට වර්තමානයේ සහ යහපත් සෞඛ්‍ය තත්වයෙන් සිටිය යුතුය. උප්පැත්ත සහතිකය ඇතුළු 7 වැනි ප්‍රමාණය සමත් වූ බවට අධ්‍යයන සහතිකය ඔහු විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ගී. සා. පො. ගුණවර්ධන, සාමාන්‍යාධිකාරී.

තැ. පෙ. 20, 292, හයව පාර, කොළඹ 3, 1969 දෙසැම්බර් 17 දා.

12-1285-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාලය විධායක පුරප්පාඩු**

පුරප්පාඩු ලබාදීම:

වයස.-අවුරුදු 35 ට නොවැඩි නම් මැනවි.

සුදුසුකම්.—(1) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධියක්.

(2) පුරප්පාඩු සටහන පිළිබඳ වෘත්තීය සුදුසුකම් හා පුරප්පාඩු වැඩ හා ලේඛන ගත කිරීම් පිළිබඳ පළපුරුද්ද.

වැටුප් ක්‍රමය.—(අ) රු. 600-40x10-රු. 1,000 (සියල්ල අඩංගු මාසික)

(ආ) රු. 800-45x7-රු. 1,115 (සියල්ල අඩංගු මාසික)

සැලකිය යුතුයි.—නිලධාරියා පළමුවෙන් බඳවා ගනු ලබන්නේ (අ) වැටුප් ක්‍රමය මත ය. ඊට පසු අවුරුදු 3 ක "සේවා පුහුණුවක්" සතුටුදායක ලෙස සමාප්ත කළ විට (ආ) වැටුප් ක්‍රමය මත තැබීමට උචිතකම් ලබයි. අවශ්‍ය අඩු ම සුදුසුකම්වලට වඩා වැඩි සුදුසුකම් ඇති අයට බඳවා ගනු ලබන අවස්ථාවේ දී (අ) වැටුප් ක්‍රමයේ සුදුසු පියවරක තැබීමට උචිතකම් ඇත.

සංස්කාරක-ප්‍රමාණය:

වයස.-අවුරුදු 35 ට නොවැඩි නම් මැනවි.

සුදුසුකම්.—(1) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක විද්‍යා විෂය වලින් උපාධියක් (භෞතික විද්‍යාව හෝ රසායන විද්‍යාව හෝ විශේෂයි)

(2) ඉංග්‍රීසි භාෂාව පිළිබඳ මනා දැනුමක් සහ සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව හෝ පිළිබඳ එවැනිම දැනුමක්.

(3) තාක්ෂණික පොත්, ලිපි, සඟරා පවර්තනය කිරීම පිළිබඳ පළපුරුද්ද.

වැටුප් ක්‍රමය.—(අ) රු. 600-රු. 40x10-රු. 1,000 (සියල්ල අඩංගු මාසික)

(ආ) රු. 800-රු. 45x7-රු. 1,115 (සියල්ල අඩංගු මාසික)

සැලකිය යුතුයි.—නිලධාරීන් පළමුවෙන් බඳවා ගනු ලබන්නේ (අ) වැටුප් ක්‍රමය මත ය. ඊට පසු අවුරුදු 3 ක "සේවා පුහුණුවක්" සතුටුදායක ලෙස සමාප්ත කළ විට (ආ) වැටුප් ක්‍රමය මත තැබීමට උචිතකම් ලබයි. අවශ්‍ය අඩු ම සුදුසුකම්වලට වඩා වැඩි සුදුසුකම් ඇති අයට බඳවා ගනු ලබන අවස්ථාවේ දී (අ) වැටුප් ක්‍රමයේ සුදුසු පියවරක තැබීමට උචිතකම් ඇත.

ගණක නිලධාරී:

වයස.-අවුරුදු 35 ට නොවැඩි නම් මැනවි.

සුදුසුකම්.—වරලත් ගණකාධිකාරීන් හෝ ආයතනයේ මධ්‍ය පරීක්ෂණය සහ එම සහතිකය ලැබීමෙන් පසු අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්ද, හෝ පිරිවැය ගණකාධිකාරීන් හෝ ආයතනයේ I, II සහ III කොටස් වලින් සමත්වීම සහ එයින් පසු අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්ද. හෝ සහතික කළ හා සංස්ථාපිත ගණකාධිකාරීන් හෝ සංගමයේ I, II සහ III කොටස් වලින් සමත්වීම සහ එයින් පසු අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්ද ද.

ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ හිල්ලෝමාව සහ එම සහතිකය ලැබීමෙන් පසු වෘණිඡ් ආයතනයක ගිණුම් පිළිබඳ අවුරුදු 5 ක පළපුරුද්ද.

වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 800-රු. 40x5-රු. 50x5-රු. 1,250 (සියල්ල අඩංගු මාසික)

සැලකිය යුතුයි.—අවශ්‍ය අඩු ම සුදුසුකම්වලට වඩා වැඩි සුදුසුකම් ඇති අයට යට කී වැටුප් ක්‍රමයේ පියවරක තැබීමට උචිතකම් ඇත.

ප්‍රමිති නිලධාරී:

වයස.-අවුරුදු 35 ට නොවැඩි නම් මැනවි.

සුදුසුකම්.—(1) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක රසායන විද්‍යාව හෝ භෞතික විද්‍යාව හෝ ගණිතය පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ,

(2) පහත සඳහන් විෂයයන් 3 ක සංයෝජනය සමග පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධියක් :-

රසායන විද්‍යාව, භෞතික විද්‍යාව, ඉද්ධ ගණිතය, ව්‍යවහාරික ගණිතය.

(උසස් පන්තියේ සාමාර්ථයක් ඇති අය හට විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ඇත.) හෝ

(3) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධියක් හෝ

(4) ලන්ඩන්හි සිවිල් ඉංජිනේරුවරුන්ගේ ආයතනයේ I, II කොටස්, හෝ

(5) ලන්ඩන්හි විදුලිය ඉංජිනේරුවරුන්ගේ ආයතනයේ I, II සහ III කොටස්, හෝ

(6) ලන්ඩන්හි යාන්ත්‍ර ඉංජිනේරුවරුන්ගේ සංගමයේ උපාධිධාරී සාමාජිකත්වය, හෝ

(7) ලංකා ඉංජිනේරුවරුන්ගේ ආයතනයේ සිවිල් ඉංජිනේරු වරුන් සඳහා වූ විභාගයේ I, II, සහ III කොටස්, හෝ

(8) ලංකා ඉංජිනේරුවරුන්ගේ ආයතනයේ විදුලිය ඉංජිනේරු වරුන් සඳහා වූ විභාගයේ I, II සහ III කොටස්, හෝ

(9) ලංකා ඉංජිනේරුවරුන්ගේ ආයතනයේ යාන්ත්‍ර ඉංජිනේරු වරුන් සඳහා වූ උපාධිධාරී සාමාජිකත්වය, හෝ

(10) ලංකා ඉංජිනේරුවරුන්ගේ ආයතනයේ සංගමික සාමාජිකත්වය.

වැටුප් ක්‍රමය.—(අ) රු. 600-රු. 40x10-රු. 1,000 (සියල්ල අඩංගු මාසික)

(ආ) රු. 800-රු. 40x5-රු. 50x4-රු. 1,200 (සියල්ල අඩංගු මාසික)

සැලකිය යුතුයි.—නිලධාරීන් පළමුවෙන් බඳවා ගනු ලබන්නේ (අ) වැටුප් ක්‍රමය මත ය. ඊට පසු අවුරුදු 3 ක "සේවා පුහුණුවක්" සතුටුදායක ලෙස සමාප්ත කළ විට (ආ) වැටුප් ක්‍රමය මත තැබීමට උචිතකම් ඇත. අවශ්‍ය අඩු ම සුදුසුකම්වලට වඩා වැඩි සුදුසුකම් ඇති අයට බඳවා ගනු ලබන අවස්ථාවේ දී (අ) වැටුප් ක්‍රමයේ සුදුසු පියවරක තැබීමට උචිතකම් ඇත.

යට සඳහන් 1, 2 සහ 3 යටතේ සඳහන් සුදුසුකම්වල අවසාන පරීක්ෂණවලට පෙනී සිට ප්‍රතිඵල බලාපොරොත්තුවෙන් සිටින අය හෝ ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගනු ලැබේ.

පොදු කොන්දේසි

1. අයදුම්කරුවන් ලංකානු විද්‍යාලයේ සිටිය යුතු ය.

2. අර්ථසාධක අරමුදලට දායකවීම.—සියලුම 4 ක් නිලධාරියා හෝ 6 ක් සියලුම 6 ක් ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාලයට.

3. මෙම දැන්වීමේ සඳහන් ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය අනුව තම අත් අකුරින් අයදුම් පත් සකස් කළ යුතුය. අයදුම් පත්‍රය සමඟ සහතික පත්වල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොව) එවිය යුතු ය.

4. (1) තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් 1969 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීම සඳහා දැනට පවත්නා සියලු ම නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථා වලටත් මතුව පනවනු ලබන නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් එකඟ ව කටයුතු කිරීමේ කොන්දේසිය පිළිගත යුතු ය.  
(2) (අ) ආධුනික කාලය තුළ දී රාජ්‍ය භාෂාව-සිංහල-පිළිබඳ ප්‍රවීණත්වයක් ලබා ගත යුතුය.

(ආ) ආධුනික කාලය අවසානයේ දී ඔවුන් සේවයේ ස්ඵර කිරීමට රඳා පවත්නේ ඊට අදාල අනිකුත් කැණු අතර ඒ ඒ නියමිත කාල සීමාවන් තුළ දී එක් එක් නියමිත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන් සමත්වීම මත ය. නියමිත කාල සීමාව තුළ දී මෙම ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත් වීමට නොහැකි වුවහොත් එම පරීක්ෂණ සමත් වන තෙක් පසි වැඩිවීම නොයෙවනු ඇත. ආධුනික කාලය අවසානයේ දී අවශ්‍ය මට්ටමේ සිංහල ප්‍රවීණතාවක් ලබා ගැනීමට අසමත් වන නිලධාරීන්ගේ සේවය තතර කිරීමට ඉඩ ඇත.

5. තෝරා ගත් තා අපේක්ෂකයෝ අවුරුදු 3 ක ආධුනික කාලයකට යටත් ය.

6. රජයේ සේවයේ හෝ රජයේ සංස්ථාවල හෝ සිටින නිලධාරීන් තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එම දෙපාර්තමේන්තුවල හෝ සංස්ථාවල හෝ ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතු අතර ඔවුන් තෝරා ගැනුණ හොත් නිදහස් කිරීමට එකඟ දාය දැන්විය යුතු ය.

7. අයදුම් පත්‍රයේ අසඹන දේ ප්‍රකාශ කර, එම අසඹන ප්‍රකාශයන් තෝරා ගැනීමට පෙර සොයා ගනු ලැබුවහොත් අයදුම්කරු ක්‍රමයේ සෛඛ්‍ය බවට පත්වීමට ඉඩ ඇති අතර තෝරාගනු ලැබුවාට පසු අයදුම් පත්‍රයේ ප්‍රකාශ කර ඇති දේ අසඹන බවට සොයා ගනු ලැබුවහොත් අයදුම්කරු සේවයෙන් පහ කිරීමට ඉඩ ඇත.

8. මෙම දැන්වීමේ සඳහන් අවශ්‍යතාවයන්ට අනුකූල නැති සියලු ම ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ඇත.

9. අයදුම් පත්‍රය බහා එවනු ලබන ලියුම් කවරයේ උඩ වම් කෙළවරේ ඉල්ලුම් කරන නිලය සඳහන් කළ යුතු වේ.

10. ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණු බව දැන්වා එවනු නොලැබේ.

11. ඉල්ලුම් පත්‍ර 1970 ජනවාරි 31 දින හෝ ඊට පෙර අධ්‍යක්ෂ, ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාලය, 53, ධර්මපාල මාවත, කොළඹ 3 වෙත ලියා පදිංචි කළ නැපැලෙන් එවිය යුතු වේ.

අධ්‍යක්ෂ,

දිනය: 1969 දෙසැම්බර් 26 දින ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාලය.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය

- ලංකා ප්‍රමිති කාර්යාංශයේ තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය
1. ඉල්ලුම් කරන තනතුර: \_\_\_\_\_.
  2. සම්පූර්ණ නම (වෘත්තම මුලට): \_\_\_\_\_.
  3. ලිපිනය: \_\_\_\_\_.
  4. (අ) උපන් දිනය: \_\_\_\_\_.
  - (ආ) ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස: \_\_\_\_\_.
  5. ජාතිය: \_\_\_\_\_.
  6. සුදුසුකම්:— (අ) අධ්‍යාපනික (විෂයයන් සමග): \_\_\_\_\_.
  - (ආ) විෂය: \_\_\_\_\_.
  7. පාසැලෙන් හෝ විශ්ව විද්‍යාලයෙන් හෝ අස්වීමෙන් පසු කළ රක්ෂා දින සහිතව (දැරූ නිල සහ ලැබූ වැටුප් පිළිබඳ විස්තර දිය යුතුයි.): \_\_\_\_\_.
  8. පළපුරුද්ද: \_\_\_\_\_.

9. විශේෂ සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_.
  10. සිංහල ප්‍රවීණතාව: \_\_\_\_\_.
  11. මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රය ඉදිරිපත් කරනුයේ ..... දින ..... පළවු දැන්වීමට අනුකූලව ය.
- මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයේ මා විසින් සඳහන් කර ඇති සියලුම විස්තර සත්‍ය වූ ද නිවැරදි වූ ද ඒවා බව මෙයින් සහතික කරමි. එමෙන් ම මෙහි සඳහන් විස්තර අසත්‍ය හෝ වැරදි හෝ ඒවා බව තෝරා ගැනීමට පෙර සොයා ගනු ලැබුවහොත් නුසුදුස්සකු වන බව ද තෝරා ගනු ලැබුවාට පසු මෙහි සඳහන් විස්තර අසත්‍ය හෝ වැරදි හෝ ඒවා බව සොයාගනු ලැබුවහොත් කිසිම වත්දියක් නොමැතිව සේවයෙන් පහකිරීමට ඉඩ ඇති බව ද මම දනිමි.
- දිනය: \_\_\_\_\_, ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.
- 12-1261-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

භාණ්ඩාගාර අංකය: 1/23/2/19 (ජ).

සාමාන්‍ය ලිපිකාර සේවයේ විධායක ලිපිකාර පත්තියේ II වැනි ශ්‍රේණියට උසස් කිරීමේ විභාගය— 1969 නොවැම්බර්

යටේකිත විභාගය පිළිබඳව, 1969 අගෝස්තු 29 වැනි දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද 1969 අගෝස්තු 21 වැනි දින දින දරණ නිවේදනයේ 2 වැනි ඡේදය සම්බන්ධයෙනි. මෙම

විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව පුරවනු ලබන ආබැරිතු සංඛ්‍යාව දළ වශයෙන් 118 ක් බව විභාගාපේක්ෂකයින්ගේ දැනගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ප. ඩ. උඩුවෙල, භාණ්ඩාගාරයේ අතිරේක නියෝජ්‍ය ලේකම්.

1969 දෙසැම්බර් මස 21 වැනි දින, කොළඹ, මහා භාණ්ඩාගාරයේ දී ය. 12-1096-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගණන් පරීක්ෂකයින් බඳවා ගැනීම සඳහා විශේෂ විභාගය—1967

1967 අප්‍රේල් මස 28 වෙනි දින අංක 14,746 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ I වෙනි කොටසේ (II) වෙනි ඡේදයේ පළ කැරුණ 1967 අප්‍රේල් 21 වෙනි දින දරන ගැසට් නිවේදනයෙන් දැනුම් දුන් ගණන් පරීක්ෂකයින් බඳවා ගැනීම පිළිබඳ විශේෂ විභාගය අවලංගු කළ බැව් විභාගාපේක්ෂකයන් වෙත මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

විභාග භාණ්ඩාගාරයේදී ආපසු ගෙවනු ඇත. එස්. ඩී. ඒ. වෝල්ටර්, මහලේ පනරුව වෙතුවට.

1969 දෙසැම්බර් මස 17 වැනි දින, ගණන් පරීක්ෂක කායාරිය, කොළඹ 7. 12-1167-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

බිම් මැනීම හා තලමිතිය පිළිබඳ විශේෂ ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණය

බිම් මැනීම හා තලමිතිය පිළිබඳව සර්වේ ජනරාල්ගේ බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම සඳහා විශේෂ ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයක්, අපේක්ෂකයින් ප්‍රමාණවත් සංඛ්‍යාවක් සිටියහොත්, 1970 පෙබරවාරි මස 22 වෙනි දින සිට පවත්වනු ලැබේ. සර්වේ ජනරාල්ගේ බලපත්‍රය සඳහා වූ පරීක්ෂණයේ ලිඛිත කොටසින් කලින් සමත් වී සිටින්නෝ පමණක් මෙම විභාගයට ඉල්ලුම් කිරීම සඳහා සුදුස්සේ වෙත්.

2. පරීක්ෂණය පවත්වනු ලබන්නේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය ඇතුළතය.

3. ඉහත කී පරීක්ෂණයට ඇතුළත් වීමට ව්‍යවස්ථානුකූලව නියමිත ආකාරිපත්‍රවල අයදුම්පත් පිළියෙල කළ යුතු වේ. මෙම ආකාරිපත්‍රය කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ සර්වේ ජනරාල් කායාරියෙන් ලබා ගත හැකිය.

4. අයදුම්පත්‍ර භාර ගැනීම අවසාන වන දිනට, එනම්, 1970 ජනවාරි මස 21 දිනට ප්‍රථමයෙන් අයදුම්කරුවෝ පහත සඳහන් පරිදි විභාග භාණ්ඩාගාර සර්වේ ජනරාල්ට ගෙවිය යුතුය.

- බිම් මැනීම පමණක් පිළිබඳ වන පරීක්ෂණයක් සඳහා රු. 30.00
- තලමිතිය පමණක් පිළිබඳ වන පරීක්ෂණයක් සඳහා රු. 30.00
- බිම් මැනීම හා තලමිතිය පිළිබඳ වන පරීක්ෂණයක් සඳහා රු. 50.00

5. ලිඛිත පරීක්ෂණයේ බිම් මැනීම හා තලමිතිය පිළිබඳ නිර්දේශ පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරනු ලබන පරීක්ෂණය පැවැත්වෙන වේලාව සහ ස්ථානය සම්බන්ධයෙන් අයදුම්කරුවන්ට යථා පරිදි දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. පරීක්ෂක තැන විසින් නියම කරනු ලබන වේලාවන් අතරතුර අයදුම්කරුවෝ ක්‍ෂේත්‍රයේ වැඩ කළ යුතු අතර යහපත් තත්ත්වයක ඇති උපකරණවල ඇති දෝෂ සඳහා වැඩ සම්බන්ධයෙන් සමාවට කාරණයක් සේ නොපිළිගැනේ. පරීක්ෂණ වේලාවල දී කිසිවෙක්

හා කථාබස් කරන අයදුම් කරුවන් විභාගයට නුසුදුස්සන් සේ සලකනු ලැබේ.

7. සියළුම අයදුම්කරුවෝ, පෝල් රිට්, කුඤ්ඤා, ඇදීමේ උපකරණ, ලිපි ද්‍රව්‍ය යනාදී ස්වකීය උපකරණ සහ කම්කරුවන් සපයා ගත යුතු අතර, පරීක්ෂණයේ දී ඔවුන්ගේ අවශ්‍යතාවයන් සපයා දීම සම්බන්ධයෙන් කුමන විධියේ හෝ ආධාරයක් නොදෙනු ඇත.

8. 1970 ජනවාරි මස 21 වෙනි දිනට පසුව කිසිම අයදුම්පතක් භාර ගනු නොලැබේ.

9. පරීක්ෂණය සඳහා පෙනී සිටින සෑම අයදුම්කරුවෙක් ම, පරීක්ෂණයේ දී, විභාග පරිපාලකගේ තෘප්තියට හේතු වන පරිදි ස්වකීය අනන්‍යතාව ඔප්පු කළ යුතුය. පහත සඳහන් ලිපි ලේඛන වලින් කුමක් වුවත් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් එවැනි සාධක සැපයිය හැකිවේ:—

- (අ) පෝස්ට් මාස්ටර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද අනන්‍යතා පත්‍රයක්;
- (ආ) මෙම පරීක්ෂණය පවත්වන දිනට අවුරුදු තුනකට වැඩි නොවන කාලයක් ඇතුළත දී නිකුත් කරන ලද වලංගු පාස්පෝට් බල පත්‍රයක්;
- (ඇ) මෙම පරීක්ෂණය පවත්වන දිනට අවුරුදු තුනකට වැඩි නොවන කාලයක් ඇතුළත, අණවූවේ දෙපාර්තමේන්තුවක අධිකාරීන්විය යටතේ නිකුත් කරන ලද අධිකාරියේ ඡය රූපයක් ද සහිත සහතිකයක් හෝ බලපත්‍රයක් හෝ අන්‍ය ලියවිල්ලක්.

සංලක්ෂ්‍යය.—පෝස්ට් මාස්ටර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන අනන්‍යතා පත්‍ර සඳහා අයදුම්පත් පෝරම දිවයිනේ ඕනෑම තැපැල් කායාරියකින් ලබාගත හැකිය.

10. අවශ්‍ය පරිදි අනන්‍යතාව ඔප්පු කරන සාධක ඉදිරිපත් නොකළහොත් කිසිම අයදුම්කරුවෙකුට එම පරීක්ෂණයට පෙනී සිටීමට හෝ පෙනී සිටීමට හිමිකම් ලැබීමට ද අවසරයක් නොමැත.

11. සියළුම ලියකියවිලි පොද්ගලිකව මා නමට නොව “ සර්වේ ජනරාල් ” නමට එවිය යුතුය.

12. (අ) වරක් නැත්පත් කරනු ලැබූ විභාග භාස්තු කිසියම් හේතු වක් නිසා හෝ ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

(ආ) සාධාරණ හේතුවක් උඩ විභාගයෙන් ඉවත්වීමේ දැන්වීම් 1970.2.9 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන සේ ඉදිරිපත් කරන අයදුම්කරුවන්ට ඊළඟ විභාගයට පමණක් නොමිලයේ පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

(ඇ) සාධාරණ හේතුවක් උඩ විභාගයෙන් ඉවත්වීමේ දැන්වීම්, අසනීපයෙන් නම් වෛද්‍ය සහතික සමඟ 1970.2.9 වැනි දිනට පසුව හා විභාගය ආරම්භ කිරීමට පෙර මෙම කාර්යාලය වෙත ලැබෙන සේ ඉදිරිපත් කරන අයදුම් කරුවන්ට, ඊළඟ විභාගයට පමණක් භාස්තු භාග ප්‍රමාණයක් ගෙවා පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

(ඈ) ඉහත (ආ) සහ (ඇ) හි සඳහන් අනුග්‍රහයක් ලබා නොගන්නා ලද හා විභාගය ආරම්භ කිරීමට පෙර, ඊට පෙනී සිටීමට නමක් හට නොගැනී වන බව දැන්වා නොඑවන ලද අයදුම්කරුවන්ගේ විභාග භාස්තු ඔවුන්ට අහිමි කරනු ලැබේ.

සී. ටී. ගුණවර්ධන,  
සර්වේ ජනරාල්.

1969 දෙසැම්බර් මස 5 වැනි දින,  
කොළඹ 5,  
නා. පෙ. 506, කිරුළ පාරේ,  
සර්වේ ජනරාල් කායාරාමයේ දීය.

12-1136-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව**

1970 වර්ෂයේ මරදනේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයටද, අම්පාරේ හා සි පොළොව කාර්මික ආයතනයටද, රත්මලාන, ගාල්ල, මහනුවර, යාපනය, කුරුණෑගල, අනුරාධපුරය, කැගලේ සහ බදුල්ල යන ස්ථානවල පිහිටි කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනවලටද, කටුබැද්දේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනයේ කාර්මික කන්ත්වියේ පාඨමාලාවලටද ඇතුළත්වීම සඳහා වන විභාගය පිළිබඳ ව්‍යවස්ථා

මෙම ව්‍යවස්ථා අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්වරයාගේ සහභාගිත්වය ඇතිව, සකස් කර තිබෙන අතර, මෙම විභාගය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් වරයා වෙනුවෙන්, විභාග කොමසාරිස්වරයා විසින් පවත්වනු ලැබේ.

(අ) පවත්වනු ලබන පාඨමාලා පිළිබඳ සම්පූර්ණ ලැයිස්තුවක් සඳහාද, පාඨමාලාවල විෂය මාලා සම්බන්ධ විස්තර සඳහාද, ප්‍රවේශ විභාගයෙන් හා පාඨමාලාවේ ඇතුළු කොටස්වලින් නිදහස් කිරීම් සම්බන්ධයෙන්ද, මෙම ආයතනවලට ඇතුළත්වීම පිළිබඳව ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනය හා ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය මගින් නිකුත් කර ඇති අත්පොත් බැලිය යුතු අතර, අනිකුත් සියළුම අවස්ථා සම්බන්ධයෙන් ඒ ඒ විද්‍යාලවල විද්‍යාලාධිපතිවරයන්ගෙන් විමසිය යුතු වේ. ප්‍රමාණවත් අපේක්ෂකයින් සංඛ්‍යාවක් ඇතුළත් නොවන පාඨමාලා නොපැවැත්වීමට ඉඩ තිබේ.

(ආ) ඇතුළත් වීම සඳහා වන යෝග්‍යතා කොන්දේසි පාඨමාලාවෙන් පාඨමාලාවට වෙනස් වේ.

(ආ) කෝරාගනු ලබන ඒ ඒ පාඨමාලාව සඳහා අවශ්‍ය පුද්ගලික සපුරාලන්නන් නම්, විභාගාපේක්ෂකයෙකුට එක් පාඨමාලාවකට වැඩි ගණනකට ඇතුළත්වීම සඳහා ඉල්ලුම් කළ හැකිය. පාඨමාලා එකකට වැඩි ගණනකට ඇතුළත්වීම සඳහා ඔහු පුද්ගලික ලබා සිටින්නේ නම්, එක්තරා පාඨමාලාවක් හෝ පාඨමාලා හෝ අපේක්ෂකයා විසින් අනුගමනය කළ යුතුයයි අවසාන වශයෙන් තීරණය කිරීමේ අයිතිය සතු අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්වරයාගේ තීරණයට යටත්ව ඔහුට කැමති පාඨමාලාව තෝරාගත හැකිය.

(ඊ) සන්ධ්‍යා පාඨමාලාවක් සඳහා ඇතුළත්වීම, එම ක්ෂේත්‍රයේ රැකියාවෙහි නියුක්ත අය සඳහා සීමා කරනු ලැබේ.

(උ) කවර හෝ ආයතනයක මූලික ඉංජිනේරු විද්‍යා විභාගයකින් සාමාර්ථය ලැබී වෙනත් ආයතනයක සන්ධ්‍යා ඉංජිනේරු පාඨමාලාවක් සඳහා ඇතුළත් වීමට ඉල්ලුම් කරන ශිෂ්‍යයින් විසින් එම පාඨමාලාව සඳහා නියමිත ප්‍රවේශ විභාගයට පෙනී සිටීම අවශ්‍ය වේ.

2. විභාග මධ්‍යස්ථාන :—(i) විභාගය පහත දැක්වෙන ස්ථානවල පවත්වනු ලැබේ :— කොළඹ, මඩකලපුව, කැගලේ, රත්නපුරය, මහනුවර, ගාල්ල, යාපනය, කුරුණෑගල, බදුල්ල සහ අනුරාධපුරය.

(ii) විභාගාපේක්ෂකයින් විසින් එක මධ්‍යස්ථානයක් පමණක් නම් කළ යුතුය.

(iii) විභාගාපේක්ෂකයෙකු විසින් තෝරාගන්නා ලද මධ්‍යස්ථානයක් වෙනස් කිරීමට අවසර දෙනු නොලැබේ.

3. ප්‍රවේශ විභාගයට පෙනී සිටීමේ යෝග්‍යතාව :—විභාගාපේක්ෂකයෙකු—(i) මනා චරිතයකින් යුක්ත විය යුතුය.

(ii) ලංකා පුරවැසියෙකු විය යුතුය.

(iii) විභාගය සඳහා ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේදී, ඇතුළත්වීම සඳහා අවශ්‍ය අධ්‍යාපන පුද්ගලික ලබා සිටිය යුතුය. (1969 දෙසැම්බර් අ. පො. ස. (සා. පෙ.) විභාගයේ ප්‍රතිඵල අපේක්ෂා කරන අයටද ප්‍රතිඵල බලාපොරොත්තුවෙන් ඉල්ලුම් කළ හැකිය.) මෙම මෙලලාසී අවසානයේ ඇති වනුයේ ඒ ඒ පාඨමාලාවලට අවශ්‍ය අධ්‍යාපනික පුද්ගලික සඳහන් කර ඇත.

සැලකිය යුතුය.—(i) සිංහල, දෙමළ සහ ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යමය පාඨමාලාවල මාධ්‍යය අනුව, ඇතුළත්වීමේ යෝග්‍යතා කොන්දේසි වෙනස් විය හැකිය.

(ii) ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් සාමාර්ථයක් අවශ්‍ය යානයන්හි අ.පො.ස. (සා.පෙ.) විභාගයේ “ අ ” හෝ “ ආ ” නිර්දේශයෙන් සාමාර්ථයක් හෝ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨමාලා (ඉංග්‍රීසි) සහතිකය හෝ භාරගනු ලැබේ.

(iii) ගණිතය යන විෂයයෙන් සාමාර්ථයක් අවශ්‍ය යානයන්හි, මූලික ගණිතයෙන් හෝ ඉද්ධ ගණිතයෙන් හෝ උසස් ගණිතයෙන් හෝ ලත් සාමාර්ථයක් පිළිගනු ලැබේ.

(iv) යම් විභාග අපේක්ෂකයකු විසින්, අ.පො.ස. (සා.පෙ.) විභාගයේදී සාමාර්ථය ලබා තිබිය යුතු කිසියම් විෂයයකින් අ.පො.ස. (උ.පෙ.) විභාගයේදී සාමාර්ථය ලබා තිබුනොත්, ඔහු එම විෂයයෙන් නිදහස් කළ හැකිය.

4. වයස් සීමාව :—වයස් සීමාව පිළිබඳ විස්තර එක් එක් පාඨමාලාව සඳහා අවශ්‍ය පුද්ගලික යටතේ දක්වේ.

5. ලිඛිත විභාගය පැවැත්වෙන දිනය :—මෙම විභාගය, 1970 අප්‍රේල් 25 වැනි දින ආරම්භ වේ.

6. සම්මුඛ පරීක්ෂණය :—ලිඛිත විභාගයෙන් පුද්ගලික ලබාගන්නා සෑම අපේක්ෂකයෙකු විසින්ම සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමද අවශ්‍ය විය හැකිය. දිනය හා වේලාව, අදාළ ආයතනයන්හි ප්‍රධානියා විසින් ඔහුට දන්වනු ලැබේ.

7. භාෂා මාධ්‍යය :—සිංහල හා දෙමළ භාෂා මාධ්‍යයෙන් සාමාන්‍ය යාන්ත්‍රික දැනීම හා අංක ගණිතය “ සී ” යන ප්‍රශ්න පත්‍ර ඇති අතර ලිඛිත විභාගය සඳහා වන අනෙක් සියලුම ප්‍රශ්නපත්‍ර, සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් ඇත.

8. විභාග අපේක්ෂකයා ඇතුළත්වීමට බලාපොරොත්තු වන කාර්මික ආයතනය :—කාර්මික ආයතන දෙකකට ඇතුළත්වීම සඳහා අපේක්ෂකයින්ට තරඟ කළ හැකිය. ඉල්ලුම්පත් ආකෘතියේ සලසා ඇති කොටුවෙහි අපේක්ෂකයින් විසින් තම රූපිකත්වය අනුව, පිළිවෙලින් කාර්මික ආයතන දෙකක් නම් කළ යුතුය.

9. කාල සටහන :—

පළමු දිනය :	පෙ.ව. 9.00 සිට පෙ. ව. 11.00 දක්වා—ජ්‍යාමිතික හා යාන්ත්‍රික ඇදීම.
	පෙ.ව. 11.15 සිට පෙ.ව. 11.45 දක්වා—සාමාන්‍ය බුද්ධිය.
	ප.ව. 1.00 සිට ප.ව. 3.00 දක්වා—ඉද්ධ ගණිතය.
	ආ.ව. 3.15 සිට ආ.ව. 4.15 දක්වා—රචනය (සිංහල/දෙමළ)

දෙවැනි දිනය : පෙ.ව. 8.30 සිට පෙ.ව. 9.30 දක්වා—රවනස (ඉංග්‍රීසි).  
 පෙ.ව. 9.45 සිට පෙ.ව. 11.45 දක්වා—අංක ගණිතය " ඒ ",  
 ප.ව. 12.30 සිට ප.ව. 2.30 දක්වා—භෞතික විද්‍යාව,  
 ප.ව. 2.45 සිට ප.ව. 4.45 දක්වා—අංක ගණිතය " බී ".

තුන්වැනි දිනය : පෙ.ව. 8.30 සිට පෙ.ව. 10.30 දක්වා—මූලික ගණිතය,  
 පෙ.ව. 10.45 සිට ප.ව. 12.45 දක්වා—ව්‍යවහාරික ගණිතය,  
 ප.ව. 1.45 සිට ප.ව. 3.45 දක්වා—අංක ගණිතය " සී ",  
 ප.ව. 4.00 සිට ප.ව. 4.45 දක්වා—සාමාන්‍ය යාන්ත්‍රික දැනීම.

10. ප්‍රවේශ විභාගයේ විෂයයන් පිළිබඳ නිර්දේශ පත්‍ර :-

- (අ) ශුද්ධ ගණිතය—අ.පො.ස. (සා.පෙ.) විභාගයේ විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, ත්‍රිකෝණමිතිය යන විෂයයන් සඳහා අවශ්‍ය පරිදි වේ. අංක ගණිත ප්‍රශ්න කිසිවක් දෙනු නොලැබේ.
- (ආ) මූලික ගණිතය—අ.පො.ස. (සා.පෙ.) විභාගයේ විජ ගණිතය, ජ්‍යාමිතිය, ත්‍රිකෝණමිතිය යන විෂයයන් සඳහා අවශ්‍ය පරිදි වේ. එහෙත් දෙනු ලබන ප්‍රශ්න වඩා මූලික අන්දමේ ඒවාය. සංකීර්ණ ගැටළුවලට හා සිද්ධාන්තයට අදාළ ප්‍රශ්නවලට වඩා අවධාරණය වැඩියෙන් යොමු කරනු ලබන්නේ, යාන්ත්‍රික හා අපෝහන වැඩ සඳහාය. අංක ගණිත ප්‍රශ්න කිසිවක් දෙනු නොලැබේ.
- (ඉ) අංක ගණිතය, " ඒ ", භෞතික විද්‍යාව, ව්‍යවහාරික ගණිතය, ජ්‍යාමිතික සහ යාන්ත්‍රික ඇදීම—අ.පො.ස. (සා.පෙ.) විභාගයට අවශ්‍ය පරිදි වේ.
- (ඊ) අංක ගණිතය " බී "—අ.පො.ස. (සා.පෙ.) විභාගයේ වාණිජ ගණිතය සඳහා අවශ්‍ය පරිදි වේ.
- (එ) අංක ගණිතය " සී "—ක්‍රම සතර, ඉංග්‍රීසි හා මෙට්‍රික් මිනුම් ක්‍රම වර්ගවල හා සෘජු කෝණාශ්‍ර, වක්‍රාශ්‍ර සරල රේඛීය රූප සහ වෘත්ත, පෙට්ටි සිලින්ඩර සහ ගෝලවල පරිමාව.
- (ඒ) රචනා—දී ඇති විෂයයන් කීපයකින් එකක් අපේක්ෂකයින් විසින් තෝරාගත යුතු වේ. ව්‍යාපාර, වාණිජ, කර්මාන්ත, විද්‍යා, ලෝක හා ප්‍රාදේශීය සිද්ධීන් හෝ ප්‍රශ්න ආදිය පිළිබඳව රචනා මාතෘකා දෙනු ලැබේ. නිවැරදි, පැහැදිලි භාෂාව හා තර්කානුකූල වින්තන ශක්ති වර්ධනය කෙරෙහි, වැඩි සැලකිලි දක්වනු ලැබේ.
- (ඔ) සාමාන්‍ය යාන්ත්‍රික දැනීම—සාමාන්‍ය කර්මාන්ත ශාලා උපකරණ යන්ත්‍ර ආදිය ගැන අපේක්ෂකයාගේ අවබෝධය පරීක්ෂා කිරීම සඳහා ප්‍රශ්න පත්‍ර දෙනු ලැබේ.

11. ගාස්තු :- (i) එක් පාඨමාලාවට රුපියල් 5.00 බැගින් හා, සෑම අතිරේක පාඨමාලාවක් සඳහාම රුපියල් 2.50 බැගින් විභාග ගාස්තු අයකරනු ලැබේ.

(ii) ගාස්තු ගෙවිය යුතු වන්නේ, ආකෘති පත්‍රයෙහි ආදායම් මුද්දර ඇලවීමෙනි. අයදුම්කරුගේ අත්සන හා දතම යෙදීමෙන් එම මුද්දර අවලංගු කළ යුතුය. අවලංගු නොකර එවනු ලබන මුද්දර සඳහා, දෙපාර්තමේන්තුව වග නොකියනු ඇත.

12. විභාගයට අතුළත් කරගැනීම :- (i) රෙගුලාසි අනුව හා අවශ්‍ය ගාස්තු සමඟ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කර තිබෙන සියළුම අපේක්ෂකයින් විභාගයට ඇතුළත් කරගනු ලැබේ.

(ii) විභාගයට ඇතුළත් කරගැනීම සුදුසුකම පිළිගත් නායකයන් සැලකිය නොහැක. විභාගය සඳහා නුසුදුසු යැයි පෙනී ගිය හෝ, අවශ්‍ය තොරතුරු සහවන ලද, හෝ වැරදි තොරතුරු සපයන ලද, හෝ අපේක්ෂකයකු විභාගය පැවැත්වෙන අතරතුරදී හෝ විභාගයෙන් පසුව හෝ පාඨමාලාවක් තුළදී හෝ පාඨමාලාව සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසුව වුවද, හෝ විභාගය සඳහා නුසුදුස්සකු වේ.

13. ඇතුල්වීම :- (i) මෙම දෙපාර්තමේන්තුව මගින් නිකුත් කරන ලද ආකෘති පත්‍ර පමණක් පාවිච්චි කළ යුතුය. 1970 ජනවාරි මස 5 වැනි දින සිට ජනවාරි මස 15 වැනි දින දක්වා මෙම ආකෘති පත්‍ර තම ලිපිනය ලියන ලද මුද්දර නොමැති දිග කවරයක් එවා ඉල්ලන සෑම කෙනෙකුටම තැපෑලෙන් නිකුත් කරනු ලැබේ. මෙම කවරවල වම් පැත්තේ උඩ කෙළවරේ " එස්.ජී. 94 " යන්න සඳහන් කළ යුතුයි. මෙම ආකෘති පත්‍ර පැමිණ ඉල්ලන අයට ඒ ඒ කාර්මික ආයතනවලින් ජනවාරි මස 18 වැනි දින සිට 24 වැනි දින දක්වා හා මෙම කායාලයෙන් ජනවාරි මස 18 වැනි දින සිට ජනවාරි මස 24 වැනි දින දක්වා ලබාගත හැක.

(ii) අපේක්ෂකයා විසින් ඇතුළත්වීමේ ආකෘතිපත්‍රය සම්පූර්ණ වශයෙන් හා නිවැරදිව පිරවිය යුතුය. අසම්පූර්ණ ඉල්ලුම්පත්‍රයක් ගැන සුදුසු පරිදි නිශ්චය කොට, විභාගයට පෙර ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ විභාගයෙන් පසුව අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීම හෝ කරනු ලැබේ. ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ අවධානය පහසු සඳහන් කරුණු සඳහා යොමු කරවනු ලැබේ :-

- (අ) රැකියාවෙහි නියුක්ත අපේක්ෂකයන් විසින් සිය ඇතුළත්වීමේ ආකෘතිපත්‍ර, තම සේව්‍යයින්ගේ හෝ තම දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රාදේශීය ප්‍රධානීන් මගින් එවිය යුතුය.
- (ආ) අපේක්ෂකයාගේ අත්සන සහතික කළ යුත්තේ, ඒ සඳහා බලය ලත් තැනැත්තෙකු විසිනි. සේව්‍යයෙහි නියුක්ත අපේක්ෂකයින් සේව්‍යයා ලවා හෝ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රාදේශීය ප්‍රධානීන් ලවා සිය අත්සන සහතික කරවාගත යුතුය.
- (iii) සම්පූර්ණ කරන ලද ආකෘතිපත්‍ර, 1970 ජනවාරි මස 25 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් කොළඹ 2, විභාග කොමසාරිස්වරයා වෙත එවිය යුතු වේ.
- (iv) ඉල්ලුම්පත්‍ර ලැබුන බව දන්වනු නොලැබේ.
- (v) ඉල්ලුම්පත්‍රයට ලිපි ලේඛන ඇමිණිය යුතු නොවේ.

14. (i) ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීම :-

- (අ) අසම්පූර්ණ හා දෝෂ සහිත හෝ රෙගුලාසි අනුකූල නොවන,
- (ආ) නියමිත ගාස්තු නොදරන,
- (ඉ) ඉල්ලුම්පත් භාරගැනීමේ අවසාන දිනට පසුව දෙපාර්තමේන්තුවට ලැබෙන, ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කොට, ඒ බව අදාළ අපේක්ෂකයාට දැනුම් දෙනු ලැබේ. අපේක්ෂකයා විභාගයට පෙනී සිටියේ නම්, ඔහුගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරනු ලැබේ.
- (ii) ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේදී හෝ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමේදී, ගාස්තුව රාජසන්තක කරනු ලැබේ.

15. විභාගයෙන් ඉවත්වීම හෝ විභාගයට නොපැමිණ සිටීම හා ගාස්තු ආපසු ගෙවීම :- (i) විභාගයෙන් ඉවත්වීම සඳහා වන දන්වීම, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනට ප්‍රථම දෙපාර්තමේන්තුවට ලැබුණි නම්, ගෙවන ලද ගාස්තුවෙන් 90%ක් ආපසු ගෙවනු ඇත.

- (ii) කවර හෝ කරුණක් සඳහා වුවද, විභාගයට නොපැමිණ සිටීම ඇතුළුව වෙනත් සියළුම අවස්ථා සම්බන්ධයෙන් ගාස්තුව හෝ ඉන් කිසිම කොටසක් ආපසු ගෙවීම සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ.
- (iii) කෙසේ වුවද, අපේක්ෂකයා කිසිම ප්‍රශ්න පත්‍රයකට හෝ පෙනී නොසිටියේ නම්, ඔහුගේ මරණය හෝ ඔහුට වැළඳී ඇති ඉතා බලගතු හෝ කල්ගත වන රෝගයක් (නී. ව. ක්ෂය රෝගය, අංශ්‍යාගය, මානසික හෝ න්‍යෂ්ටික රෝග) හේතු කොට ගෙන, ගාස්තුවෙන් සියයට 90ක මුදලක් ආපසු ගෙවනු ලැබේ. එවැනි ආපසු ගෙවීමක් ඉල්ලුම් කිරීමේ අයදුම්පත, විභාගයේ අවසාන දින සිට දින 30ක් ඇතුළත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

16. ප්‍රවේශ පත්‍ර :- (i) විභාගය පැවැත්වීමට දින 7කට පමණ පෙර, පුවත්පත් මගින් හා ඉවත් විදුලිය මගින් ප්‍රවේශපත්‍ර නිකුත් කළ බව සඳහන් දන්වීමක් කරනු ලැබේ. එවැනි දන්වීමක් ගැන සෑම අයදුම්කරුවෙකුම සැලකිල්ලට ගෙන, එහි සඳහන් උපදෙස් අනුව ව්‍යා ක්‍රියා කළ යුතුය.

(ii) යම් භෞමිකීන් අයදුම්කරුවෙකුට ප්‍රවේශපත්‍රයක් නොලැබුණ හොත් ඔහු විසින් කොළඹ 2, කොමසස්කේට්ටියේ, මැලේ විදියේ, විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණ බව නොපමාව දන්වා එවිය යුතුය (විදුලි පුවතකින් මෙසේ දන්වීම, වඩා හොඳය) (විදුලි පණිවුඩ ලිපිනය, "විභාග" කොළඹ). පැමිණ වීමට අපේක්ෂාකරන්නේ කොළඹ 13, කොට්ඨාස (පෙර ආදර්ශ ප්‍රවේශ) ශ්‍රී රත්නපුරයේ සිටින අංක 130 සිටි මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රවේශපත්‍ර ශාඛාවෙන් තොරතුරු විමසිය යුතුය. එවිට පහත සඳහන් තොරතුරු සැපයිය යුතුය :-

- (අ) විභාගයේ නම :-----.
- (ආ) අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම :-----.
- (ඇ) අයදුම්කරුගේ ලිපිනය :-----.
- (ඈ) විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉල්ලුම් කළ මධ්‍යස්ථානය :-----.
- (ඉ) අයදුම්පත්‍රය එවූ දිනය, එය ලියාපදිංචි කළ තැපැල් කායාරූපය, ලියාපදිංචි කළ අංකය :-----.

17. හැඳින්වීමේ පත්‍ර.—(i) අයදුම්කරුවන් විසින් විභාග ශාලාවේදී එක් එක් විෂයට පෙනී සිටින විට විභාග ශාලාධිපතීන්ට පිළිගත හැකි පරිදි කමා පිළිබඳ අනන්‍යතාව ඔප්පු කිරීම අවශ්‍ය වේ. මේ සඳහා පහත දක්වන ලියවිලිවලින් කවර හෝ එක් ලියවිලිලක් පිළිගනු ලැබේ :-

- (අ) පෝස්ටාලිස්ට් ජනරාල්තුමා විසින් නිකුත් කරන ලද හැඳින්වීමේ පත්‍රිකාවක්.
- (ආ) විභාග දිනට කලින් තුන් අවුරුද්දක් ඇතුළත නිකුත්කරන ලද, වලංගු පවත්නා " පාස්පෝට් " බලපත්‍රයක්.
- (ඇ) විභාග දිනයට කලින් තුන් අවුරුද්ද තුළ රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක් විසින් හෝ රජයේ සංස්ථාවක් මගින් හෝ රජයේ ආඥාවකින් බලය ලත් වෙනත් ආයතනයකින් හෝ නිකුත් කරන ලද්දවූ, තම ඡායාරූපය දරන්නාවූ, සහතික පත්‍රයක් හෝ බලපත්‍රයක් හෝ වෙනත් ලියවිලිලක්,
- (ඈ) අන්සන් පත්‍රය සහතික කිරීමට සුදුසුකම් ලබා ඇති අයෙකු විසින්, පාස්පෝට් ප්‍රමාණයේ ඡායාරූපයක පසුපිටෙහි දෙන ලද පහත සඳහන් සහතිකයක් දරන ඡායාරූපයක් :-

පසුපිටෙහි සඳහන් ඡායාරූපය, මෙහි අන්සන් කර ඇති.....යන අයගේ බව, මම සහතික කරමි.  
(අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම)

\_\_\_\_\_,  
අයදුම්කරුගේ පුරුදු අන්සන්.

\_\_\_\_\_,  
අයදුම්කරුගේ අන්සන් සහතික කරන අයගේ අත්සන.

නම සහ තරාතිරම :-----.

දිනය :-----.

මෙම ඡායාරූප පිටපත විභාගශාලාධිපති වෙත රඳවාගනු ඇත. ඉහත සඳහන් ලියවිලිලක් ඉදිරිපත් කළ නොහැකි ඉල්ලුම්කරුවකුගේ අපේක්ෂකත්වය තාවකාලික ලෙස සලකනු ලැබේ. එම අපේක්ෂකත්වය විභාග කොමසාරිස්ගේ අභිමතය පරිදි අවලංගු කළ හැකිය.

18. ලිපිලේඛනාදිය :- (i) පහත සඳහන් ලිපිලේඛනවලින් සම්පූර්ණ හෝ සියල්ලම හෝ අවශ්‍ය වනු ඇත :-

- (අ) ප්‍රභූන් දෙදෙනෙකුගෙන් වරින් සහතික, මෙම වරින් සහතික මැනවි ලබාගත් ඒවා විශ්ලේෂණ අතර, අයදුම්කරු, යටත්පිරිසෙයින් අවුරුදු පහකට වැඩි කාලයක් පෞද්ගලිකව හඳුනා නැතැත්තේ ගෙන් විය යුතුය. හොඳින්ම පිළිගත හැකි සහතික වන්නේ, පාසැල් ප්‍රධානාන්ගෙන් හෝ අයදුම්කරු පදිංචිව සිටින නගරයේ හෝ ගමේ පදිංචි නිලධාරීන්ගෙන් ලබාගන්නා සහතික වේ.
- (ආ) උප්පැන්න සහතිකය හෝ වයස දක්වන විශේෂ සහතිකය,
- (ඇ) ලංකා පුරවැසියකු වශයෙන් ලියාපදිංචි කරන ලද සහතික හෝ පරම්පරාවෙන් පුරවැසි භාවය ඉල්ලුම් කිරීම පිළිගැනීමේ, රජයෙන් ලද මුල් ලිපිය (අදාළ වන පරිදි),
- (ඈ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ අ.පො.ස. සහතික පත්‍රය (හෝ මෙම සහතික පත්‍ර තවමත් නිකුත් කර නොමැති අවස්ථාවක් සම්බන්ධයෙන්, බාහිර අපේක්ෂකයින් වෙත නිකුත් කරන ලද ප්‍රතිඵල ලේඛන හෝ පාඨශාලීය අපේක්ෂකයෙක් නම්, පාසැල් ප්‍රධානියාගෙන්ම ලබාගත් ප්‍රකාශයක්) මෙම ප්‍රකාශයට නම, විභාගය පවත්වන ලද මාසය හා වර්ෂය, විභාග අංක, විෂය හා ශ්‍රේණිය යන කරුණු පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තරයක් ඇතුළත් විය යුතුය.
- (ඊ) කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ 8 වැනි ප්‍රමාණයේ සහතික පත්‍රය අවශ්‍ය තත්වය, පාසැල විසින් හෝ විධිමත් හා නිල වශයෙන් නිකුත් කළ සහතික පත්‍රයක් හෝ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව විසින් නිකුත් කරන ලද සහතික පත්‍රයක් හෝ පාසැල පිළිබඳව හා අයදුම්කරු පාසැලට පැමිණි කාල පරිච්ඡේදය පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර දක්වන පාසැල් ප්‍රධානියා විසින්ම නිකුත් කරන ලද ප්‍රකාශයක්,
- (උ) පාඨමාලාවකට ඇතුළත්වීම සඳහා අවශ්‍ය වන අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් තහවුරු කරන වෙනත් කවර හෝ සහතික පත්‍රයක්,
- (ඌ) අවශ්‍ය පරිදි සේව්‍යාගෙන් ලබාගත් සහතිකයක්.

(ii) මෙම ලිපිලේඛන හෝ ඒවායේ පිටපත් අයදුම් පත්‍රය සමඟ ඉදිරිපත් කළ යුතු නොවේ. අයදුම්කරු සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට කැඳවුවහොත්, පරීක්ෂක මණ්ඩලය විසින් පරීක්ෂා කිරීම සඳහා, එම ලිපිලේඛන සුදුසුම තැබිය යුතුය. සම්මුඛ පරීක්ෂණයේදී අවශ්‍ය හා පිළිගත හැකි ලිපිලේඛන ඉදිරිපත් කළේ වී නම්, යෝග්‍යතාව ඔප්පු කිරීමට නොහැකිවන අයදුම්කරුවන් තුළුද්දක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

(iii) උපදෙස් නොසලකා, අයදුම්පත් සමඟ ලිපිලේඛන එවනු ලබන අයදුම්කරුවන්ගේ එම ලිපි ලේඛන නැතිවුවහොත්, ඒ ගැන දෙපාර්තමේන්තුව විසින් වග නොකියනු ඇත.

(iv) සිය ලිපිලේඛනවල සත්‍යාසත්‍යතාව පිළිබඳව අයදුම්කරු සම්පූර්ණයෙන්ම වගකිව යුතුය. වංචනිකව වෙනස් කළ හෝ හොර අන්සන් තබන ලද හෝ සඳහන් කරුණු අසත්‍යවන හෝ ලිපිලේඛන ඉදිරිපත් කරන අයදුම්කරුවන්ට තදබල දඬුවම් පමුණුවනු ලැබේ.

19. මෙහි රෙගුලාසිවල සපයා ඇති කිසියම් කරුණක් වේ නම්, ඒ පිළිබඳව අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂතුමා සමඟ සාකච්ඡා කොට, විභාග කොමසාරිස්වරයාගේ අභිමතය අනුව ක්‍රියා කරනු ලැබේ.

**ඉංජිනේරු පාඨමාලා**

පාඨමාලාවේ අංකය (1)	පාඨමාලාවේ නම (2)	පාඨමාලාවේ ස්වභාවය (3)	අවශ්‍ය පුස්තකම (4)	ප්‍රවේශ විභාගයේදී ගතයුතු විෂයයන් (5)	පැවැත්වෙන ස්ථාන (ඉගැන්වීමේ මාධ්‍ය සමග) (6)
1.	ආයුතීක සැලසුම්කරු ප්‍රාථමික	... පූර්ණකාල දිවා-එක් අවුරුදු	... අවස්ථා දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අ.පො.ස. (සා.පො.) විභාගයේ විෂයයන් හයකින් සාමාර්ථය ලබා තිබීම, එම විෂයයන් හය (7) සිංහල භාෂාව/දෙමළ භාෂාව/ඉංග්‍රීසි භාෂාව; (අ) ගණිතය; හා (ඉ) වෙනත් විෂයයන් හතරක් විය යුතුය; නැතහොත්	<p>(1) සාමාන්‍ය මුද්ධිය</p> <p>(2) ශුද්ධ ගණිතය</p> <p>(3) පහත සඳහන් විෂයයන් අතුරෙන් එකක් — ව්‍යවහාරික ගණිතය</p> <p>භෞතික විද්‍යාව</p> <p>ජ්‍යාමිතික හා යාන්ත්‍රික ඇදීම්</p>	... කටුබැද්දේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යාගතය (ඉංග්‍රීසි), යාපනයේ (දෙමළ), හා මහනුවර (3-හල), කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයන්.
2.	මැනුම්කරු හා මට්ටම්කරු	... පූර්ණකාල දිවා-එක් අවුරුදු	... ශුද්ධ ගණිතයට සම්මත සාමාර්ථයක් හා (අ) සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි; (ආ) භෞතික විද්‍යාව (ඉ) වෙනත් විෂයයන් 3 කට සාමාන්‍ය සාමාර්ථයක් සඳ ඇතිව අ.පො.ස. (සා.පො.) විෂයයන් 6 කින් සාමාර්ථය ලබා තිබීම, (අවස්ථා දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී මෙම විෂයයන්ගෙන් සාමාර්ථය ලබා තිබිය හැකිය.) හෝ ශුද්ධ ගණිතයට සම්මත සාමාර්ථයක් හා භෞතික විද්‍යාවට සාමාන්‍ය සාමාර්ථයක් දැක්වීමට සූදානම් වන අ.පො.ස. (සා.පො.) විභාගයේදී ලබා තිබිය හැකිය.	<p>(1) සාමාන්‍ය මුද්ධිය</p> <p>(2) ශුද්ධ ගණිතය</p>	... කටුබැද්දේ ලංකා උසස් කාර්මික ආයතනය (ඉංග්‍රීසි) ... අම්පාරේ හාඩ් ජ්‍යොෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය නේව්වැසික (333මීටර් පමණයි) - (ඉංග්‍රීසි) හාල්ල (ඉංග්‍රීසි), යාපනය, (ඉංග්‍රීසි) මහනුවර (ඉංග්‍රීසි) බදුල්ල (3-හල) යන කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයන්හි.
3.	මැනුම්කරු හා මට්ටම්කරු	... සන්ධ්‍යා-තුන් අවුරුදු	... 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට නො අඩු විය යුතුය.	<p>(1) සාමාන්‍ය මුද්ධිය</p> <p>(2) ශුද්ධ ගණිතය</p>	... කටුබැද්දේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යාගතය (ඉංග්‍රීසි) හා යාපනය (ඉංග්‍රීසි), මහනුවර (ඉංග්‍රීසි), හාල්ල (ඉංග්‍රීසි), බදුල්ල (ඉංග්‍රීසි/ සිංහල) යන කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයන්හි.



ප 4. ඉංජිනේරු ආඥානික	... අර්ධකාල දිවා-අවුරුදු	... අවිජරා දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අ.පො.ස. (සා.පො.) විෂයෙන් හැකිකින් සාමාජිකයා ලබා තිබීම, එම විෂයෙන් හය (අ) සිංහල භාෂාව හෝ දෙමළ භාෂාව හෝ ඉංග්‍රීසි භාෂාව (අ) ගණිතය, (ඉ) භෞතික විද්‍යාව; (ඊ) වෙනත් විෂයෙන් තුනක් හෝ; ගණිතය හා භෞතික විද්‍යාව සහිතව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය, ගණිතයෙන් හා භෞතික විද්‍යාවෙන් සාමාජිකයා වෙනම අවස්ථා වක අ.පො.ස. (සා.පො.) විභාගයේ දී ලබා තිබිය හැකිය.	... කඩිබැඳ්දේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනය (ඉංග්‍රීසි)	(1) සාමාන්‍ය බුද්ධිය (2) ශුද්ධ ගණිතය (3) ව්‍යවහාරික ගණිතය (4) භෞතික විද්‍යාව
5. සන්ධ්‍යා ඉංජිනේරු නාවරික/විදුලි/නිර්මාතෘ	... සන්ධ්‍යා (සාන්ත්‍රික සන්ධ්‍යා-තුන් අවුරුදු	... ඉංජිනේරු ආධුනික පාඨශාලාවට මෙන්; හෝ ඉංජිනේරු විද්‍යා ප්‍රාග්මික පාඨශාලාව සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතුය. වයස : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට නොඅඩු විය යුතුය.	... කඩිබැඳ්දේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනය හා රත්මලාන, යාපනය, මහනුවර හා කුරුණෑගල කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයන්හි ඉංග්‍රීසි මාධ්‍ය යෙන් පැවැත්වේ.	(1) සාමාන්‍ය බුද්ධිය (2) ශුද්ධ ගණිතය (3) ව්‍යවහාරික ගණිතය (4) භෞතික විද්‍යාව
6. ප්‍රාග්මික ඉංජිනේරු විද්‍යා	... සන්ධ්‍යා-එක් අවුරුදු	... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හෝ 8 වැනි පන්තිය හෝ කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය. වයස : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට නොඅඩු විය යුතුය.	... කඩිබැඳ්දේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනය (ඉංග්‍රීසි) අනුරාධපුර (පිංහල), බදුල්ලේ (පිංහල/ඉංග්‍රීසි), මහනුවර (ඉංග්‍රීසි), යාපනයේ (ඉංග්‍රීසි), රත්මලාන (පිංහල/ඉංග්‍රීසි) හා කාගල්ල (පිංහල) යන කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතන.	(1) සාමාන්‍ය බුද්ධිය (2) මූලික ගණිතය
7. ගොඩනැගිලි නිර්මාණය	... සන්ධ්‍යා-තුන් අවුරුදු	... ප්‍රාග්මික ආධුනික සැලසුම්කරු පාඨශාලාවට මෙන්, හෝ ඉංජිනේරු විද්‍යා ප්‍රාග්මික පාඨ මාලාව සම්පූර්ණ කොට තිබිය යුතුය. වයස : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට නො අඩු විය යුතුය.	... කඩිබැඳ්දේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනය (ඉංග්‍රීසි) බදුල්ලේ (පිංහල/ඉංග්‍රීසි), යාපනයේ (ඉංග්‍රීසි), මහනුවර (ඉංග්‍රීසි) රත්මලාන (පිංහල හා ඉංග්‍රීසි) කුරුණෑගල (පිංහල හා ඉංග්‍රීසි) කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතන.	(1) සාමාන්‍ය බුද්ධිය (2) ශුද්ධ ගණිතය
8. ගොඩනැගිලි නිර්මාතෘ	... අර්ධකාල දිවා-තුන් අවුරුදු	... ප්‍රාග්මික ආධුනික සැලසුම්කරු පාඨශාලාවට මෙන්. වයස : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට නො අඩු විය යුතුය.	... කඩිබැඳ්දේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනය (පිංහල), යාපනයේ (දෙමළ) හා මහනුවර (පිංහල), කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය.	(1) සාමාන්‍ය බුද්ධිය (2) ශුද්ධ ගණිතය
9. වාස්තු විද්‍යාව	... සන්ධ්‍යා-තුන් අවුරුදු	... ආධුනික සැලසුම්කරු ප්‍රාග්මික පාඨශාලාවට මෙන්, හෝ ඉංජිනේරු විද්‍යා ප්‍රාග්මික පාඨ මාලාව සම්පූර්ණ කොට තිබිය යුතුය. වයස : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට නොඅඩු විය යුතුය.	... කඩිබැඳ්දේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනය (ඉංග්‍රීසි)	(1) සාමාන්‍ය බුද්ධිය (2) ශුද්ධ ගණිතය
10. මූලික විද්‍යාව	... සන්ධ්‍යා-අවුරුදු	... අවිජරා දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සිංහල භාෂාව/දෙමළ භාෂාව/ඉංග්‍රීසි භාෂාව, භෞතික විද්‍යාව හා රසායන විද්‍යාව ද සහිතව අ.පො.ස. (සා.පො.) විෂයෙන් 6 කින් සාමාජිකයා හෝ භෞතික විද්‍යාව හා රසායන විද්‍යාවේ සහිත ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය, භෞතික විද්‍යාව හා රසායන විද්‍යාව ද වෙනම අවස්ථා වක අ.පො.ස. (සා.පො.) විභාගයේදී ලබා තිබිය හැකිය. වයස : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට නො අඩු විය යුතුය.	... කඩිබැඳ්දේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනය (ඉංග්‍රීසි)	(1) වාක්‍ය රචනය (ඉංග්‍රීසි) (2) සාමාන්‍ය බුද්ධිය



16. විකුණුම් ගාස්තුව හා විකුණුම් පරි එක් අවුරුදු-පෙර-පෝය දිනවල පමණකි. සිංහල භාෂාව/ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව අවස්ථා දෙකකට වැඩි නොවන වාර ගණනක්ද විෂයයන් හයකින් අ.පො.ස.(සා.පෙ.) විභාගයෙන් සාමාර්ථය. (පිංතූරය) (විකිණීමේ ක්‍රියාකාරීත්වය) යනාදී නියුක්ත වූවන්ට සීමිතය)
17. ලඝු ලේඛකයින්ගේ සහතිකය ... දින කාල-එක් අවුරුදු ... විකුණුම් ගාස්තුවට හා විකුණුම් පරිපාටියට මෙහි දෙමළ භාෂාවෙන් සමන්විත කිරීම යුතුය. දෙමළ භාෂාවෙන් සමන්විත කිරීම යුතුය. වයස : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට නො අඩු විය යුතුය.
18. ලඝු ලේඛකයින්ගේ සහතිකය ... සන්ධ්‍යා, එක් අවුරුදු (මෙම හෝ මීට අවස්ථා දෙකකට වැඩි නොවන වාර ගණනක්ද, විෂයයන් හයකින් අ.පො.ස.(සා.පෙ.) විභාගයෙන් සාමාර්ථය. (පිංතූරය) යනාදී නියුක්ත වූවන්ට සීමිතය) යෙන් සාමාර්ථය. (පිංතූරය) විභාගයෙන් සමන්විත කිරීම යුතුය. දෙමළ භාෂාවෙන් සමන්විත කිරීම යුතුය. වයස : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට නො අඩු විය යුතුය.
- 19-28. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.
29. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.
30. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.
31. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.
32. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.
33. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.
34. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.
35. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.
36. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.
37. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.
38. වෘත්තීය පාඨමාලා ... පුර්ණ දින-අවුරුදු ... 8 වැනි ශ්‍රේණිය හා 8 වැනි ප්‍රමාණය වසර : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 18 ට අඩු විය යුතුය.

... මරදනේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයය, (සිංහල, ඉංග්‍රීසි)

... මරදනේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය (සිංහල, ඉංග්‍රීසි) යාපනයේ (දෙමළ, ඉංග්‍රීසි) කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය

... මරදනේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය, සිංහල, ඉංග්‍රීසි) යාපනයේ (දෙමළ, ඉංග්‍රීසි), මහනුවර (සිංහල, ඉංග්‍රීසි) යන කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය

... I, II, III, IV යටතේ ඇති විෂයමාලා අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්ක, ගාල්ල, මහනුවර, කෑගල්ල, කුරුණෑගල යන කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනවල හා මරදනේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ සිංහල මාධ්‍යයෙන්ද, යාපනයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයේ දෙමළ මාධ්‍යයෙන්ද පවත්වනු ලැබේ. අංක V යටතේ ඇති පාඨමාලාව අනුරාධපුර, කුරුණෑගල හා රත්මලාන යන කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනවල සිංහල මාධ්‍යයෙන් පවත්වනු ලැබේ. අංක II, III, IV, VI, VII, VIII හා IX යන පාඨමාලා රත්මලානේ කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයේ සිංහල මාධ්‍යයෙන් පවත්වනු ලැබේ. අංක X යටතේ ඇති පාඨමාලාව මරදනේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ සිංහල මාධ්‍යයෙන් පවත්වනු ලැබේ.

පාඨමාලාව ආකෘති (1)	පාඨමාලාවේ නම (2)	අවශ්‍ය සුදුසුකම් (4)	ප්‍රවේශ විභාගයේදී ගතයුතු විෂයයන් (5)	පැවැත් වෙන ස්ථාන (ඉහතවීමේ මධ්‍ය සමග) (6)
29. ජලනළ සවිකිරීම ...	අර්ධකාල-සන්ධ්‍යා-එක් අවුරුදු (මෙම වෘත්තීයේ නියුක්තවුවන්ට පමණි)	8 වැනි ශ්‍රේණිය හෝ 8 වැනි ප්‍රමාණය හෝ කණිෂ්ඨ පාඨමාලා සහතික පත්‍රය. (රජයේ හෝ පළාත් පාලන සේවයේ නියුක්තවුවන් සඳහා මෙම අවශ්‍යතම ලිහිල් කරනු ලැබේ) වයස : 1970.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට අඩු නොවිය යුතුය	(1) සාමාන්‍ය යාන්ත්‍රික දැනීම ... (2) ආක ගණිතය " සී "	... මරදනේ, ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය (සිංහල), අනු රාධපුරයේ (සිංහල), යාපනයේ (දෙමළ), කුරුණෑගල (සිංහල), මහනුවර (සිංහල), බදුල්ල (සිංහල), කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය.
30. ඔරලෝසු අළුත්වැඩියා කිරීම ...	එම	එම	එම	... මහනුවර, කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය (සිංහල)
31. ඉවත්විදුලි යන්ත්‍ර සේවා කිරීම ...	එම	එම	එම	... මරදනේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය (සිංහල), අනු රාධපුරයේ (සිංහල), යාපනයේ (දෙමළ), කුරුණෑගල (සිංහල), සහ මහනුවර (සිංහල), කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය.
32. විදුලි කම්බි ඇදීම ...	අර්ධකාල-සන්ධ්‍යා-එක් අවුරුදු (මෙම වෘත්තීයේ නියුක්තවුවන්ට පමණි)	8 වැනි ශ්‍රේණිය හෝ 8 වැනි ප්‍රමාණය හෝ කණිෂ්ඨ පාඨමාලා සහතික පත්‍රය. (රජයේ හෝ පාලන සේවයේ නියුක්තවුවන් සඳහා මෙම අවශ්‍යතම ලිහිල් කළ හැකිය) වයස : 1079.10.1 දිනට අවුරුදු 17 ට අඩු නොවිය යුතුය	(1) සාමාන්‍ය යාන්ත්‍රික දැනීම ... (2) ආක ගණිතය " සී "	... මරදනේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය (සිංහල), අනු රාධපුරයේ (සිංහල), බදුල්ලේ (සිංහල), ගාල්ලේ (සිංහල), යාපනයේ (දෙමළ), මහනුවර (සිංහල), කැගල්ලේ (සිංහල), සහ කුරුණෑගල (සිංහල) කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය.
33. වර්ණ යෝජනය ...	අර්ධකාල-සන්ධ්‍යා-තුන් අවුරුදු (මෙම වෘත්තීයේ නියුක්තවුවන්ට පමණි)	එම	එම	... මරදනේ, ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය (සිංහල)
34. ලෙටර් ප්‍රෙස් මැෂින් වැඩ ...	එම	එම	එම	... එම
35. සොත් බැඳීම ...	එම	එම	එම	... එම
36. වඩු සටහන් ඇඳීම ...	එම	එම	එම	... මරදනේ, ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය (සිංහල), අනු රාධපුරේ (සිංහල), මහනුවර (සිංහල), කුරුණෑගල (සිංහල), ගාල්ලේ (සිංහල), බදුල්ල (සිංහල) කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය
37. හේත්තු වැද්දීම ...	එම	එම	එම	... මරදනේ, ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය (සිංහල), යාපනයේ (දෙමළ), කුරුණෑගල (සිංහල), සහ මහනුවර (සිංහල) කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය
38. යන්ත්‍රභල් පුහුණුව ...	එම	එම	එම	... මරදනේ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය (සිංහල), යාපනයේ (දෙමළ), මහනුවර (සිංහල), සහ කුරුණෑගල (සිංහල), කණිෂ්ඨ කාර්මික ආයතනය

**ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව**

**කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවට රසායනාගාර සහායකයින් බඳවා ගැනීම පිණිස පැවැත්වෙන විභාගය**

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවට රසායනාගාර සහායකයින් බඳවා ගැනීම පිණිස විභාගයක් 1970 මාර්තු මස 14 වැනි දින කොළඹ දී පැවැත්වේ. මෙම තනතුරු සඳහා තරඟ කළ හැක්කේ පිරිමි අපේක්ෂකයින්ට පමණකි. මෙම තනතුරු සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම්, වැටුප් විස්තර ආදිය පහත පළවේ.

**තනතුරට අදාළ වැටුප් පරිමාණය.—(අ) I ශ්‍රේණිය—අවුරුද්දට රු. 5,304—8×144—6,456 ඒකාබද්ධ වැටුපක්.**

**(ආ) II ශ්‍රේණිය—අවුරුද්දට රු. 3,144—15×144—5,304 ඒකාබද්ධ වැටුපක්. (රු. 3,720 ට සහ රු. 4,584 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩ ඉඹි.)**

**(ඇ) III ශ්‍රේණිය—අවුරුද්දට රු. 2,760—4×60 සහ 17×90—4,530 ඒකාබද්ධ වැටුපක්. (රු. 3,360 ට සහ රු. 3,720 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩ ඉඹි.)**

**සංලක්ෂ්‍ය.—**කවර අවස්ථාවකදීවත් I ශ්‍රේණියේ පත්වීම් සංඛ්‍යාව II ශ්‍රේණියේ පත්වීම් සංඛ්‍යාවේ භයයෙන් එක් කොටසකට වඩා අධික නොවනු ඇත. I ශ්‍රේණියට පත්වීම් කරනු ලබන්නේ ජ්‍යෙෂ්ඨතාව හා කුසලතාව මත තෝරා ගන්නා II ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් අතුරෙනි. III ශ්‍රේණියට පත්වීම් කරනු ලබන්නේ රසායනාගාර උප සහායක ශ්‍රේණියෙනි.

**2. සේවා කොන්දේසි.—(i)** මෙම තනතුරු වූ කල විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ස්ථිර තනතුරුය. තෝරා ගන්නා පිරිමි අයදුම්කරුවන් වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දායක වනු ඇත.

(ii) තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයන් ඇවුරුදු පුහුණු පාඨමාලාවක් හැදෑරිය යුතුය. පළමුවන අවුරුද්ද කෘෂිකර්මයේ මූල ධර්ම, සත්ව පාලනය හා පශු විද්‍යාව, කෘෂිකාර්මික රසායන විද්‍යාව, කෘෂිකාර්මික උද්භිද විද්‍යාව, කීට විද්‍යාව හා පැළෑටි රෝග නිදහස් විද්‍යාව යන මේවායේ තෝරාගත් අංශයක් පිළිබඳ දේශනයන්ට හා ප්‍රායෝගික කටයුතුවලට සීමාවේ. පළමුවන අවුරුද්ද අවසානයේදී පරීක්ෂණයක් පැවැත්වේ. මෙයින් අසමත් වන අපේක්ෂකයන් අස්කර දැමීමට යටත් වන නමුදු එයින් සමත්වීම් වස් උපරිම වශයෙන් තවත් තුන් වරක් උත්සාහ කිරීමට ඔවුන්ට ඉඩ දෙනු ලැබේ. දෙවන අවුරුද්ද කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ පකර්ෂණ අංශ වන උද්භිද විද්‍යා, කෘෂිකාර්මික රසායන විද්‍යා, පැළෑටි රෝග නිදහස් විද්‍යා, කීට විද්‍යා හා පශු විද්‍යා යන මේවායින් එක් අංශයක ප්‍රධානියා යටතේ ගත කරන අන්තෝවාසික කාලයක් වේ. අන්තෝවාසික පුහුණු කාලය තුලදී වැඩ සහ හැසිරීම් අසතුටුදායක වන අපේක්ෂකයෝ කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ විසින් නිර්ණය කෙරෙන පරිදි සේවය නවතා ලැබීමට හෝ අවුරුද්දකට නොවැඩි කාලයකින් අන්තෝවාසික කාලය දීර්ඝ කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙති. ඇවුරුදු පුහුණු පාඨමාලාව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කරන අපේක්ෂකයෝ තුන් අවුරුදු ආධුනික කාලය මත II ශ්‍රේණියේ රසායනාගාර සහායකයන් වශයෙන් පත් කරනු ලැබේ.

(iii) අයදුම්කරුවන්ගේ ජ්‍යෙෂ්ඨතාවය තීරණය කරනු ලබන්නේ පළමු වන වර්ෂය අවසානයේදී පැවැත්වෙන විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුවය. අන්තෝවාසික කාලය දීර්ඝ කරනු ලැබූ අයදුම්කරුවන් සෙසු අයට වඩා කෘෂිකර්ම තත්ත්වයක් දරනු ඇත.

(iv) පුහුණුවන කාලය තුළ දී වසරකට රු. 900 බැගින් වූ දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ. මෙම දීමනාව මත ගෙවල් කුලී දීමනාව හැර ජීවන වියදම් දීමනාව සහ විශේෂ ජීවනාධාර ගෙවනු ලැබේ. පුහුණුව දීර්ඝ කරනු ලැබූ කාලය තුළ කවරුකාර දීමනාවක් හෝ නොගෙවනු ලැබේ.

(v) පුහුණුව සඳහා ඇතුළත් කරනු ලබන අයදුම්කරුවන් විසින් පුහුණුවීමේ පංතියට ඇතුළත් වූ දින සිට පන් අවුරුදු කාලයක් කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කරන බවටත් එසේ නැතහොත් පුහුණු කාලය තුළදී ලැබූ වැටුප සහ සියලුම දීමනා ආපසු ගෙවන බවටත් ඇපකරුවන් සහිත ගිවිසුමකට හා බැඳුම්කරයකට ඇතුළත් විය යුතුය.

(vi) රසායනාගාර උප සහායක සහ III ශ්‍රේණියේ රසායනාගාර සහායක යන ශ්‍රේණිවලින් බඳවාගන්නා අය පුහුණුවීමේ කාලය තුළ වැඩ බැලීමට පත් කරනු ලැබ මෙහි ඉහත (II) වන ඡේදයෙහි සඳහන් විභාගයෙන් සමත් වූ විට ඔවුන්ගේ පත්වීම් ස්ථිර කරනු ලැබේ. විභාගයෙන් අසමත් වූවහොත් ඔවුන්ගේ මුල් තනතුරු වලටම ඔවුන් ආපසු යවන්නට සිදුවනු ඇත.

(vii) රසායනාගාර සහායකයින් දින 7 සේවකයන් වන බැවින් රජයේ නිවාඩු දිනයන් හා පෝය දිනයන් ඇතුළුව සතියේ දින 7 තුළදීම සේවය කළ යුතුය. සතියේ සන් දින තුළ දීවා හෝ රැකියාව වේලාවක සේවයට කැඳවුවහොත් එසේ පැමිණීමට සුදනම්ව සිටිය යුතුය. දිවයිනේ ඕනෑම තැනක සේවය කිරීමටද ඔවුන් සුදනම්ව සිටිය යුතුය.

(viii) තෝරා පත්කර ගත් අපේක්ෂකයෝ රජයේ භාෂා ප්‍රති පත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම පිණිසද විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානයන් ක්‍රියාවේ යෙදීම පිණිසද

දැනට පනවා ඇති හෝ මීට මතුවට පනවනු ලබන කිසියම් ව්‍යවස්ථාවන් වෙතත් ඒවාට අනුවද ක්‍රියා කළ යුත්තා.

(ix) එසේ තෝරාගත් අපේක්ෂකයෝ ඔවුන්ගේ ආධුනික/පරීක්ෂා කාලය තුළදී සිංහල භාෂාවෙහි ප්‍රවීණත්වයක් ලබාගත යුත්තා. ආධුනික/පරීක්ෂා කාලය අවසානයේදී ඔවුන්ගේ පත්වීම ස්ථිර කරනු ලබන්නේ අනිකුත් කරුණු ඇතුළු සිංහල ප්‍රවීණතා විභාගයෙන් සමත්වීමෙන් පසුවය.

(x) ආධුනික/පරීක්ෂා කාලය තුළදී සිංහල භාෂා විෂයෙහි නියමිත ප්‍රවීණත්වය ලබා ගැනීමට අපොහොසත් වූවන්ගේ සේවය නවතා ලීමට ඉඩ තිබේ.

((xi) රජයේ සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසු කම් ලබා ඇති නිලධාරීන් සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

**සංලක්ෂ්‍ය.—(අ)** රසායනාගාර සහායක සේවයට පත්කර ගන්නා අවස්ථාවේදී ආදි ප්‍රවේශකයන් වශයෙන් සැලකෙන අය මේ (IX) සහ (X) යන අනුඡේදවල අවශ්‍යතාවයන්ගෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

(ආ) 1956.9.24 දිනට පෙර දිනක සිට ස්ථිර පත්වීම් දරන රසායනාගාර උප සහායකයින් සහ III ශ්‍රේණියේ රසායනාගාර සහායකයන් II ශ්‍රේණියේ රසායනාගාර සහායකයන් වශයෙන් පත් කිරීම සඳහා තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඒ අය රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රති පත්තිය උදෙසා ආදි ප්‍රවේශකයන් වශයෙන් සැලකේ.

**4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(i)** හැම අයදුම්කරුවකු විසින්ම තමා වෙත පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති බව ඔප්පු කළ යුතුය.

(අ) 1970.3.14 දිනට වයස අවුරුදු 17 ට නොඅඩු බව සහ අවුරුදු 25 ට නොවැඩි බව (පහත (ආ) (II) හා (IV) ඡේදයේ අපේක්ෂකයන් සඳහා උපරිම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ.)

(ආ) (i) භෞතික විද්‍යාව, උද්භිද විද්‍යාව, සත්ව විද්‍යාව, ජීව විද්‍යාව, කෘෂිකර්ම යන විෂයයන්ගෙන් එකකිනුත් රසායන විද්‍යාව වෙනුවෙන් සම්මාන සහිතව කවර විටක හෝ ලංකා අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයෙන් සමත්ව තිබීමත් සමගම ලංකා ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සමත්ව තිබීම ;

**නැතහොත්,**

(ii) 1. සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව, 2. අංක ගණිතය, ගණිතය හෝ වානිජ අංක ගණිතය, 3. රසායන විද්‍යාව (සම්මාන) 4. භෞතික විද්‍යාව හෝ උද්භිද විද්‍යාව හෝ සත්ව විද්‍යාව හෝ ජීව විද්‍යාව හෝ කෘෂිකර්මය යන විෂයයන් එකකින් සම්මාන සහිතව විෂයයන් හයකින් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී ලබාගත් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍රය (සාමාන්‍ය) තිබීම.

**සා. සු.—1, 2 විෂයයන් සහිත විෂයයන් හයකින් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) සහතික ලබා ඇත්නම් වෙනම විභාගවලදී වුවත් 3 සහ 4 ලබා තිබීම සාහේ ;**

**නැතහොත්**

(iii) කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ නියුක්ත ලංකා ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සමත්වී ඇත්නම් වූද, එක ශ්‍රේණියක අවුරුදු 3 ක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කොට ඇත්නම්ද, රසායනාගාර උප සහායකයන් සහ III ශ්‍රේණියේ රසායනාගාර සහායකයන් වීම ;

**නැතහොත්**

(iv) කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවෙහි නියුක්ත කෘෂිකම් පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සමත්වී ඇත්නම් වූද, එක ශ්‍රේණියක අවුරුදු 5 ක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කොට ඇත්නම්ද III ශ්‍රේණියේ රසායනාගාර සහායකයන් හෝ රසායනාගාර උප සහායකයකු වීම.

**5. විභාග මාධ්‍යය.—**අයදුම්කරුවන් මෙම විභාගයට සුදුස්සන්වීම සඳහා සමත්ව විභාගයට පෙනී සිටි භාෂා මාධ්‍යයෙන්ම (සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි) මේ විභාගයටද පෙනී සිටිය යුතුය. එසේ වුවද—

(අ) විභාගයට ඇතුළත් වීමට සුදුස්සකුවීම පිණිස සමත්වී ඇති විභාගයේදී ඒ ඒ විෂයයන් භාෂා මාධ්‍ය කීපයකින් පෙනී සිට ඇත්නම් මෙම විභාගයේදීද ඒ ඒ විෂයයන්ට ඒ ඒ භාෂා මාධ්‍යයෙන් හෝ පිළිතුරු සැපයිය හැකිය. ඒ හැරුණු විට අන් විෂයයන්ට භාෂාව හා රචනයට (1 වන පත්‍රයට) පිළිතුරු සපයන භාෂා මාධ්‍යයෙන් පිළිතුරු සැපයිය යුතුය.

(ආ) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ගැන නොසලකා මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර ලැබුවාටද 4 වැනි ඡේදයේ සඳහන් යෝග්‍යතා විභාගයෙන් සමත්වී නැත්නම්ද කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කරන අයදුම්කරුවන් තම තමන් අධ්‍යාපනය ලැබූ භාෂා මාධ්‍යයෙන් මෙම විභාගයට පෙනී සිටිය යුතුය.

(ඇ) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලැබූ විභාගයට දෙමළ හෝ ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් පෙනී සිටි අයටද දෙමළ හෝ ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගේ අධ්‍යාපනය ලැබූ අයටද කැමති නම් මේ විභාගයට සිංහල මාධ්‍යයෙන් පෙනී සිටිය හැකිය.

6. ලිඛිත විභාගයේදී සතුටුදායක තත්ත්වයකට එළඹෙන අයදුම් කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට කැඳවනු ලැබේ. එම පරීක්ෂණය පැවැත්වෙන දිනය, වේලාව සහ ස්ථානය ඔවුන් වෙත යථා කාලයේදී දැනුම් දෙනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණය පිළිබඳ දැනුම් දීම එක් එක් අයදුම්කරුවන්ට වෙන් වෙන් වශයෙන් කෙරේ. කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ විසින් පත් කරනු ලබන මණ්ඩලයක් විසින් මෙම සම්මුඛ පරීක්ෂණ මෙහෙයවේ. මේ සම්බන්ධයෙන් ගමන් ගාස්තු හෝ වෙනත් වියදම් ගෙවනු නොලැබේ.

7. අයදුම්කරුවන්ගේ අවධානය මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වන කොටසේ (II) වන ඡේදයේ ආරම්භයේ පළවී ඇති රජයේ සේවයේ පත්වීම් වලට අදාළ වන පොදු කෙ.ක්.දේ.සි කෙරෙහිද යොමු කරවනු ලැබේ.

8. අයදුම්පත්.—(i) මේ විභාග සඳහා වූ ආදර්ශ අයදුම්පත් පෝර්මයන් මේ නිවේදනය අග පළ කර ඇත. අයදුම්කරුවන් විසින් තමන්ගේ අයදුම්පත් ඊට අනුව පුද්ගලිකව ප්‍රමාණයේ කඩදාසිවල පිළියෙලකර ගත යුතුයි. අයදුම්පතේ 8 වැනි කොටුව එහි පසුපිටේ විය යුතුය.

(ii) අයදුම්පත් 1969 ජනවාරි මස 17 දිනට හෝ ඊට පෙර, නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (පර්යේෂණ), මධ්‍යම කෘෂිකර්ම පර්යේෂණායතනය, ගන්නොරුව, පේරාදෙණිය යන ලිපිනයට ලැබෙන පරිදි, ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. එම දිනට පසුව ලැබෙන කිසිම අයදුම් පතක් භාරගනු නොලැබේ. අයදුම් පත්‍රය බහා එවන ලිපුම් කවරයේ, වම් පස කෙළවරේ විභාගයේ නම පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) නියමානුකූලව අවලංගු කළ රුපියල් 25 ක මුද්දර අයදුම් පතෙහි අලවා නිබිය යුතුය.

(iv) ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවල දැනට සේවයෙහි යෙදී සිටින අපේක්ෂකයන් විසින් එවනු ලබන අයදුම්පත් තමන් සේවය කරන දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානීන්ගේ මැදිහත්වීමෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. 1969 ජනවාරි මස 17 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන් හෝ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (පර්යේෂණ) වෙත ලැබෙන පරිදි, යවන ලෙස ඉල්ලීමකුත් සමග ස්වකීය අයදුම්පත් තමන්ගේ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් වෙත කල් ඇතිව ඉදිරිපත් කරන මෙන් අයදුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලනු ලැබේ.

කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂගේ හෝ අන්‍ය නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික ලිපිනයට අයදුම්පත් නොඑවිය යුතුය.

(v) අයදුම්කරුගේ අත් සහිත කිරීමට බලයලත් කෙනෙකු විසින් එය සහතික කළ යුතුයි. එනම්, සමාජන විනිශ්චයකාරයකු, දිවුරුම් කොමසාරිස් වරයෙකු, පෙරකඳෝරුවකු, මහජන තොරතුරු කෙනෙකු, රජයේ හෝ අධ්‍යක්ෂ පාලන පාසලක ප්‍රධානියකු, ත.වු.ක. ගනන, සුද්ධ හමුදාවක කොමිෂන් නිලධාරියකු, රුපියල් 4,800 හෝ ඊට වැඩි වාර්ෂික වැටුපක් ලබන රජයේ ස්ථිර නිලධාරියකු, බෞද්ධ විහාරයක විහාරාධිපති හෝ නායක ස්වාමීන් වහන්සේ කෙනෙකු, අන්‍ය ආගමික පූජ්‍ය සභානායක බාර පූජ්‍ය පක්ෂයේ සැලකිය යුතු තත්ත්වයක් දරණ පූජක කෙනෙකු යන මොවුන්ගෙන් කෙනෙකු විසිනි.

9. විභාග ඇතුළත් කර ගැනීම.—(i) ලැබී ඇති ඉල්ලුම් පත්‍ර සම්බන්ධයෙන් ඒ ඒ අපේක්ෂකයා වෙත කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ විසින් ප්‍ර.වි.ය පත්‍ර නිකුත් කරනවා ඇත. විභාගයට පෙනී සිටින අයදුම් කරුවන් විසින් තමන්ගේ ප්‍රවේශ පත්‍ර විභාග මධ්‍යස්ථානය භාර පරිපාලක නිලධාරී තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එවැනි ප්‍රවේශ පත්‍රයක් ඉදිරිපත් නොකරන අපේක්ෂකයෙකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුවන් තමන් සඳහා නියමකර තිබෙන විභාග ශාලාවෙහි ම විභාගයට පෙනී සිටිය යුතුය. තමාට නියමිත විභාග ශාලාව භාර අන්‍ය විභාග ශාලාවකදී කිසිම අපේක්ෂකයකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ. විභාගයට නියමිත කාල සටහන මෙහි පළ කොට ඇති බැවින් වෙනම කාල සටහනක් අයදුම්කරුවන්ට නිකුත් කරනු නොලැබේ.

සියලුම විභාග අපේක්ෂකයින් විසින් පිළිපැදිය යුතු ව්‍යවස්ථා මාලාවක් මේ නිවේදනය අග පළවේ. අපේක්ෂකයා මෙම ව්‍යවස්ථා වන් පිළිපැදීමට බැඳී සිටියි.

යම්කිසි ඉල්ලුම්කරුවකුට විභාගයට කලින් (යටත් පිරිසෙයින් සත් දවසකට කලින්) තමාගේ ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණහොත් ඔහු විසින් ඒ බව වහාම—නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (පර්යේෂණ), මධ්‍යම කෘෂිකර්ම පර්යේෂණායතනය, ගන්නොරුව, පේරාදෙණිය යන ලිපිනයට දැනුම් දිය යුතුයි. (විදුලි පණිවුඩ යවන ලිපිනය "ඇඟිසර්වී ගන්නොරුව, පේරාදෙණිය", ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණ බව නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ පර්යේෂණට දැනුම් දෙන අතරම, පහත සඳහන් තොරතුරුද සැපයිය යුතුය.

- (1) විභාගයේ නම:\_\_\_\_\_.
- (2) සම්පූර්ණ නම:\_\_\_\_\_.
- (3) සම්පූර්ණ ලිපිනය:\_\_\_\_\_.
- (4) විභාග මධ්‍යස්ථානය:\_\_\_\_\_.
- (5) තැපෑල කන්තෝරුව, ලියාපදිංචි කළ අංකය සහ අයදුම්පත තැපෑල කළ දිනය:\_\_\_\_\_.

(ii) විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීම ඊට සුදුසුකම් පිළිගැනීමක් හැටියට කල්පනා නොකළ යුතුයි.

කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂගේ ස්වකීය අභිමතය පරිදි කිසියම් අපේක්ෂකයකුට ත.වකාලිකව විභාගයට පෙනී සිටීම පිණිස අවසර දිය හැකිය. එසේ දෙනු ලබන අපේක්ෂකත්වය පසුව ස්ථිර කරනු ලැබේ. නැතහොත් අවලංගු කරනු ලැබේ.

10. ගැඹුණු විමර්ශන.—විභාගයට පෙනී සිටින සෑම අපේක්ෂකයෙකු විසින් ම විභාග ශාලාවේදී විභාග පරිපාලකගේ සතුටට හේතුවන පරිදි සෑම විෂයයක් ප.සාම ස්වකීය අන්‍යායතන මප්පු කළ යුතුයි. මේ සඳහා පහත සඳහන් ලියවිලිවලින් ඕනෑම එකක් භාරගනු ලැබේ:—

- (අ) පෝස්ට්මාස්ටර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරනු ලබන හැඳින්වීමේ පත්,
- (ආ) විභාග දිනයට අවුරුදු 3කට නොවැඩි කාලයක් ඇතුළත නිකුත් කරන ලද වලංගු ගමන් අවසර පත්‍රයක් (පාස්පෝර්ට් බලපත්‍රය),
- (ඇ) විභාග දිනයට අවුරුදු තුනකට වැඩි නොවන කාලයක් ඇතුළත ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ සංස්ථාවක හෝ ව්‍යවස්ථාපිත සංවිධානයක හෝ අධිකාරීත්වය යටතේ නිකුත් කරන ලද අධිකාරුගේ ඡායාරූපයක් ද සහිත සහතිකයක් හෝ බලපත්‍රයක් හෝ අන්‍ය ලියවිල්ලක්.
- (ඈ) අත්සන් පත්‍රය සහතික කිරීමට සුදුසුකම් ලබා ඇති අයකු විසින් ප.ස.පෝර්ට් ප්‍රමාණයේ ඡායාරූපයක පසු පිටේ දෙන ලද පහත සඳහන් සහතිකයක් දරණ ඡායාරූපයක්. පසු පිටෙහි සඳහන් ඡායාරූපයෙහි මෙහි අත්සන් කර ඇති..... (අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම) යන අයගේ බව සහතික කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

.....  
අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කරන අයගේ අත්සන.

(නම සහ තරුතීර්ම)

දිනය:.....

ඉහත සඳහන් ලියවිල්ලක් ඉදිරිපත් කළ නොහැකි ඉල්ලුම්කරු වකුගේ අපේක්ෂකත්වය තාවකාලිකය. එම අපේක්ෂකත්වය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂගේ අභිමතය පරිදි අවලංගු කළ හැකිය.

11. සුදුසුකම් පිළිබඳ ලියවිලි.—(i) අයදුම්පත්‍ර සමග වෙන කිසිම ලිපි දේවධානයක් නොඑවිය යුතුය. එහෙත් නියම කොට ඇති පරිදි අවශ්‍ය සියලුම විස්තර අයදුම්පතෙහි සඳහන් කළ යුතුය. මෙසේ අවශ්‍ය වන සියලුම කරුණුවලින් සම්පූර්ණ නොවන ඉල්ලුම් පත්‍රයක් වුවහොත් එය එහි අන්තර්ගත කරුණු උඩ පමණක් සලකා බලා ප්‍රතික්ෂේප කරන්නට ඉඩ තිබේ.

(ii) සුදුසුකම් ලද අපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ යෝග්‍යතාව ලියකියවිලිවලින් නොඑවිය යුතුය. එබඳු වූ අපේක්ෂකයන් එම ලියකියවිලි සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් පැවැත්වුවහොත් එම අවස්ථාවේදී ඉදිරිපත් කිරීම හෝ නොඑසේ නම් කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ විසින් ඉල්ලා සිටි කල්හි අප්‍රමාදව ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් යැවීම හෝ කළ යුතුය.

(iii) පහත දැක්වෙන ලියකියවිලි අවශ්‍ය විය හැකිය:—  
(අ) යහපත් වර්තමාන පිළිබඳ වගකිවයුතු පුද්ගලයකු විසින් අත්සන් කරන ලද සහතික තුනක්.

සංලක්ෂ්‍යය.—අපේක්ෂකයා ආණ්ඩුවේ හෝ උපකාරන පාසලාවක අධ්‍යාපනය ලබමින්. හෝ ආණ්ඩුවේ උපකාරන පාසලාවකින් ළඟදී අස්වී හෝ සිටිනම් වර්තමාන සහතිකය ලබාගත යුත්තේ එම පාසලාවේ ප්‍රධානාධ්‍යක්ෂවරයාගෙනි. නොඑසේ වන කල්හි එම සහතිකය සමාදාන විනිශ්චයකාරයෙක්, අධිනීතිඥ කෙනෙක්, නීතිඥ කෙනෙක් හෝ තොරතුරු කෙනෙක්, ප්‍ර.දේ.ශී.ය ආදායම් නිලධාරියෙක් හෝ රුපියල් 4,800ක් හෝ ඉන් වැඩි වාර්ෂික වැටුපක් ලබන ආණ්ඩුවේ ස්ථිර නිලධාරියෙක් හෝ සාමාන්‍යයෙන් ප්‍රකටව දන්වා, කෙලින්ම තොරතුරු ලබාගත හැකි තැනැත්තෙක් යන මොවුන්ගෙන් කවරෙකු හෝ වුවද ලබාගත හැකිවේ. සහතිකය දෙන තැනැත්තාගේ පදවි නාමය, නම හා ලිපිනය ද එහි පැහැදිලිව සේ සඳහන් ව තිබිය යුතුය.

ආණ්ඩුවේ ස්ථිර තනතුරක් උසුලන අපේක්ෂකයින් විසින් යහපත් වර්තමාන පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නොවේ.

(ආ) අපේක්ෂකයන්ගේ උප්පැන්නය ලියාපදිංචි කිරීමේ සටහනෙහි සහතික කළ පිටපතක් හෝ උප්පැන්නය ලියාපදිංචි නොකළ අපේක්ෂකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද වයස පිළිබඳ විශේෂ සහතිකයක් අවශ්‍යය. කිසියම් අපේක්ෂකයකු හට ඉදිරිපත් කළ හැක්කේ අනුමාන වයස සහතිකයක් පමණක් නම් එම අපේක්ෂකයන්ගේ උප්පැන්න දිනය වශයෙන් සලකනු ලබන්නේ සහතිකයේ සඳහන් වර්ෂයේ ජූලි මස 1 වැනි දිනය.

සංලක්ෂ්‍යය.—(i) පාඨශාලාවල භාවිතා සඳහා හෝ අධ්‍යාපනික කටයුතු උදෙසා හෝ නිකුත් කරන ලද විශේෂ උප්පැන්න සහතික හෝ උප්පැන්න ලියාපදිංචි කිරීමේ සටහනෙන් උපුටාගත් සහතික කළ උද්ධෘත හෝ භාරගනු නොලැබේ.

(ii) උප්පැන්න සහතික පත්‍ර වෙනුවට දිවුරුම් සහතික පත්‍ර හෝ බවුක්ස් ම පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.

(iii) උප්පැන්න සහතිකයෙහි දැක්වෙන නම/නමි හා අපේක්ෂකයා සාමාන්‍යයෙන් භාවිතා කරන එසේම ඔහු විභාගයේදී පෙනී සිටින නම/නමි හා අතර වෙනසක් වේ නම්, යථායෝග්‍ය පරිදි උප්පැන්න සා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (110 වැනි පරිච්ඡේදයේ) අංක 27 හෝ 28 හෝ දරණ නියමයන් අනුව ස්වකීය උප්පැන්න යෙන් දැක්වෙන නම වෙනස් කරවා ගැනීමට වහාම කටයුතු කළ යුතුය.

(iv) 1957 අගෝස්තු මස 18 වන දින නිකුත් කරන ලද අංක 394 දරණ භාණ්ඩාගාර චක්‍රලේඛයේ ප්‍රකාර ස්වකීය නම වෙනස් කළ දැනට ආණ්ඩුවේ තනතුරු දරණ අපේක්ෂකයන් උප්පැන්න සහතිකයේ ද තමන්ගේ නම වෙනස් කරවා ගැනීමට ක්‍රියා කිරීම අවශ්‍ය නොවේ.

(ඈ) ලංකාවේ පුරවැසියකු වශයෙන් ලියාපදිංචිවීමේ සහතික පත්‍රයේ හෝ පරම්පරාවෙන් හිමිවූ පුරවැසි බවක් ඇති බැව් ආණ්ඩුව මගින් පිළිගත් බව දැක්වෙන සහතිකයක් (උචිත වන පරිදි).

(ඈ) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික පත් හෝ එසේ සහතික පත් නිකුත් කොට නැතහොත් ඊට අදාළ වූ වෙනත් රාජකාරි ලියවිල්ලක් (උදාහරණය—පෞද්ගලික අපේක්ෂකයන් වෙත නිකුත් කරන ලද (ලංකා අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර සාමාන්‍ය) විභාගයේ ප්‍රතිඵල පත්‍රිකාව හෝ අපේක්ෂකයාගේ පාඨශාලාවේ ප්‍රධානියාගෙන් ලබාගත් ලිපියක්).

(ඉ) හේවා ජාත්‍යන්තර අයත් නොවූ සේවකයකු වශයෙන් ලංකාවේ පිහිටි එක් සත් රාජධානියට අයත් සේවාවන්හි කරන ලද සේවය පිළිබඳ මුල් සහතිකය හෝ යුද හමුදාවේ සේවයෙහි යෙදී සිටි බවට ලබාගත් සහතිකය.

(ඊ) හැඳින්වීමේ පත්‍රය (සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් පැවැත්වෙනොත් ඒ සඳහා මෙය රැගෙන ආයුතුය).

(v) විභාගයට ඉල්ලුම් කරන අවස්ථාවේදී වුවමනා සියළුම ලියකියවිලි සුදුනම්ව තබා ගන්නා ලෙස අපේක්ෂකයන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් පැවැත්වෙනොත් ඒ අවස්ථාවේදී අවශ්‍ය ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කරන අවස්ථාවෙන් වන හෝ කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂ විසින් ඉල්ලා සිටි කල්හි ඒවා ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන හෝ අපේක්ෂකයකු වෙනොත් ඔහුගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරනු ලැබේ.

12. මුදල් ආපසු ගෙවීම.—කිසිම කරුණක් කිසා හෝ විභාග ගාස්තු ආපසු ගෙවනු නොලැබේ. මෙම විභාගය වෙනුවෙන් ගෙවන ලද ගාස්තු වෙත කිසිම විභාගයක් සඳහා මාරු කළ හැකි නොවේ.

13. විභාග පරිපාටිය.—විභාග සඳහා ඇති විෂයයන් සහ එක් එක් විෂයය වෙනුවෙන් නියමිත ලකුණු පහත දැක්වේ. තරක අකුරු සහ අක්ෂර වින්‍යාස දෝෂ වෙනුවෙන් ලකුණු අඩු කරනු ලැබේ. නොපැහැදිලි අකුරු ඇති අපේක්ෂකයන් නුසුදුස්සන් ලෙස සැලකීමට ඉඩ තිබේ:—

	<b>ලකුණු</b>
(i) භාෂාව භා රවනය (සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි) (පැය 1යි)...	50
(ii) රසායන විද්‍යාව (සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි) (පැය 2යි) ...	100
(iii) භෞතික විද්‍යාව හෝ උද්භිද විද්‍යාව හෝ සත්ව විද්‍යාව හෝ ජීව විද්‍යාව හෝ කාමිකර්මය (සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි) (පැය 1යි) ...	50
(iv) සාමාන්‍ය බුද්ධි පරීක්ෂණය (සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි) (පැය 1/2යි) ...	50

මෙම විභාගයට නියමිත විෂය නිර්දේශය අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයට මෙහි.

14. කාල සටහන.—මෙම විභාගයට නියමිත කාල සටහන මෙසේය. වෙනම කාල සටහනක් නිකුත් නොකරන බැවින් මෙය පිටපත් කර තබා ගැනීම අයදුම්කරුවන්ට ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත.

1970 මාර්තු මස 14 දින

- පෙරවරු 9—10 දක්වා—භාෂාව භා රවනය.
- පෙරවරු 10.15—11.15 දක්වා—භෞතික විද්‍යාව හෝ උද්භිද විද්‍යාව හෝ සත්ව විද්‍යාව හෝ ජීව විද්‍යාව හෝ කාමිකර්මය.
- පෙරවරු 11.30—දවල් 12 දක්වා—සාමාන්‍ය බුද්ධි පරීක්ෂණය.
- පස්වරු 1—පස්වරු 3 දක්වා—රසායන විද්‍යාව.

15. අසත්‍ය තොරතුරු සැපයීම ගැන දඬුවම්.—මෙම විභාගයේ රෙගුලාසි අනුව යම් අපේක්ෂකයකු නුසුදුසු බව පෙනී ගියහොත් විභාගයට පෙර හෝ එය එසේ නැතහොත්, ඔහු මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට නුසුදුස්සෙකුට සිටි බව ඔහුගේ සේවා කාලය තුළ කිසියම් අවස්ථාවකදී ඔප්පු වුවහොත් ඔහු වහා සේවයෙන් පහ කිරීමට හේතුවනු ඇත.

ඇම්. ඇස්. පෙරේරා,  
කාමිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1969 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින,  
ජේරුදෙනියේ,  
කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේදී ය.

**ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රය**  
**ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව**

රසායනාගාර සත්‍යාපනයක් බඳවා ගැනීම—කාමිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

විභාග අංකය : \_\_\_\_\_

1. මූලකුරු සමග අගට යෙදෙන නම : \_\_\_\_\_.
2. මූලකුරු වලින් හැඳින්වෙන නම : \_\_\_\_\_.
3. සම්පූර්ණ ලිපිනය (ආණ්ඩුවේ සේවයේ යෙදී සිටින අපේක්ෂකයින් කායනිලිය ලිපිනය සඳහන් කළ යුතුය) : \_\_\_\_\_.
4. සුදුසුකම් :—  
(අ) උපන් දිනය : \_\_\_\_\_.  
(ආ) අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් : \_\_\_\_\_.  
(ඇ) ඔබ ලංකාවේ පුරවැසියෙකු වන්නේ පරම්පරාවෙන් ද නැතහොත් ලියාපදිංචි වීමෙන් ද යන වග : \_\_\_\_\_.  
(ඈ) විභාගයට පෙනී සිටීමට ඔබේ ඇති සුදුසුකම් පිළිබඳ අනිකුත් විස්තර : \_\_\_\_\_.

5. විභාගයේදී ඔබ පෙනී සිටින විෂයයන් : \_\_\_\_\_.

<b>විෂයය</b>	<b>මාධ්‍යය</b>
(1) භාෂාව භා රවනය	.....
(2) රසායන විද්‍යාව	.....
(3) සාමාන්‍ය බුද්ධි පරීක්ෂණය	.....
(4)	.....

6. (i) ඉහතින් මා දී ඇති තොරතුරු මගේ දැනීම හා විශ්වාසය පරිදි සත්‍ය බවත් මෙයට අලවා ඇත්තේ කලින් පාවිච්චි නොකරන ලද වලංගු මුද්දර බවත්, මෙයින් දිවුරා සහතික කරමි.
- (ii) මෙම විභාගය පිළිබඳ නීතිරීතිවලට යටත්වීමට එකඟ වෙමි.

7. මුද්දර කොටුව :  
සැලකිය යුතුයි.—විභාගයේ ක්ෂණික රුපියල් විසිපහක් වටිනා මුද්දර මෙම කොටුවෙහි අලවා ඒ උඩ අත් සහ සහ දිනය ගොදා අවලංගු කළ යුතුය. මුද්දර එකපිට ඇලවිය යුතු නොවේ.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

8. අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කිරීම :

.....සේවයේ නියුක්ත/පදිංචි.....නමැති අය පෞද්ගලික වශයෙන් දත්තා අදුනත බවත්, 19.....මස..... වැනි දින ඔහු/ඇය මා ඉදිරිපිටදී අත්සන් කළ බවත් මෙයින් සහතික කරමි.

සහතික කරන අයගේ අත්සන :-----.

නම, පදවිය හා තරුනිරම :-----.

ලිපිනය :-----.

දැනට රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින්නන්ගේ අත්සන සහතික කළයුත්තේ අදාළ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ ඔහු වෙනුවෙන් එසේ කිරීමට බලයලත් නිලධාරියෙකු විසිනි.

ලංකාවේ විභාග දෙපාර්තමේන්තුව  
විභාගාපේක්ෂකයන් සඳහා නීති

සියලුම විභාගාපේක්ෂකයන් පහත සඳහන් නීති පිළිපැදීමට බැඳී සිටිය යුතුය. මේ නීති කිසිවක් උල්ලංඝනය කරන විභාගාපේක්ෂකයකුට විභාග කොමසාරිස්ට අභිමත පරිදි පහත සඳහන් දඬුවම් එකක් හෝ ඊට වැඩි හෝ පමුණුවනු ලැබේ :—

- (i) මුළු විභාගයට ම හෝ ඉන් කොටසකට හෝ නැතහොත් එක් විෂයයකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (ii) විභාගයේ එක් විෂයයකට හෝ මුළු විභාගයට ම හෝ ක්‍රමයක් සකස් කිරීම.
- (iii) එක් අවුරුද්දකට හෝ අවුරුදු දෙකකට හෝ කිසිම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (iv) මුළු ජීවිත කාලයේ ම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (v) සහතික පත්‍රය යම්කිසි කාල සීමාවක් තුළ තහනම් කිරීම.
- (vi) විභාගාපේක්ෂකයාගේ ක්‍රියා පටිපාටිය සම්බන්ධයෙන් ඔහු ගැන වගකියුත්තන්ට සැලකර සිටීම හෝ විභාගාපේක්ෂකයා පොලිසියට බාරදීම හෝ ඔහුගේ ක්‍රියාව සම්බන්ධයෙන් පොලිසියට පැමිණිලි කිරීම.

විභාගයට කලින් හෝ විභාගය පවත්වාගෙන යන අතර තුර හෝ විභාගයට පසුව හෝ කොටසක් අවස්ථාවකදී වුවත් එවැනි විභාග අපේක්ෂකයකු සම්බන්ධයෙන් ක්‍රියා කිරීමේ බලය විභාග කොමසාරිස් සතුවේ. ඒ සම්බන්ධයෙන් ඔහුගේ තීරණය අවසාන තීරණය වන්නේය. එහෙත්, රජයේ සේවකයන් බඳවා ගැනීම සඳහා පවත්වනු ලබන විභාග පිළිබඳව විභාග කොමසාරිස්ගේ තීරණය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ සම්බන්ධයට යටත් වන්නේය.

නීති

- 1. සියලුම විභාගාපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාව තුළදීත් ඒ අසලදීත් විභාගාශාලාධිපතීන්ට ද ඔහුගේ සහකාරයන්ටද අනිකුත් විභාගාපේක්ෂකයන්ටද බාධාවක් හෝ අවහිරයක් හෝ ඇති නොවන ලෙස ශාන්ත දාන්තව හැසිරිය යුතුයි. විභාග ශාලාවට ඇතුළුවන විටත්, පෙරත් ඉන් පිට වන විටත් ඉතා සන්සුන් ලීලාවෙන් හැසිරිය යුතුය.
- 2. විභාගාපේක්ෂකයෝ විභාගාශාලාධිපතීන්ට කීකරු විය යුත්තාහ. එබැවින් ඔවුන් විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුරත්, විභාගය පටන් ගැනීමට පෙරත්, විභාගය අවසන් වූ විගසත් විභාගාශාලාධිපතීන්ගේ හා ඔහුගේ සහකාරයන්ගේත් උපදෙස් අනුච්ඡි ක්‍රියා කළ යුතුයි.
- 3. විභාගයේදී ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලිවීම පටන් ගෙන පැය බාගයක් ගත වුවාට පසු මොනම කාරණයක් නිසාවත් විභාගාපේක්ෂකයකු විභාග ශාලාවට ඇතුළු කරගනු නොලැබේ. විභාගය පවත්වන පැය බාගයක් ගතවන තුරු ප්‍රශ්න පත්‍රයකට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයකුට විභාග ශාලාවෙන් පිටවී යාම ද තහනම්ය. ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණවලට හෝ වාචික පරීක්ෂණවලට පමණි පැමිණෙන අපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාවට ඇතුළු නොකිරීමට ඉඩ තිබේ.
- 4. සෑම විභාගාපේක්ෂකයකුම තමාගේ විභාග අංකය දරන ආසනයේ හැර වෙන කිසිම තැනක වාඩි නොවිය යුතුයි. විභාගාශාලාධිපතීන්ගේ විශේෂ අවසරය නොමැතිව තමන්ගේ ස්ථානය වෙනස් නොකළ යුතුයි. තමන්ට නියම නොකරන ලද අසුනක් ගැනීම වංචනික අදහසින් කරන ලද ක්‍රියාවක් වශයෙන් සලකනු ලැබීමට අවකාශයකි.
- 5. විභාග ශාලාව තුළ සම්පූර්ණයෙන් ම නිශ්ශබ්ද ව සිටිය යුතුය. මොනම කාරණයක් නිසාවත් විභාග ශාලාව ඇතුළත දී විභාග ශාලාවේ කායඝී මණ්ඩලයේ කෙනකු සමග හැර, විභාග ශාලාව

ඇතුළත හෝ ඉන් පිටත හෝ සිටින කිසිවකු සමග මොනම කාරණයක් නිසාවත් කතාබස් කිරීම හෝ පණිවුඩ හුවමාරු කර ගැනීම හෝ වෙනත් අන්දමේ ගනුදෙනු කිරීම හෝ සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් ය. යම්කිසි හදිසි වුවමනාවක් සඳහා කිසිවකු සමග කතාබස් කිරීම ආදියක් අවශ්‍ය වුවහොත් ප්‍රථමයෙන් ඒ සඳහා විභාග ශාලාධිපතීන්ගේ අවසරය ලබාගත යුතුයි.

6. විභාගාපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රය අදුනා ගනු ලබන්නේ ඔහුගේ විභාග අංකයෙන් පමණක් හෙයින් උත්තර පත්‍රවල තමන්ගේ නම නොලිය යුතුයි. තමාගේ උත්තර පත්‍රයෙහි අත්‍ය විභාගාපේක්ෂකයෙකුගේ විභාග අංකය ලිවීම වංචනික ක්‍රියාවක් කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ. හඳුනාගත නොහැකි පරිදි විභාග අංකය ලියා ඇති උත්තර පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ද සිදුවෙනවා ඇත.

7. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියෙහි හැර නිත්‍ය පොවන කඩදාසියෙහි හෝ ප්‍රශ්න පත්‍රයෙහි හෝ මේසය මත හෝ වෙන කිසි තැනක හෝ කිසිවක් නොලිය යුතුයි. මේ පිණිස නො සැලකීම වංචනික වේතනාවකින් යුක්තව ක්‍රියා කිරීමකැයි සැලකිය හැකි වේ.

8. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියක් හෝ උත්තර ලියන පොතක් හෝ ඉරා දැමීම හෝ පොඩි කිරීම හෝ නවා දැමීම හෝ අසා මකා දැමීම හෝ නොකළ යුතුය. කවුඩාඩ ආදිය සඳහා පාවිච්චි කරන ලද කඩදාසි ඇතුළු පාවිච්චි කරන ලද සෑම කඩදාසියක්ම උත්තර පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුයි. ඒවා උත්තර පත්‍රයෙහි ම කොටසක් විය යුතුයි. (එබඳු කවුඩා පැහැදිලි ලෙස කපාහැරිය යුතුයි.) විභාග ශාලාවේදී ලියන ලද කිසිම දෙයක් ඉන් පිටත ගෙනයාම තහනම් ය. එසම ප්‍රශ්නයට පිළිතුරු දෙන තැනක ලියැවී තිබෙනම් අනවශ්‍ය පිළිතුරු පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුයි. මේ කරුණු පැහැර හැරීම වංචනාක කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් හෝ සැලකීමට ඉඩ තිබේ.

9. ගණිත ප්‍රශ්නවලදී ගණන් වරදවා සාදා හෝ ගණන් කොහොත්ම නොසාදා හෝ නිවැරදි පිළිතුරු දැක්වීමත්, විනුකරීම යෙහිදී තමන්ගේ චිත්‍රය තවත් අපේක්ෂකයෙකුගේ චිත්‍රයට ආකල්ප මාත්‍රයෙන් හෝ ස්වරූපයෙන් හෝ ක්‍රියාකාරීත්වයෙන් හෝ යනාදියකින් සමාන ව එසේ නැතිනම් බොහෝ සෙයින් කිවුවට තිබීමත්, වංචා සහගත ක්‍රියාවක් සේ සලකනු ලැබීමට හේතුවිය හැකිය.

10. විභාගයේදී උත්තර ලිවීම සඳහා තමන්ට සපයනු ලබන කඩදාසි හෝ වෙනත් ද්‍රව්‍ය විභාග ශාලාවෙන් පිටත ගෙන යාම තහනම්ය. මේ සියලුම දෑ විභාග කොමසාරිස් සතුව. ජේ නීතිය කඩ කිරීම වංචනික වේතනාවකින් යුත් ක්‍රියාවක් ලෙස සැලකීමට හේතු වෙනවා ඇත.

11. තමන් වෙත සපයන ලද ලිපි ද්‍රව්‍ය හැර වෙනත් පොත් පත්, සටහන් පොත්, සාක්කුවේ පාවිච්චි කරන නෝට් පොත්, ඇක්සිස් පොත් හා කඩදාසි කොළ හෝ කැබැලිද, තමන්ගේ පැටපෙට්ටි හෝ ජනාමිති උපකරණ පෙට්ටි අවශ්‍ය අවස්ථාවලදී, ඒවා හැර අත්‍ය අත් බාත්, පසුම්බි, පෙට්ටි හා පාර්සල් ආදියද, fපයිල් කවර, කාර්ඩ් බෝර්ඩ්, පැඩ්, නැමු ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර, බ්‍රවුන් පේපර් යනාදියද විභාග ශාලාව තුළ සිටින කිසිවික තමා වෙත හෝ තබා සම්පයෙහි හෝ තබා නොගත යුතුය. මේ නීතිය කඩ කිරීම දඬුවම් ලැබිය හැකි ක්‍රියාවකි.

12. විභාග ශාලාව තුළ කිසිම අපේක්ෂකයකු අත, කිසිම පොත පතක් හෝ සටහන් පොතක් ලියන ලද කඩදාසියක් හෝ තබා ගැනීම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම්ය. විභාගාශාලාධිපති නියම කළහොත් සෑම අපේක්ෂකයාම තමන් සන්තකව තිබෙන දෑ මේ මේ යයි සහතික කිරීමට බැඳී සිටී. මේ අවශ්‍යතා කඩ කිරීම වංචා සහගත ක්‍රියාවක් කිරීමට යත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

13. වෙනත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයකින් හෝ පොත පතකින් හෝ පත්‍රයකින් හෝ සටහන් සහිත කොළයකින් හෝ වෙන කිසිවකින් හෝ ගෙන හොර උත්තර ලිවීම ගෙවත් කොටි කිරීමද හොර උත්තර ලිවීමට යත්න දැරීමද තහනම්ය. තවත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයක් දෙස බැලීමද නොකළ යුතුය. වෙන අයදුම්කරුවකුට උදවු ලබා ගැනීමෙන්ද සම්පූර්ණයෙන්ම වගකිය යුතුය. උත්තර ලියා සම්පූර්ණවූ සෑම කඩදාසියක්ම ලියමින් සිටින කඩදාසිය යට තබා ගත යුතුයි. ලියන ලද කඩදාසි මේසය මත විසුරුවා නොදැමිය යුතුයි.

14. ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලියන අතරතුර මොනම කාරණයක් නිසාවත්, ස්වල්ප වේලාවකටවත් විභාග ශාලාවෙන් පිටවී යාමට කිසි විභාගාපේක්ෂකයකුට ඉඩ දෙනු නොලැබේ. එහෙත් යම්කිසි හදිසි කාරණයක් නිසා විභාගාපේක්ෂකයකුට ඉන් පිටත යත්නට වුවමනා වුවොත් විභාගාශාලාධිපතීන්ගේ සහකාර නිලධාරියෙකුගේ සුපරීක්ෂකත්වය යටතේ විභාග ශාලාවෙන් ඔහුට ස්වල්ප වේලාවකට පිටතට යාමට අවසර දෙනු ලැබේ. එසේ පිටතට යාමට පෙරත්, නැවත විභාග ශාලාවට ඇතුළුවන විටත්, ඔහු සේදිසියකට හාජනය විය යුතුයි.



15. විභාග ශාලාවේදී පිළිතුරු ලියනවිට හෝ විභාගය පටන් ගැනීමට පෙර හෝ නියම විභාග අපේක්ෂකයකු වෙනුවට ව්‍යාජ අපේක්ෂකයකු පෙනී සිටීම දඬුවම් ලැබිය යුතු ක්‍රියාවකි. අනන්‍යතා පත්‍ර වෙනස් කිරීම හෝ බොරු අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමෙන් කෙනෙකුගේ අනන්‍යතා සහතිකය වෙනස් කිරීමත් එබඳු වරදවල් ය විභාගපේක්ෂකයන් එවැනි වරදට අසු නොවිය යුතුයි.

16. විභාගපේක්ෂකයකු නොවන අයෙක් කිසියම් අපේක්ෂකයකුට අයථා අන්දමින් වංචා සහගත ලෙස උදවු දීම බරපතල වරදක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

**විභාගපේක්ෂකයන් සඳහා උපදෙස් :**

විභාගපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ පරෙස්සම සඳහා පහත සඳහන් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුයි :—

- (i) විභාගය පටන් ගන්නා නියමිත වේලාවට කලින් විභාග ශාලාවට පැමිණෙන්න. එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රය පටන් ගැනීමට නියමිත වේලාවට යටත් පිරිසෙයින් විනාඩි 10 කට හෝ 15 කට වත් කලින් විභාග ශාලාවට පැමිණ සිටීම සැලකේ. විභාග ශාලාව පිහිටා ඇති ස්ථානය හරි හැටි නොදැන් විට විභාගය පටන් ගන්නා දිනයට කලින් ඒ ගැන සොයා බලා නියම ස්ථානය හරි ගැටි දැන සිටිය යුතුය.
- (ii) යම්කිසි විෂයයකට ඇතුළත්වීම ගැන හෝ යම් විෂයයකට පෙනී සිටීමට ඇති සුදුසුකම ගැන හෝ සැකයක් ඇතිවූ විට එම ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සැපයීම පටන් ගැනීමට පෙර විභාගශාලාධිපතිතුනට ඒ බැව් සැලකුණු විට සැකය දැකුණු ගත යුතුයි. එලෙස ක්‍රියා නොකිරීම එම විෂයය හෝ විෂයයන් සම්බන්ධයෙන් තමන්ගේ විභාගපේක්ෂකත්වය අවලංගු වී යාමට හේතුවිය හැකිය.
- (iii) විභාගයට පෙනී සිටීමේදී අනන්‍යතා පත්‍ර (ගැඳින්වීමේ පත්‍ර) ඉදිරිපත් කළ යුතු අපේක්ෂකයන් සෑම විෂයයකටම පෙනී සිටින විට අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අනන්‍යතාව ඔප්පු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ශාලාවේදී ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඔබේ විභාගපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට හේතු විය හැකිය. යම් හෙයකින් ඒ සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ශාලාවට ගෙන ඊමට අමතක වුවහොත් ඒ බැව් විභාගශාලාධිපතින්ට දන්වා විභාගය අවසන් වීමට පෙර එය ඉදිරිපත් කිරීමට මෙ සලසා ගත යුතුය.
- (iv) විභාගය සඳහා සාමාන්‍යයෙන් සම්මත වර්ගයකට අයත් ලිපි ද්‍රව්‍ය (එනම්:—ලියන කඩදාසි, තීන්ත පොවන කඩදාසි ප්‍රස්තාර කඩදාසි, ලෑපර් කඩදාසි, සාරාංශ ලියන කඩදාසි ආදිය) සපයනු ලැබේ. සාමාන්‍යයෙන් කාටත් බෙදා දෙන වර්ගයකට වෙනස් වූ හෝ අමුතු මෝස්තරයක ලිපි ද්‍රව්‍ය ඔබට ලැබුණොත් ඒ බව නොපමාව විභාගශාලාධිපතින්ට දැන්විය යුතුය. විභාගශාලාවේදී ඔබටම දෙනු ලබන කඩදාසි හැර වෙන මොනම කඩදාසියක්වත් ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලිවීම සඳහා පාවිච්චි නොකළ යුතුයි. ඉතිරි වන කඩදාසි සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය අපිරිසිදු නොකර නැවත ප්‍රයෝජනයට ගත හැකි වනසේ ඔබගේ ලියන මේසය මත තබාගන්න. ඔබට ලඝු ගණක වක්‍ර සපයන ලද නම් ඒවා පරෙස්සමෙන් පාවිච්චි කොට ඔබේ ලියන මේසය මත තිබෙන්නට හැරිය යුතුයි.
- (v) විභාගපේක්ෂකයන් තම තමන්ගේ පැන්, පැන්සල්, තීන්ත කුඩු, මකන රබර් කැලි, අඩි කෝපු, ජ්‍යාමිති උපකරණ, පාට පැන්සල් පෙට්ටි, පාට හුණු පෙට්ටි යනාදිය රැගෙන ආ යුතුයි.

- (vi) තමන් පාවිච්චි කරන සෑම කඩදාසියක ම පිළිතුරු ලිවීමට පටන් ගැනීමේදී නොපමාව තමන්ගේ විභාග අංකය සහ විභාගයේ තමන් පැහැදිලි ලෙස ලියන්න. කඩදාසියේ දෙපැත්තේම පැහැදිලිව ද පිරිසිදුව ද උත්තර ලියන්න. ප්‍රශ්නයක කොටසකට උත්තර ලිවීමෙන් පසු අනික් කොටස පටන් ගැනීමට පෙර එක රුලුක්වත් හිස්ව තැබිය යුතුයි. සම්පූර්ණ ප්‍රශ්නයකට උත්තර ලිවීමට පසු රුලුක් හෝ රුල් කීපයක් හිස්ව තබන්න. ලියන සෑම දෙයක්ම එක ගොඩේ තෝරා බේරා ගන්නට නොහැකි ලෙස නොලිය යුතුයි.
- (vii) උත්තර ලියන කඩදාසියෙහි වම් පැත්තේ තීරය වෙන්කර ඇත්තේ ප්‍රශ්නවලට අංක ලිවීම සඳහාය. දකුණු පැත්තේ තීරය වෙන්කර ඇත්තේ පරීක්ෂකවරයාගේ ප්‍රයෝජනය සඳහා බැවින්, එහි කිසිවක් නොලිය යුතුයි. තමන් විසින් උත්තර ලියන ලද ප්‍රශ්නවලට අංක වරදවා යෙදීම ව්‍යාකූලත්වයකට හේතුවන බැවින් ප්‍රශ්න අංක ඉතා පරෙස්සමෙන් නිවැරදි ලෙස යෙදිය යුතුයි.
- (viii) අතිවාර්ෂ ප්‍රශ්න ද තෝරාගත යුතු අන් ප්‍රශ්න ද සම්බන්ධ ව ප්‍රශ්න පත්‍රයේ මුලින්ම සඳහන් කොට ඇති උපදෙස් ඉතා පරෙස්සමෙන් කියවා බැලිය යුතුයි. මෙය නොසලකා හැරීමෙන් බොහෝ විට පාඩු සිදුවිය හැකිය.
- (ix) ගණිත ප්‍රශ්නයන්වලට උත්තර සපයන විට ගැන බැලීම සහ කවුචුම් ඒ ඒ ගණන සෑදීමේ කොටසක් වශයෙන්, අනුක්‍රමයෙන් විස්තර ලෙස දැක්විය යුතුයි. අවශ්‍ය තැනවල අදිනු ලබන රූප සටහන් සහ චිත්‍ර ආදිය නිවැරදිව ද සැහෙන පමණ විශාලවද තිබිය යුතුයි. පිටු කීපයකට යන දිග පිළිතුරුවලදී එක පිටුවක අදින ලද රූප සටහනක් සම්බන්ධයෙන් ඊළඟ පිටුවලදීත් සිත් යොමුකර විය යුතු අවස්ථාවලදී ඒ රූප සටහන නැවත නැවතත් ඇඳ පෙන්වීම යෝග්‍ය වේ.
- (x) එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයකට පිළිතුරු සපයා අවසන් වූ විට උත්තර ලියන ලද කඩදාසි සියල්ලම ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලියූ පිළිවෙල අනුව එකතුකොට වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළවරවල් තමන්ට සපයන ලද නූල් කැබැල්ලෙන් නොගැලවී යන පරිදි එකට තබා අමුණා ගැට ගසන්න. දකුණු පැත්තේ උඩ කෙළවරවල් එකට තබා ගැට නොගසන්න.
- (xi) ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාගශාලාධිපතින්ට හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතෙකුට හෝ සියතීන්ම බාර දිය යුතුය. නැතහොත් ඒවා එකතුකරනතුරු ඔබේ අසුනේම වැසී සිටිය යුතුය. මෙසේ නොකිරීම ඇතැම් විට ඔබගේ උත්තර පත්‍රය නැතිව යාමටද ඔබ යම් විෂයයකට ඉදිරිපත් නොවූ වකුසේ සලකනු ලැබීමටද හේතු විය හැකිය. මොනම කරුණක් නිසාවත් ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාග ශාලාවේ සේවය කරන පියුන් කෙනෙකුට හෝ වෙන යම් සේවක යකුට හෝ බාර නොදිය යුතුය.
- (xii) යම්කිසි කරුණක් නිසා විභාගශාලාධිපතින්ට හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතෙකුට හෝ කපා කිරීම අවශ්‍යවූ විටද, කඩදාසි ආදිය අවශ්‍ය වූ විටද තම ආසනයෙන් නොනැගිට අත පමණක් එසවිය යුතුයි.

කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ,

පෝරුදෙණියේ,  
කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේදී ය.

12-1224-69.12.23 වැනි අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

භාණ්ඩාගාර අංකය : 1/23/21/8 (ජී)  
**භාෂා පරිවර්තක සේවයට බඳවා ගැනීමේ විභාගය—1970 ජනවාරි**

1969.12.12 දින අංක 14,884 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද ඉහත සඳහන් විභාගය පිළිබඳ 1969.12.4 දින දරණ නිවේදනයේ 8 වැනි ඡේදයේ සඳහන් අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනය 1970 ජනවාරි මස 10 වැනි දින දක්වා දීර්ඝ කර ඇති

බව අපේක්ෂකයින්ගේ දැන ගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ප. ඩ. උඩුවෙල,

භාණ්ඩාගාරයේ අතිරේක නියෝජ්‍ය ලේකම්.

1969 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දින,  
කොළඹ, මහා භාණ්ඩාගාරයේ දී ය.

12-1580-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජාතික පුස්තකාල සහ දේශීය මාධ්‍ය සභාව

ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දන්වීම

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු කාර්යාලය "ටෙන්ඩර්" මණ්ඩලයේ සහායකවන විසින් අගල් 1 1/2 කළුගල් කියුබ් 300 ක් බෝලවත්ත සේ පුනුච්ච දුම්රිය; අංගනයකට සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්පත් 1970 ජනවාරි මස 23 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර්පත් නිකුත් කිරීමට පෙර ඉහත සඳහන් සේවාවන් භාරගෙන සාර්ථක අත්දැකීම් කරගෙන යාමට මුදල් අතින් හැකියාවක් තිබෙන බව පෙන්වීමට ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් අවශ්‍ය ලියවිලි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. ටෙන්ඩරය සඳහා තැන්පත් කළයුතු මුදල වන රු. 50 සහ ටෙන්ඩර් ගාස්තු වශයෙන් රුපියල් 10 ක් ද කොළඹ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරීගේ කාර්යාලයේ තැන්පත් කර ලබා

ගත් රිසිට් පත්‍ර පහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැන වෙත 1970 ජනවාරි 9 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 4 ට පෙර ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබා ගතහැකිය.

4. මේ සඳහා තවත් විස්තර හා ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ද කොළඹ සී. ආර්. විජයවර්ධන මාවතේ පිහිටි දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

ජේ. පෝල් සේනාරත්න,  
ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැන,  
ලංකා දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව.

හැ. පෙ. 370, කොළඹ,  
1969.12.17 වැනි දින.

12-1104-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු කාර්යාලය "ටෙන්ඩර්" මණ්ඩලයේ සහායකවන විසින් අගල් 1 1/2 කළුගල් කියුබ් 500 ක් බංගදෙණිය, බත්තරමුල්ල සේ මුන්දලම් දුම්රිය අංගනයකට සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් 1970 ජනවාරි මස 23 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 2.30/දක්වා භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර්පත් නිකුත් කිරීමට පෙර ඉහත සඳහන් සේවාවන් භාරගෙන සාර්ථක අත්දැකීම් කරගෙන යාමට මුදල් අතින් හැකියාවක් තිබෙන බව පෙන්වීමට ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් අවශ්‍ය ලියවිලි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. ටෙන්ඩරය සඳහා තැන්පත් කළයුතු මුදල වන රු. 50 සහ ටෙන්ඩර් ගාස්තු වශයෙන් රුපියල් 10 ක් ද කොළඹ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරීගේ කාර්යාලයේ තැන්පත් කර

ලබාගත් රිසිට් පත්‍ර පහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැන වෙත 1970 ජනවාරි 9 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 4 ට පෙර ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබා ගතහැකිය.

4. මේ සඳහා තවත් විස්තර හා ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ද කොළඹ සී. ආර්. විජයවර්ධන මාවතේ පිහිටි දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

ජේ. පෝල් සේනාරත්න,  
ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැන,  
ලංකා දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව.

හැ. පෙ. 370, කොළඹ,  
1969.12.17 වැනි දින.

12-1103-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව

පදවිය උප කොටස

පදවිය උප කොටසේ පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ඉදිරිපත් කරන ටෙන්ඩර් පත් අනුරාධපුර උතුරු මැද කොටස භාර ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් 1970 ජනවාරි 24 දින පෙරවරු 10 තෙක් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම එවෙලේම කරනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් අංක	වැඩ විස්තරය	කොන්ත්‍රාත් කරුවකු වශයෙන් ලියාපදිංචි මුදල රු.	ටෙන්ඩර් තැන්පත් කිරීමේ මුදල රු.
පී.එස්. 8	පදවිය ව්‍යාප්ත කිරීමේ ව්‍යාපාරයේ "ඊ" යායේ කාර්මික සහකාර මහතුවන්ගේ නිවාසයක් ඉදි කිරීම	50,000	50
පී.එස්. 9...	පදවිය ව්‍යාප්ත කිරීමේ ව්‍යාපාරයේ 12 වෙනි යායේ කාර්මික සහකාර මහතුවන්ගේ නිවාසයක් ඉදි කිරීම	50,000	50
පී.එස්. 10...	පදවිය ව්‍යාපාරයේ දකුණු ඉවුර ප්‍රධාන ඇලේ 5 පැනපුමේ 40 දම්වැලේ වානක් ඉදි කිරීම	25,000	25

ඉහත සඳහන් පරිදි වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට, සමුපකාර සමිති වලට හා ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති වලට මේ සඳහා ඉල්ලුම් කළ හැක. මෙම ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලබන්නේ 1970 ජනවාරි 10 දින පෙරවරු 10 සිට 1970 ජනවාරි 20 දින දහවල් 12 දක්වා පදවිය/මහකනදරාව/අනුරාධපුර, වාරිමාර්ග කායාර්ම වලිනි. නියමිත ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල ඕනෑම කවිචේරියක හෝ ඉහත සඳහන් කළ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කායාර්මයක තැන්පත් කර ලබාගත් කුටිනාන්සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් එකී වාරිමාර්ග කායාර්මයකින් ටෙන්ඩර් පත් ලබා ගත හැක. මෙසේ ටෙන්ඩර් පත් ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තුවන කොන්ත්‍රාත් කරුවන් තම තමන්ගේ ලියාපදිංචි සොන් හා දැනට ඔවුන් රජය යටතේ කරන වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම සඳහන් ප්‍රකාශයක්ද ඔවුන්ට ඉල්ලුම් කිරීමට හැකිද යන්න තීරණය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් ලබාගන්නා කායාර්මයට ඉදිරිපත් කළ යුතු වන්නේය. ටෙන්ඩර් පත් දෙපිටපතකින් යුතුව ඉදිරිපත් කළ යුතුවාක් මෙන්ම අදාළ වැඩයේ නම ටෙන්ඩර් පත් බහා ඇති කවරයේ වම් පස උඩ කෙළවරේ පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

මේ සඳහා අවශ්‍ය වෙනත් විස්තර පදවිය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කායාර්මයෙන් රාජකාරි වෙලාවන් කුළු දින ලබාගත හැක.

කේ. ඇම්. ඒ. පී. සිල්වා,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන,  
පදවිය උප කොටස.

12-1146-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව

මිල ගණන් කැඳවීම පත් අංකය : එල්කීවී/ඩී.ඊ.වී. 900/1

පහත දක්වා ඇති විස්තර අයුරු පැරකොට් ගැළුම් 400 ක් සැපයීම සඳහා ජේරාදෙනිය, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකවන තැන විසින් පෙරවරු 10.30 තෙක් මිල ගණන් භාර ගනු ලැබේ.

පැරකොට් ගැළුම් 400 කා සැපයීම සඳහා (විශේෂ විස්තර සඳහා මෙම දැන්වීමේ ඉංග්‍රීසි අනුවාදය බලන්න.)

2. මිල ගණන් බහාලු ලියුම් කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙලවරේ "පැරකොට් ගැළුම් 400 ක් සැපයීම සඳහා මිල ගණන් පත් අංක එල් කීවී/ඩී.ඊ.වී. 900/1" යන්න සඳහන් කර ජේරාදෙනියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකවන වෙත මිල ගණන් වැසීමට නියමිත වේලාවට පෙර ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය.

3. මිල දැක්විය යුත්තේ :—

ගබඩාවෙන් ලබා ගැනීම සඳහාය.

4. පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරු තමාගේ මිල ගණන් භාර ගෙන ඇති බවට දන්වා එවන ලිපියේ දින සිට සති දෙකක් ඇතුලත එම ද්‍රව්‍ය භාර දීම කල යුතුයි.

5. කිසිම වග විභාගයක් නොමැතිව එවන ලද ඕනෑම මිල කැඳවීමක් ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ එම මිල කැඳවීමකින් කොටසක් පිළිගැනීමේ හෝ බලය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ සතුය.

ඇල්. ආර්. ඇල්. පෙරේරා,  
කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

12-1112-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව**

ජේරුදෙණිය, ගන්තොරුවේ ප්‍රධාන වැඩපලට හා කුණ්ඩසලේ ජල නල ව්‍යාපාරයට ගොඩනැගිලි උපකරණ සැපයීමට හා ගෙනවිත් භාරදීම සඳහා ටෙන්ඩර්

මෙහි පහත සඳහන් ගොඩනැගිලි උපකරණ, සැපයීමට හා ගෙනවිත් භාරදීම සඳහා කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, ජේරුදෙණිය, ගන්තොරුවේ ඉංජිනේරු අංශයේ, ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් 1970 ජනවාරි මස 17 වෙනි දින ප. ව. 2.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

(අ) කෘෂිකර්ම යාන්ත්‍රික වැඩපල, ගන්තොරුව, ජේරුදෙණිය

- |                       |         |
|-----------------------|---------|
| (1) කළු ගල් 6" සිට 9" | කිලෝ 15 |
| (2) කළු ගල් 4" සිට 6" | කිලෝ 55 |
| (3) මැටල් 2"          | කිලෝ 30 |
| (4) වැලි              | කිලෝ 25 |

(ආ) ජලනල ව්‍යාපාරය, කුණ්ඩසලේ

- |                      |         |
|----------------------|---------|
| (1) කළුගල් 6" සිට 9" | කිලෝ 20 |
| (2) කළුගල් 4" සිට 6" | කිලෝ 25 |
| (3) මැටල් 2"         | කිලෝ 8  |
| (4) මැටල් 3"         | කිලෝ 5  |

2. මෙම සියළුම ද්‍රව්‍යයන් ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ අංක 182 හෝ එහි සංශෝධනය අනුව ගොඩනැගිලි සඳහා අනුමත කරන ලද නියම තත්ත්වයන් අනුව නිකුත් යුතුය. මෙම උපකරණ 1970 පෙබරවාරි මස 15 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් කරුවන්ට මෙම කොටස් දෙකෙන්, කොටසකට හෝ කොටස් දෙකටම ටෙන්ඩර් කළ හැකිය.

4. 1970.1.17 දින ප. ව. 2.30 ට පෙර ලැබෙන සේ දෙපිටපතකින් සකස් කරන ලද ටෙන්ඩර් හොඳින් මුද්‍රා තබන ලද ලියුම් කවරයක බහා, "ජේරුදෙණිය, ගන්තොරුවේ ප්‍රධාන වැඩපලට ගොඩනැගිලි උපකරණ සැපයීමට හා ගෙනවිත් භාරදීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් ලියුම් කවරයේ උඩ වම් කෙළවරේ සඳහන් කර, ජේරුදෙණිය, ගන්තොරුවේ, යාන්ත්‍රික අංශයේ ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන යන ලිපිනයට එවිය යුතුය.

5. සියළුම ටෙන්ඩර්, ටෙන්ඩර් අවසන් කරන ලද දිනයේ සිට සති හතරක කාලයක් භාර ගැනීම සඳහා වලංගු තිබිය යුතුය.

6. මේ සම්බන්ධයෙන් වැඩි විස්තර ජේරුදෙණියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, ගන්තොරුවේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැනගෙයින් ලබා ගත හැක.

7. ටෙන්ඩර් සියල්ල එකක් හෝ ඉන් කොටසක් හෝ භාර ගැනීමේ හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය රජය සතුවේ.

එල්. ආර්. එල්. පෙරේරා,  
ප්‍රධාන ඉංජිනේරු.

1969 දෙසැම්බර් මස 15 වැනි දින,  
ජේරුදෙණිය, ගන්තොරුවේ,  
කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ,  
ඉංජිනේරු අංශයේ දීය.

12-1183-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය.

**සුරාබදු දෙපාර්තමේන්තුව**

පෘථිවිවිද්‍යා ගත නොහැකි වාහන විකිණීම

පහත සඳහන් වාහන විකිණීම සඳහා සුරාබදු දෙපාර්තමේන්තුවෙහි ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයෙහි සභාපති විසින් 1970 ජනවාරි මස 12 වැනි දින පෙ. ව. 10.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

වාහනයේ අංකය	තබා ඇති ස්ථානය
බෙඩපඩි වැන්රථය සීව් 473 ...	සුරාබදු අධිකාරී කාර්යාලය, කළුතර.
බෙඩපඩි වැන්රථය සීව් 475 ...	සුරාබදු අධිකාරී කාර්යාලය, සානුදරය.
ලැන්ඩ් රෝවර් රථය ඊවයි 7989	රජයේ ස්කූලය, සිදුව.

2. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී එතැනට පැමිණ සිටීමට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්පත්‍ර 1970 ජනවාරි මස 12 වැනි දින පෙ. ව. 10.30 ට සුරාබදු කොමසාරිස් කාර්යාලයෙහිදී විවෘත කරනු ඇත.

3. ටෙන්ඩර් නියමිත ආකාරී පත්‍රයෙහි ලියා ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එම ආකාරීපත්‍ර 1970 ජනවාරි මස 11 වැනි දින ප. ව. 3 දක්වා සුරාබදු කොමසාරිස් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

4. ටෙන්ඩර් ආකාරීපත්‍ර ලබාගැනීමට පළමු ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වශයෙන් රු. 100 ක් කොළඹ 7හි සුරාබදු කොමසාරිස් කාර්යාලය

යෙහි හෝ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත්කොට ඒ බවට ලබා ගත කුච්ඤාත් සිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. සෑම ටෙන්ඩරයක් ම පිටපත් 2 කින් යුක්ත විය යුතුය. ටෙන්ඩර්පත්‍ර බහා එවන කවරයෙහි වම්පස මුදුන් කෙළවර "පෘථිවිවිද්‍යා ගත නොහැකි වාහන විකිණීමේ ටෙන්ඩරය" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

6. ලියාපදිංචිකළ තැපැල් මගින්ද ටෙන්ඩර්පත්‍ර එවිය හැක. කිසියම් ටෙන්ඩර් කරුවෙක් ස්වකීය ටෙන්ඩරය තැපැලෙන් එවීමට කැමති නොවන්නේ නම් එවිට එම ටෙන්ඩරය පෞද්ගලිකව හෝ ස්වකීය ඒකෝජිතයෙකු මගින් සුරාබදු කොමසාරිස් කාර්යාලයෙහි වැ. බ. සුරාබදු අධිකාරී එල්. ආර්. ගුණරත්න මහතා වෙත භාරදිය හැක. එබඳු අවස්ථාවලදී ඉහත 5 වන ඡේදයෙහි සඳහන් විස්තරයට ටෙන්ඩර් කරුවන් නම සහ ලිපිනය ද ටෙන්ඩරය බහා එවන කවරයෙහි සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහා එවන කවරය සෑම විටම මුද්‍රා තැබිය යුතුය.

මු. බ. දිසානායක,  
සුරාබදු කොමසාරිස්.

සුරාබදු කොමසාරිස් කාර්යාලය,  
ටොරිංටන් වතුරාමය,  
කොළඹ 7,  
1969.12.7.

12-1145-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොවිජනසේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවත, අංක 42 ස්ථානයෙහි ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් පහත දක්වන නි.මි.යෝ.ක්‍ර. ගබඩාවන්හි සහ රජයේ භාල්මෝල්වල දැනට ඇති පෘථිවිවිද්‍යා අයෝග්‍ය පරාස භෞතික මිලදී ගෙනයාම සඳහා කැඳවනු ලබන ටෙන්ඩර් 1970 ජනවාරි 9 වැනි සිකුරාදා ප.ව. 2.30 වන තෙක් බාණ්ඩු ලැබේ :—

	ගෝනි ප්‍රමාණය
1. රජයේ භාල් මෝල, අම්බලන්තොට	9,019
2. භාල්මෝල් වී ගබඩාව, අම්බලන්තොට	4,400
3. නි.මි.යෝ.ක්‍ර. ගබඩා අංක 1 අම්බලන්තොට ...	6,275
4. නි.මි.යෝ.ක්‍ර. ගබඩා අංක 2 අම්බලන්තොට ...	4,050
5. නි.මි.යෝ.ක්‍ර. ගබඩා අංක 1 වීරවිල ...	13,818
6. නි.මි.යෝ.ක්‍ර. ගබඩා අංක 2 වීරවිල ...	1,911
7. නි.මි.යෝ.ක්‍ර. ගබඩාව, රත්න ...	264

2. ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අංක 42 ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවත කාර්යාලයේ නි.මි.යෝ.ක්‍ර. හා වී කෙ. අංශයට රු. 200 ක් තැන්පත් මුදලක් ගෙවන ලද කුච්ඤාත් සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 1970.1.9 දින දවල් 12 වන තෙක් නිකුත් කරනු ලබන ටෙන්ඩර් පත් ලබාගෙන අනු පිටපතක් ද සහිතව පුරවා එවිය යුතුය.

3. වැඩි විස්තර පහත සඳහන් කාර්යාලයෙන් හෝ භම්බන්තොට ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් විමසා දැනගත හැක.

වී. නි. නවරත්න,  
ගොවිජන සේවා කොමසාරිස් වෙනුවට.

1969.12.19 දින,  
කොළඹ 7, තැ. පෙ. 537,  
ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

12-1177-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය.

**ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

**මොණරාගල දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය ගොඩනැගීම සඳහා ටෙන්ඩර්පත් කැඳවීම**

මොණරාගල දිස්ත්‍රික් කාර්යාලයක් ගොඩනැගීම සඳහා 1970 ජනවාරි මස 16 වැනි සිකුරාදා, ප. ව. 2.30 දක්වා කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ, අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. රුපියල් 50 ක් තැන්පත් කර ඒ සඳහා ලබාගන්නා ලද කුවිතාන්සිය ඉදිරිපත් කර කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා කොමසාරිස් ගෙන් ලබා ගන්නා ලද ආකෘති පත්‍රවල පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කොළඹ 7, හෝර්ටන් පෙදෙසේ අංක 60 දරණ ස්ථානයේ ගණකාධිකාරීට හෝ කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියක මුදල් තැන්පත් කළ හැක.

3. රුපියල් 15,000 ක් හෝ ඊට වැඩි ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීමේ වැඩ සඳහා රජයේ බලයලත් කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක් "කොන්ත්‍රාත්

කරුවන්ගේ සටහන් පොත" ඉදිරිපත් කිරීමෙන් 1970 ජනවාරි මස 15 වැනි දින දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. නැපැලෙන් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලා සිටින ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ඒවා ලබාගෙන අවසාන දිනට ප්‍රථම ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවීමට භාණ්ඩ පරිදි කල්වේලා ඇතිවම එසේ කළ යුතුය.

4. වැඩි විස්තර කොළඹ 7, ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ අංක 42 දරණ ස්ථානයේ ගොවිජන සේවා කොමසාරිස්ගෙන් ලබාගත හැක.

ඩී. ඩී. නවරත්න,  
ගොවිජන සේවා කොමසාරිස් වෙනුවට.

1969 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දින,  
කොළඹ 7,  
ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවත,  
අංක 42 දරණ ස්ථානයේ  
ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

12-1110-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය**

**සුළු වාරි කර්මාන්ත සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දන්වීමයි**

මෙම කාර්යාලයේ, පළාතේ කවිචේරියේ, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන් ගෙන් පහත සඳහන් සුළු වාරි කර්මාන්ත සඳහා මෙයින් ටෙන්ඩර් කැඳවනු ලැබේ :—

**ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ සුළු වාරිමාර්ග වැඩ ලැයිස්තුව**

**කුඩාවට්ටේ ආදියම් පාලක කොමසාරිස්**

වැවේ නම	වැඩෙහි ස්වභාවය	ගො. කා. ස. ප්‍රදේශය
1. මඩ්ඩන්කුලම්	ඇල සෑදීම	වත්තියාර් වෙලි
2. කුඩාවැව පරණ මැදවව්විය	වැඩිදියුණු කිරීම	පරණ මැදවව්විය
3. පේරිල්ලාකුලම්	ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම	වාමලන්කුලම්
4. වාමලන්කුලම් (සුල්මොඩ්ඩෙයි)	වාන ගොඩනැගීම	එම
5. මඩ්වියාල්කුලම්	ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම	මුදලපාලිමඩු
6. නාරන්කන්කුලම්	එම	වාමලන්කුලම්
7. මහඇලන්කුලම්	වැව අළුත්වැඩියා කිරීම	කුසවනාර්කුවෙලි
8. පුලියන්කුලම්	වාන ගොඩනැගීම	සුදුවැලිකුලම්
9. පරණ මැදවව්විය	වැඩිදියුණු කිරීම	එම
10. ඒරමද්දුකුලම්	එම	එම
11. කල්ලිකඩ්ඩුකුලම්	එම	ආන්දන්කුලම්
12. කුන්දුකුලම්	එම	සුදුවෙලිකුලම්
13. පොයිහායිකුලම්	ස්ලැයිස් එක ගොඩනැගීම	කුසවනාර්කුවෙලි
14. කුසවනාර්කු	අමුණ අළුත්වැඩියා කිරීම	එම
15. මඩුකුලම්	කාන්දු වනනැන් ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම	මඩ්ඩුකුලම්
16. මඩ්ඩුපුල්ලුකුලම්	ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම	වාමලන්කුලම්
17. වාමලන්කුලම් (නිලාංචලි)	ඇල වැඩිදියුණු කිරීම	මඩ්ඩුකුලම්
18. වත්තාදිකුලම්	වැඩිදියුණු කිරීම	එම
19. මානාන්ඩකුලම්	ඇල වැඩිදියුණු කිරීම	එම
20. කුඩපුලියාන්කුලම්	ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම	සුදුවෙලිකුලම්

මුතුර් ආදායම් පාලක කොට්ඨාශය

වැටේ නම	වැටේහි ස්වභාවය	ගො. කා. ස. ප්‍රදේශය
1. පුලියන්කුලම් ... ..	වැඩිදියුණු කිරීම ...	කුනාකීව
2. සිරිආලන්කුලම් ... ..	ස්ලැයිස් එක ගොඩනැගීම	සාම්පුර්
3. සෙමවඩ්ඩුවාන්කුලම් ... ..	වැඩිදියුණු කිරීම ...	නායනාතාඩි
4. වේලන්කුලම් ... ..	එම	එම
5. කරාඩිපාලිකුලම් ... ..	එම	සාම්පුර්
6. පෙරියකුලම් ... ..	එම	කුනාකීව
7. පුලිකුදින්කුලම් ... ..	එම	එම

කින්තියා ආදායම් පාලක කොට්ඨාශය

1. මහමාර්කුලම් ... ..	වැඩිදියුණු කිරීම ...	මහමාර්මයල්ලිකලප්පු
-----------------------	----------------------	--------------------

නගර හා කඩවත් ආදායම් පාලක කොට්ඨාශය

1. විලන්කුලම් ... ..	රෙගියුලේටරය සෑදීම	කන්තියා
----------------------	-------------------	---------

ගෝමරන්කඩවල ආදායම් පාලක කොට්ඨාශය

1. සින්තකුලම් ... ..	වැඩිදියුණු කිරීම ...	පනිකැට්මුරිප්පු
2. දිවුල්වැව ... ..	එම	ගෝමරන්කඩවල

2. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම පිටපත් දෙකකින් යුක්ත විය යුතුය. ඒවා ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තාගෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍රවලය. නියමිත ආකෘති පත්‍රයේ ඉදිරිපත් නොකරනු ලබන හෝ මේ කොන්දේසිවලට සම්පූර්ණයෙන් එකඟ නොවන කිසිම ටෙන්ඩරයක් හෝ සලකා බලනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර 1970 ජනවාරි මස 23 දින දවල් 12 දක්වා ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තාගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක. කවිචේරියේ රු. 10 ක් (රුපියල් දහයක්) තැන්පත් කොට ඒ බවට ලබාගත් කුචිතාන්සියක් ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර ලබා ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම ටෙන්ඩර්කරු විසින්ම අත්සන් කර තිබිය යුතුය. මිළ ගණන් හා ප්‍රමාණයන් ඉලක්කම්වලින් මෙන්ම වචනවලින් ද දක්විය යුතුය. මිළ ගණන් හා ප්‍රමාණයන් ගණිතානුකූලවද නිවැරදි විය යුතු අතර දක්වන ලද ගණන්වල සංශෝධනයන් කර තිබේ නම්, ඒ සැමෙකක්ම, ටෙන්ඩර්කරුගේ කෙටි අත්සන යොදා සහතික කළ යුතුය.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අත්සන් කොට, දින යොදා, සිල් තබන ලද ලියුම් කවරවල බහා ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තාගේ ලිපිනයට යැවිය යුතුය. ටෙන්ඩරය බහා එවන ලියුම් කවරයේ, උඩ, වම් කෙළවරේ "..... සුළු වාරි කර්මාන්තය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍රය" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර, 1970 ජනවාරි මස 26 දින දවල් 12 ට පෙර ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තාට ලැබෙන පරිදි, ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. නො එසේ නම් ඒ සඳහා මේ කාර්යාලයේ තබා ඇති " ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට " දැමිය යුතුය.

5. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට ඒ බව ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තා විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද ටෙන්ඩර් භාරගන්නා වූ නිලධාරීන් විසින් හෝ ලියවිල්ලකින් දැනුම් දෙනු ඇත. මේ දැනුම්දීම නිකුත් කළ දින සිට, දශ දිනක් ඇතුළත දී එම ටෙන්ඩර්කරු විසින් ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තා සමඟ ඒ සම්බන්ධයෙන් ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. නියමිත පරිදි හා සතුටුදායක ලෙස වැඩිය නිම කරන වගට ඇපයක් වශයෙන් ටෙන්ඩරයේ සඳහන් මුදලින් 5% ක් ටෙන්ඩර්කරු විසින් තැන්පත් කළ යුතුය. ගිවිසුම අත්සන් කළ පසු සියළුම ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ඇත.

6. පිළිගත් ටෙන්ඩරය අනුව ගිවිසුමකට ඇතුළත් වන ලෙස තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට දන්වීමෙන් පසුව ද, එසේ කිරීමට ඔහු අසමත් වුවහොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් ඇප මුදල රාජසන්තක කොට ඔහුගේ නම රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමලේඛනයට ඇතුළත් කිරීමට ක්‍රියා කරනු ඇත.

7. කිසිම හේතුවක් නොදක්වා, ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ ඕනෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක ඕනෑම කොටසක් පිළිගැනීමේ හෝ බලය රජයට ඇත.

8. ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තාගේ හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නියෝජිතයාගේ හෝ අවසරයක් නොමැතිව කොන්ත්‍රාත්තුව අත් කෙනෙකුට නොපැවරිය යුතුය.

9. රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයට තනිව හෝ වෙනත් පුද්ගලයෙකුගේ නමක් සමඟ නම ඇතුළත් වී ඇති කිසිවකු සමඟ හෝ තමාට ප්‍රමාණවත් යයි හැඟෙන හේතුවක් උඩ, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තා විරුද්ධ වන කවරෙකු සමඟ හෝ ගිවිසුමකට නොබැඳෙනු ඇත.

10. ටෙන්ඩර් භාරගැනීමේ අවසාන දිනය දක්වා ඕනෑම දිනයක කාර්යාලීය වේලාවන් තුලදී සැලසුම් පරීක්ෂා කර බැලීමට ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තා විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් වැඩ විස්තර පත්‍රිකාවෙහි ඇතුළත් කළ යුතු විස්තර ප්‍රමාණවත් ලෙස සඳහන් නොකිරීම නිසා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවල ඇතිවන වැරදි ගැන දෙපාර්තමේන්තුව වග නොකියනු ඇත. යෝජිත ස්ථානයන්, සැලසුම් ආදියත් පරීක්ෂා කර බැලීමෙන් ද, වෙනත් අවශ්‍ය වැඩි විස්තර ගැන කාර්යාලීය වේලාවන් තුලදී ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තාගේ විමසීමෙන් ද, ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන අය, අවශ්‍ය සේවය කුමක්දැයි හොඳින් වටහා ගත යුතුය.

11. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් පමණය. " ලාංකික " යනුවෙන් අදහස් වන්නේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි වීමෙන් ලංකාවේ පුරවැසියන් වූ අය යි.

12. තෝරා ගනු ලැබූ කොන්ත්‍රාත්කරු ලංකාණ්ඩුව සඳහා හෝ ලංකාණ්ඩුව වෙනුවෙන් පෙනී සිටින ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් සමඟ ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. " ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් " යනුවෙන් හැඳින්වෙන්නේ දනට ලංකාණ්ඩුව යටතේ එම තනතුරු දරණ නිලධාරීන් තැනැත්තා. ගිවිසුම් පත්‍රයේ අඩංගු විය යුතු මුද්දර කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සැපයිය යුතුය.

13. ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තා විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නිලධාරියකු විසින් හෝ ඔහු වෙනුවෙන් ක්‍රියා කරන වෙනත් නිලධාරියකු විසින් 1970 ජනවාරි මස 27 දින පෙ. ව. 9.30 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ දන ගැනීම සඳහා ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරීන් තැනැත්තා විසින් ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම් හා ඒවායේ සම්පූර්ණ මිළ ගණන් කියවනු ලැබේ. වැඩි විස්තර කියවීමක් හෝ දන්වීමක් නොකරනු ඇත. ඕනෑම ටෙන්ඩර්කරුවකුට මුළු ගණන් පරීක්ෂා කිරීමට වුවමනා නම් මුල් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල අවසාන පිටුව බැලීමෙන් එසේ කළ හැක.

14. ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ සියළුම මිළ ගණන් ටෙන්ඩර් විවෘත කළ දින පටන් මසක් ගතවනතුරු වලංගු තැබිය යුතුය.

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනැත්තාගේ කාර්යාලය, 1969 දෙසැම්බර් මස 14 දින දීය. ඒ. ඝන්මුගරාජා,  
ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්,  
ත්‍රිකුණාමල දිස්ත්‍රික්කය.

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

**කැගල්ල ප්‍රදේශයේ පාසැල් වලට කිසි විස්තෝතු ගෙන යාම සඳහා, ටෙන්ඩර් පත්‍ර හර ගැනීම**

මෙහි පහත සඳහන් සේවාවන් සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ:—

1. පහත සඳහන් කර ඇති සැපයීම් මධ්‍යස්ථානයන්හි සිට “කොරා ගේ ටඩ් බොඩ්” (ප්‍රමාණය 13"X11"X9½") පෙට්ටිවල අනුරූප ලද විස්තෝතු පහත දැක්වෙන මණ්ඩලයන්හි පිහිටි පාසැල් වලට ප්‍රවෘත්තය කිරීම.

සඳහන් කරන ලද සැපයීම් මධ්‍යස්ථානයන් හා මණ්ඩල මෙසේ ය:—

- කැගල්ල සැපයීම් මධ්‍යස්ථානය—කැගල්ල හා ගලිගමුව.
- කැගල්ල සැපයීම් මධ්‍යස්ථානය—මාවනැල්ල සහ රඹුක්කන.
- වරකාපොල සැපයීම් මධ්‍යස්ථානය—දැදිගම.
- කොට්ටාව විස්තෝතු කර්මාන්ත ශාලාව—රුවන්වැල්ල.
- කොට්ටාව විස්තෝතු කර්මාන්ත ශාලාව—යටියන්තොට.
- කොට්ටාව විස්තෝතු කර්මාන්ත ශාලාව—දෙහිඹිටිට.
- කරවනැල්ල සැපයීම් මධ්‍යස්ථානය—රුවන්වැල්ල.
- කරවනැල්ල සැපයීම් මධ්‍යස්ථානය—යටියන්තොට.
- කරවනැල්ල සැපයීම් මධ්‍යස්ථානය—දෙහිඹිටිට.

ඉහත සඳහන් සේවාවන් සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කැගල්ල ප්‍රදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ විසින් 1970 ජනවාරි මස 13 වැනි දින පෙරවර 10.30 තෙක් හර ගනු ලැබේ.

කැගල්ල ප්‍රදේශීය අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබා ගත හැකි නියමිත ආකෘති පත්‍ර මත ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීමට පෙර රුපියල් 100 ක තැන්පත් මුදලක් කැගල්ල අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ තැන්පත් කොට කුඩිතාන් සියක් ලබාගත් අයට 1970 ජනවාරි මස 12 වෙනි දින දහවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර කිකුත් කරනු ලැබේ. අනුමත තරුණ ලද සම්පීඩක නළු, එකී මුදල තැන්පත් කිරීම අනවශ්‍යය.

ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කිරීමට පෙර ටෙන්ඩර් හර දීම අපේක්ෂා කරන අයවලුන් විසින් කැගල්ල අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත රුපියල් 10,000 ක් වටිනා ප්‍රේම ලද ඇති බවට ඒත්තු යන පරිදි සහතිකයක් හා ඉල්ලුම්පත් නමින් ලියා පදිංචි කරන ලද 1969 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ලබාගත් එක් ලොරියක් වත් ඇති බවට සකෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ප්‍රවාහනය කිරීමට අදහස් කරන මණ්ඩලවල ගණන දෙකකට වැඩි නම් ඉල්ලුම් කරන කොන්ත්‍රාත්කරු නමින් ලියා පදිංචි කළ ලොරි දෙකක් වත් නිබිය යුතුය. අනුමත කරන ලද අමුදාකාර සමීති, ග්‍රාම සංවර්ධන සමීති හා කම්කරු සමීති, මගින් ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කලින් කැගල්ල ප්‍රදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත සමුපකාර සමීති රෙජිස්ට්‍රාර් වරයාගෙන් හෝ ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තුලාගෙන් හෝ කම්කරු කොමසාරිස් තුලාගෙන් හෝ එකී සමීතියට මෙම සේවය ඉටුකිරීමට හැකියාවක් ඇති බවට පහතිකයක් යථා යෝග්‍ය පරිදි ලබාගෙන ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පහත සඳහන් අවශ්‍යතාවයන් සම්පූර්ණ නොකළ අයට ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරනු නොලැබේ.

කැගල්ල ප්‍රදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ගෙන් හෝ “ඇදිහැස” සංවිධානයෙන් හෝ නිකුත් කිරීමේ ඇණවුම්පත් ලැබී සහියක් ඇතුළත පාසැල් වලට විස්තෝතු ගෙන ගොස් හර දීම කළ යුතුවේ. ටෙන්ඩරයක් සම්පූර්ණයෙන් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ එකී කොටස් හර ගැනීමේ අයිතිය ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය සතුය. ටෙන්ඩර් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිළිබඳ අවසාන තීරණය සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර බැර ගැනීමේ අවසාන දිනයේ සිට සති 6 ක් කල් දිය යුතුය. ටෙන්ඩර් පිළිබඳව කොන්දේසි හා වෙනත් විස්තර කැගල්ල ප්‍රදේශීය අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ පරිපාලන නිලධාරී මහතාගෙන් ලබාගත හැකිය.

ඔලිවර් අබේසේකර,  
කැගල්ලේ ප්‍රදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1969.12.20 දින,  
කැගල්ල ප්‍රදේශීය අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.  
12-1086—69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ආහාර දෙපාර්තමේන්තුව**

**අළුත් ඩොන් 8-10 ඩිසල් ලොරි වැසි 22 ට විවෘත වර්ගයේ ලොරි බොඩ් තැනීම**

කොළඹ යුනියන් පෙදෙසේ අංක 330 දරණ ස්ථානයේ ආහාර කොමසාරිස් විසින් අළුත් ඩොන් 8-10 ඩිසල් ලොරි වැසි 22 ට විවෘත වර්ගයේ බොඩ් තැනීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1970 ජනවාරි 17 දින පස්වරු 2.30 දක්වා බාරගනු ලැබේ.

ආහාර කොමසාරිස් වෙත මුදලින් රු. 250 ක් තැන්පත් කර 1970 ජනවාරි මස 16 වෙනි දින දහවල් 12 දක්වා ලබාගත හැකි ආකෘති

පත්‍ර අනුව ටෙන්ඩර් පිටපත් දෙකකින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩරය පිළිබඳ සියළුම කොන්දේසි සහ අවශ්‍ය විස්තර ආහාර කොමසාරිස්ගෙන් ලබාගත හැකිය.

ආම්. ඩී. ඩී. පිරිස්,  
ආහාර කොමසාරිස් වෙනුවට.

1969.12.17 දින,  
කොළඹ 2,  
ආහාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී ය.  
12-1103—69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව**

**හැකිලිය හැකි දොරවල් 3 ක් හා සිර කාමර 6 ක් සැපයීම**

ඉහත සඳහන් සේවය සඳහා ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් 1970. 1. 9 වන දින පෙරවර 11 දක්වා ටෙන්ඩර් හරගනු ලැබේ.

2. 1970. 1. 8 වෙනි දින දාවල් 12 තෙක් ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි ටෙන්ඩර් පෝර්මයක අනු පිටපතක් සමඟ ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලයේ හෝ කොළඹ යේර්ක් විදියේ ලංකා බැංකු කාර්යාලයේ ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැනගේ අංක 1 දරණ ගිණුමට හෝ කොළඹින් බැහැර කම්බේරියක හෝ රු. 50 ක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුඩිතාන් සියක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගැනීමට මත්තෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. සියලු ටෙන්ඩර් කවරයන්හි වම්පස ඉහළ කෙළවරේ “හැකිලිය හැකි දොරවල් හා සිරකාමර 6 ක් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්” යනුවෙන් සඳහන් කොට ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ, එවිලන් වතුරලය, කොළඹ 1, යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි. කවරයේ වම් පස පහළ කෙළවරේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය සඳහන් කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් ලියා පදිංචි කළ නැපැලෙන් හෝ පුද්ගලික නියෝජිත යෙකුගේ මාර්ගයෙන් හෝ තමා විසින් හෝ ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී තැනට හර දිය යුතුයි.

4. ටෙන්ඩර් පෝර්ම ආදිය ලබාගත් පසු ටෙන්ඩර් කිරීමට නොහැකි වූවන්ගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල්, ටෙන්ඩර් හර ගන්නා අවසාන දිනයට හා නියමිත වේලාවට පෙර ඉදිරිපත් කළ හොත් පමණක් ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

5. ටෙන්ඩර් ස්වර් වූවන්ගේ මෙන් ම කිසියම් වෙනස් කිරීමකට අදාළ ඉතාමත් සුන්දර ය. ටෙන්ඩර් සලකා බැලීමට ඇති හෙයින් විවෘත

කළ දින සිට දින 60 ක් යන තෙක් ඒවා ආපසු ගෙන්වා ගත නොහැකිය.

6. ටෙන්ඩර්කරුවන් සැපයීම පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තරයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. පිළිගත් විස්තරයකට යම්කිසි වෙනස් වීමක් වෙතොත් ඒ බැව් සඳහන් කළ යුතුය.

7. සාර්ථක වූ ටෙන්ඩර්කරු සැපයීම පැහැර හැරියොත් තැන්පත් මුදල් රාජසත්තක වනවා පමණක් නොව, රජයේ කොන්දේසි කඩ කරන කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලේඛනයට ඔහුගේ නම ද ඇතුළත් වන්නේය.

8. කොළඹ, එවිලන් වතුරලයේ, ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේදී 1970. 1. 9 වැනි දින පෙරවර 11 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. කාමරී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ අවස්ථාවේදී පෙනී සිටිය හැක.

9. කිසියම් ප්‍රශ්න කිරීමක් නොමැතිව ටෙන්ඩරයක කොටසක් හෝ සම්පූර්ණයෙන් ම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ ටෙන්ඩරයේ කොටසක් පිළිගැනීමේ අයිතිය රජය සතුය.

10 වැනි විස්තර සඳහා ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධිකාරී ඉංජිනේරු තැනාගෙන් විමසන්න.

ඩී. රත්නසිංහම්,  
ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

කොළඹ, ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලය,  
1969. 12. 17,  
සීව්/2/399  
12-1107—69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—මඩකලපුව කොට්ඨාශය

කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයින් හා සේවා.—වර්ෂ 1970 පෙබරවාරි 1 වැනිදා සිට 1970 දෙසැම්බර් 31 වැනිදා දක්වා (දින දෙකම ඇතුළත්ව) කාලය තුළ, මේ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි පළමුවන තීරයේ සඳහන් වන ආයතනයන්ට කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම සඳහා ලාංකිකයන් ගෙන් හෝ ලාංකික සමාගම් විසින් එවකු ලබන සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර මඩකලපුව පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේදී සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ.

2. (i) ටෙන්ඩර් සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.—මෙහි උපලේඛනයෙහි දෙවන තීරයේ සඳහන් නියම කරන ලද මුදල මා නමට කළුපිටියක තැන්පත් කොට කුචිතාන්ධියක් ලබාගත යුතුයි.

අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති ඇතුළත් සංගම් සහ විවිධ සේවා සංගම්වලට අයිති සමිතිවලටද තැන්පත් මුදලක් නොතබා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වේවා එවැනි ඉල්ලීම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතිවල ලියාපදිංචි අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

(ii) ටෙන්ඩර් පත්‍ර.—ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වනතුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුරය, බදුල්ල, කොළඹ, ගාල්ල, යාපනය, කළුතර, නුවර, කැගල්ල, කුරුණෑගල, මාතලේ, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුරය සහ වවුනියාව යන පළාත්වල පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් හෝ ලබාගත හැක. නියමිත පෝර්මයේ නොවන මොනම ටෙන්ඩරයක්වත් භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් පෝර්ම ඉල්ලීම කිරීමේ දී මුදල් තැන්පත් කළ බවට සාක්ෂි වශයෙන් නිකුත් කරන ලද කුචිතාන්ධියක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි. ටෙන්ඩර්කරු වන්ට ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකි වන පරිදි පෝර්ම සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය තම ඉල්ලුම්පත් කල් වෙලා ඇතිව එවිය යුතුයි.

3. වත්කමේ විස්තර.—සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන් ටෙන්ඩර් පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනට සැලකිය යුතු කාලයකට පුරම තම වත්කම මට හෝ තමා ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබාගැනීමට සතුටු සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දන්විය යුතුයි. මේ සඳහා වුවමනා පෝර්ම ඉහත පෙනෙන දෙවන ඡේදයේ (ii) කොටසෙහි සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වීම හෝ මුදල් තත්ත්වය විදහා පැමිණි කුරුණු ඉදිරිපත් කරන ලෙස දන් වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල් අහිමිවන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—සැපයිය යුතු ආහාර ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැන ගැනීමට මේ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වැනි තීරය බලන්න.

5. ටෙන්ඩර් එවිය යුතු අන්දම.—සියලුම ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා "සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී, මඩකලපුව" කියා එවිය යුතුයි. සිල් කරන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහා එවන කවරයෙහි වම් පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහාද සැපයීමට සඳහන් කළ යුතුවත් මෙන් එහි වම් පස කෙළවරේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. කවරයෙහි බහන ලද ටෙන්ඩර් පත් මෙම කාර්යාලයේ තිබෙන ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දමමින් හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා පුද්ගලිකව මට හෝ ගණකාධිකාරී/ලේකම්තැනට භාර දෙන්නේ නම්, ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලැබුණු බවට කුචිතාන්ධියක් ඔහුගෙන් ලබාගත යුතුය.

6. ටෙන්ඩර් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි 4 වැනි තීරයේ සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 10ට ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් වූ වහාම ඒවා මෙම කාර්යාලයේදී විවෘත කරනු ලැබේ.

7. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම.—ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම කරන වෙලාවට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැක. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන්ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියෙහි කියවනු ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් පිළිබඳ සැකයක් ඇති වුවහොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීමට මා සමග කලින් පිළියෙල කරගත් දිනක මවිසින් හෝ බලය පවරනු ලැබූ මගේ නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

8. ටෙන්ඩරයෙහි තීරණය.—ටෙන්ඩර් පත් තෝරා ගනු ලබන්නේ ප්‍රධාන වශයෙන් ටෙන්ඩර්කරු විසින් පෝර්මයේ "බී" උපලේඛනයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම සඳහා බලාපොරොත්තු වන මිල ගණන් අනුව ඒ සඳහා වියදම් වන මුළු මුදල අනුවය. එසේ වුවත් ටෙන්ඩර් පෝර්මයෙහි "සී" උපලේඛනයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අය කිරීමට අදහස් කරන මිල ගණන් සඳහන් කළ යුතුයි. එහෙත් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවීම කරන විට ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන් හෝ එවකට වෙළඳ පොලේ පවතින මිල ගණන් හෝ යන දෙකින් අඩු ගණන හෝ ගෙවනු ලැබේ. පාලන මිලක් පවතී නම් එම පාලන මිල ගණන් අනුව ගෙවීම කරනු ලැබේ.

9. ටෙන්ඩරයෙහි සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් වලංගු කාල සීමාව.—ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් මෙහි පළමු වන ඡේදයේ සඳහන් කාල සීමාව ඉකුත් වනතුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ අත්සන තබන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් සඳහන් කර නැතිනම් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන් මොනම හේතුවක් නිසාවත් එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

10. කැන්පත් ඇප මුදල්.—තෝරා ගන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරු මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි 3 වන තීරයේ සඳහන් වන ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුයි.

11. බඩු බාහිරාදිය තබා ගැනීම.—තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ බඩු බාහිරාදිය ගබඩා කර තබා ගැනීම සඳහා ආයතනයේ හෝ එහි පිහිටි ඉඩම් තුළ ඉඩකඩ සලසා දෙනු නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි.—ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවකු විමට බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවත් මෙන්ම පිළිපදිය යුතුද වන්නේය. ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි තිබෙන ගිවිසුමේ කොන්දේසි ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

13. රෝගීන්ට සහ සේවකයින්ට ආහාර සැපයීමට අවශ්‍ය සහල් ප්‍රමාණය එක් අයකුගේ සලකායක පදනම මත කොන්ත්‍රාත්කරුවන් වෙත ඒ ඒ ආයතන භාර නිලධාරීන් මගින් නියෝජ්‍ය ආහාර කොමසාරිස් විසින් සනිපතා ලබාගැනීමට අවසර පත් නිකුත් කරනු ඇත.

ඒ. ඩී. එන්. මොහමඩ්,  
මඩකලපුවේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී.

1969 දෙසැම්බර් 15 වැනි දින,  
මඩකලපුවේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීගේ කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

(1) ආයතනය	(2) ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් මුදල් රු.	(3) ඇප මුදල රු.	(4) ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනය හා වෙලාව	(5) ආහාර ප්‍රමාණ දළ වශයෙන්					
				සේවකයින්ට			නොගෙවන රෝගීන්ට		
				අළුත් මාළු	කරවල	එළවළු	අළුත් මාළු	කරවල	එළවළු
එරාඩුර් ග්‍රාමීය ආරෝග්‍යශාලාව	100	600	1970.1.24 පෙ.ව. 10. 0	200	450	900	750	1,500	3,000
පොතුච්ඡේ ග්‍රාමීය ආරෝග්‍යශාලාව	100	400		300	600	1,250	900	1,850	3,750
අක්කරපත්තු ග්‍රාමීය ආරෝග්‍යශාලාව	100	600		400	700	1,550	450	850	1,750
නින්දඳුර් ග්‍රාමීය ආරෝග්‍යශාලාව	100	300		250	500	1,000	100	200	400
කලුවාන්චිකුඩි ග්‍රාමීය ආරෝග්‍යශාලාව	100	300		50	50	100	550	1,100	2,200
වාකරේ ග්‍රාමීය ආරෝග්‍යශාලාව	100	500		300	650	1,250	350	700	1,350
ලාහුගල මාතෘ නිවාස	100	300		200	350	700	350	700	1,400
නාවන්කාඩු මාතෘ නිවාස	100	300		200	450	900	100	250	450
තිරුකෝට්ටේ මාතෘ නිවාස	100	300		150	300	600	100	150	250
අක්කරපත්තු මාතෘ නිවාස	100	300		100	100	300	150	250	450

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

1970 ජනවාරි මස 23 වැනි සිකුරාදා පෙ.ව. 10.30 වනතෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර, කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් භාරගනු ලැබේ:—

**පාසලාලමේ නම** **වැඩයේ ස්වභාවය**

1. මහ/අම්පිටිය සිද්ධාර්ථ ම.වි. පන්ති කාමර අටක පාසල් අගබනාගිලි

2. මහ/ගිරාගම ගුරු වි. ... ශිෂ්‍ය නිවාසය

**සංලක්ෂ්‍යය**—මහ=මහනුවර ප්‍රදේශය

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියක හෝ කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ රු. 100ක මුදලක් තැන්පත් කර එම කුමනාත්සිය මහනුවර ප්‍රදේශය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් වැඩ අංක 1 රු. 1,00,000 හා ඊට වැඩි ගණනකට, වැඩ අංක 2 රු. 1,75,000 හා ඊට වැඩි ගණනකට, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට 1970 ජනවාරි මස 21 වැනි බඳුද දවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලැබේ. (වාරි මාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 15,000 කට අඩු වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන් ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසු සේ නොවේ). වැඩපත්, මුදල් ඇණවුම්, තැපැල් ඇණවුම් ආදිය භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල භාරදීමේ කුමනාත්සිය කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ පාසල් ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන් හෝ මහනුවර, ප්‍රදේශය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගෙන් හෝ ලබාගත හැක. මුදල් භාර දීමේ කුමනාත්සිය නිකුත් කරනු ලබන්නේ ලියා පදිංචිය ගැන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක්ය.

3. දෙවැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති මුදල් ප්‍රමාණයන්ට අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියා පදිංචි වී ඇති අනුමත පමිතිවලටද ටෙන්ඩර් පත්‍ර මේ වැඩ සඳහා එවිය හැක. අනුමත සමිති ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් තැබීම අනවශ්‍යවේ. ඔවුන් දෙවැනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයේ වැඩ සඳහා ලියා පදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර 2 හා 3 වැනි ඡේදවල සඳහන් පරිදි මහනුවර ප්‍රදේශය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගෙන් ලබාගත් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල පිටපත් දෙකකින් යුතුව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. මොහුගෙන් වැඩ සම්බන්ධ සියළු විස්තර දැනගත හැකි අතර සැලැස්ම ආදියද බලා ගත හැක. තැපැලෙන් එවන ටෙන්ඩර්පත් ලියාපදිංචි තැපැලෙන් කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති වෙත එවිය යුතුය. තැපැලෙන් නොඑවන ටෙන්ඩර් පත් කවරයක බහා මුද්‍රා තබා වැඩයේ විස්තර හා ටෙන්ඩර්කරුගේ නම හා ලිපිනය පැහැදිලිව ලියා ටෙන්ඩර් කරු හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයෙකු විසින් පුද්ගලිකව අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ පරිපාලන නිලධාරී වෙත භාර දිය යුතුයි. එසේ භාර දුන් වහාම ටෙන්ඩරය භාරගත් බවට කුමනාත්සියක් ඔහුගෙන් ලබාගත යුතුයි.

5. 1970 ජනවාරි මස 23 වැනි සිකුරාදා පෙ.ව. 10.30 ට අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරන වේලාවේදී පැමිණ සිටීමට අවසර ඇත. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරියා විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම හා මිල ගණන් කියවනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් කළ දින සිට සති හයක් ගතවනතුරු තමන් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් වලට එම වැඩය කිරීමට ටෙන්ඩර්කරුවන් කැමතිවිය යුතුයි.

7. තවත් අවශ්‍ය විස්තර වෙනොත් මහනුවර ප්‍රදේශය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක. ටෙන්ඩර් ලියවීමේ පරික්ෂාකර බැලීම සඳහා මෙම කාර්යාලයේ තබා ඇත.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කිරීමේදී 66.9.30 වැනි දිනට පෙර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව මගින් කරන ලද පාසල් ගොඩනැගිලි වැඩ සම්බන්ධව, අකොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලියා පදිංචි කිරීම් අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය මගින් කරන ලද ලියා පදිංචි කිරීම් හැටියට මෙම ටෙන්ඩර් දැන්වීමේ කටයුතු සඳහා සලකනු ලැබේ.

පී. ඩී. රත්නාසක,  
මහනුවර ප්‍රදේශය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1969 දෙසැම්බර් මස 17 දින,  
මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දීය.

12-1164-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව—නුවරඑළිය**

**පාසල් ගොඩනැගිලි ගැනීම**

නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ ගොඩනැගිලි ඉදි කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවමින් 1969 දෙසැම්බර් මස 5 වෙනි දින දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ටෙන්ඩර් දැන්වීම පිළිබඳවයි.

2. එහි සඳහන් ගොඩනැගිලි ඉදි කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කිරීම 1970 ජනවාරි මස 12 වෙනි දින පෙරවරු 12 දක්වා

ද, ටෙන්ඩර් පත්‍ර බාර ගැනීම 1970 ජනවාරි මස 13 වෙනි දින පෙරවරු 10.30 දක්වා ද දීර්ඝ කරන ලදී.

ඒ. ඒ. ඒ. මැන්දිස්,  
අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ (කා. නි.),  
නුවරඑළිය ප්‍රදේශය.

1969.12.17.

12-1160-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පොලීස් දෙපාර්තමේන්තුව**

පහත සඳහන් ස්ථානයන්හි ලිස්ටර්, ජෙනරේටර්, සෙව 11 ක් සවිකිරීම සඳහා පොලීස් මූලස්ථානයේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ, සභාපති විසින් ටෙන්ඩර් පත් භාරගනු ලැබේ:—

- (1) කොළඹ 1, නොද්‍රවේ හව් ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ සහ
- (2) පහත සඳහන් පොලීස් ස්ථානවල:—

- (ඒ) චවුනියාව
- (ඔ) අම්බලන්ගොඩ
- (ඔ) මොණරාගල
- (ඔ) කල්මුනේ
- (ඊ) කොම්පස්සේ විදිය
- (ඇෆ්) මරදන
- (ඒ) බොරැල්ල
- (එච්) පිටකොටුව
- (අඩ්) කොටුව සහ
- (ඒ) කුරුඳුවත්ත.

2. කොළඹින් පිට ඕනෑම කවිචේරියක හෝ කොළඹ 5, නාරාහේන්පිට, පොලීස් ප්‍රවාහණ කාර්යාලයේ හෝ ටෙන්ඩර් මුදල් රු. 25 ක් තැන්පත් කිරීමෙන් ලබාගත් පිහිටිපහක් කොළඹ 5, නාරාහේන්පිට පොලීස් කාර්යාලය වෙත 1970.1.17 දින දහවල් 12 ට පෙර ඉදිරිපත් කිරීමෙන්, ටෙන්ඩර් පෝරම ලබාගත හැක.

3. එසේ ලබාගත් පෝරම පිටපතකින් යුතුව 1970.1.19 දින පෙරවරු 10 ට පෙර ලැබෙන සේ කොළඹ 1, පොලීස් මූලස්ථානයේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. නැතහොත් මෙම ටෙන්ඩර් පත් පොලීස් මූලස්ථානයේ ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ, නිදහස්වන ලද දිනට හා වේලාවට ප්‍රථම තැන්පත් කළ යුතුයි. එසේත් නැතිනම් මෙම ටෙන්ඩර් පත් කොළඹ 1, පොලීස් මූලස්ථානයේ, මූලස්ථාන පොලීස් අධිකාරී වෙත නියමකරන ලද දිනට හා වේලාවට ප්‍රථම භාරදී ලැබුණු බවට පිහිටි පත්‍ර ලබාගත යුතුයි.

4. 1970.1.19 දින පෙරවරු 10 ට ඉහත සඳහන් කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී, ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එතැනට පැමිණීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

5. වැඩි විස්තර කොළඹ 5, නාරාහේන්පිට, පොලීස් ප්‍රවාහණ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

ඒ. ජයසිංහ,  
පොලීස් අධිකාරී, ප්‍රවාහණ.

පොලීස් ප්‍රවාහණ කාර්යාලය,  
නාරාහේන්පිට,  
කොළඹ 5,  
1969.12.14 දින.

12-1141-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය



මහේ අංකය : ඇල්. ඩබ්ලිව්/4/63

**පුත්තලම කවිචේරිය**

රු. 25,000 ට හෝ ඊට වඩා කොන්ත්‍රාත් සඳහා රජයේ ලියාපදිංචි වී සිටින පුද්ගලික කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන්, විවිධ සේවා සමුපකාර සමිති, ශ්‍රාම සංවර්ධන සමිති ආදී සමිතිවලින් මෙහි සඳහන් තැනීම් සඳහා මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් 1970 ජනවාරි මස 19 වැනි දින සවස 2.30 දක්වා කොළඹ ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් භාර ගනු ලැබේ.

වැලිපැලැස්ස-අඩිස්පොල ව්‍යාපාරයේ සැතපුම් දෙකක් වූ පෑරේ පෙට්ටි බෝක්කු 13 ක් තැනීම.

2. ඉහත සඳහන් වැඩ සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය විස්තර දැන ගත හැකි, පුත්තලම කවිචේරියේ ඉඩම් අංශයෙන් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත් මගින් එකී වැඩ සඳහා පිටපත් දෙකකින් යුතුව ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එකී වැඩ සඳහා රු. 50 බැගින් පුත්තලම

කවිචේරියේ තැන්පත් කර ලබා ගත් කවිචේරි කුචිතාන්සිය ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් පත් ලබා ගත හැකිය. එම ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත් 1970 ජනවාරි මස 18 වන දින දවල් 12 තෙක් නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් පත්, කොළඹ මහා භාණ්ඩාගාරයේ තුන්වැනි මහලේ අංක 357 දරණ කාමරයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ බහාලීමට හෝ කොළඹ ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ තැ. පෙ. 500, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති යන ලිපිනයට ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් යැවීම හෝ කළ හැකිය.

ඇම්. ඩබ්ලිව්. ඇස්. යුණරත්න,  
පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති.

1969 දෙසැම්බර් මස 15 දින,  
පුත්තලම කවිචේරියේදී ය.

12-1140-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**"1969. 12. 5 දින ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ සුළු වාරිමාර්ග වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් දැන්වීමේ කාලය දීර්ඝ කිරීම"**

1969. 12. 5 දින අංක 14,883 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ සුළු වාරිමාර්ග වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් දැන්වීමේ සඳහන් කාල සීමාවන් මෙහි පහත සඳහන් අයුරු දීර්ඝ කරන ලද බව මෙම කායාර්ගයේ, පළාතේ කවිචේරියේ, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචිවී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්

වෙත හා විවිධ සේවා සමුපකාර සමිති ශ්‍රාම සංවර්ධන සමිති වෙත මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ:—

1. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කිරීම ... 1970.1.20 දින දවල් 12 දක්වා
2. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීම ... 1970.1.21 දින දවල් 12 දක්වා
3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීම ... 1970.1.23 දින පෙරවරු 10ට.

ටෙන්ඩර් දැන්වීමේ සඳහන් අනිකුත් කොන්දේසි ඒ අයුරින්ම ක්‍රියාත්මක වෙතො ඇත.

අමර හේවා මද්දුම,  
ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්,  
(කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය).

12-1291-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය**

1970 වර්ෂයට අවශ්‍ය පොත්පත් මුද්‍රණය කර සැපයීම සඳහා සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 5, කිරුළ පෑරේ, නො. 200 වෙනි ස්ථානයෙහි පිහිටි ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපතිතුන් විසින් 1970 ජනවාරි මස 25 වෙනිදා පෙරවරු 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර නියමිත පෝර්ටවල ලියා අනුපිටපතකින්ද, යුක්ත කොට එවිය යුතුයි. මෙම පෝර්ට පත් කොළඹ 5, නො. 200, කිරුළ පෑරේ පිහිටි ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයේ ප්‍රධාන සම්පාදක නිලධාරී තැනගේ කායාර්ගයෙන් 1970 ජනවාරි 25 වෙනිදා දවල් 12 වන තෙක් ලබාගත හැකිය. පෝර්ට පත් ලබා ගැනීමට කොළඹ 1

5, කිරුළ පෑරේ, නො. 200 වෙනි ස්ථානයෙහි වූ ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයේ ප්‍රධාන ගිණුම් නිලධාරීතුන් වෙත මුදලින් රු. 100 ක් තැන්පත් කර ඒ වෙනුවෙන් ලබාගන්නා ලද පිහිටි පත ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

වැඩ විස්තර ප්‍රධාන සම්පාදක නිලධාරීතුන්ගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

ප්‍රධාන සම්පාදක නිලධාරීතුන්.

නො. 200, කිරුළ පෑරේ,  
කොළඹ 5,  
1969. 12. 18.

2-1270-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව**

1970 වර්ෂයට වවුනියා දිස්ත්‍රික්කයට අයත් වවුනියාවෙහි පිහිටි "ඒ" වර්ගල, මුලතිව් හි පිහිටි "බී" වර්ගල, මත්තාරමේ පිහිටි "සී" වර්ගයට අයත් රජයේ ගොඩනැගිලිවලට (ටෙන්ඩර් වෙත වෙනම එවිය යුතුය) නඩත්තු කිරීමට හා සුලු වැඩිදියුණු කිරීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත් යාපනයේ වෙරළ පෑරේ ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ උතුරු කොට්ඨාශයේ, අධිකාරී ඉංජිනේරු කායාර්ගයෙහි ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් 1970 ජනවාරි මස 28 වැනි බදාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ, වවුනියාවේ දිස්ත්‍රික්ක ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ට කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත් ලියා අනුපිටපතකින්ද සහතික එවිය යුතුය. මේ සම්බන්ධයෙන් සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබා ගත හැක.

3. 1970 ජනවාරි මස 16 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ/ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රු. 24,000 නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචිවූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට වර්ග "ඒ" පමණක් සහ රු. 23,000 නොඅඩු අය වර්ග "බී" සහ රු. 30,000 නොඅඩු අය වර්ග "සී" පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 25 ("ඒ" සහ "බී" සඳහන්) රු. 50 ("සී" වර්ග සඳහන්) තැන්පත් කර ලබා ගත කුචිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් එවීමට සුදුසු වෙතො ඇත. ටෙන්ඩර් පත් සඳහා

ප්‍රමාද වී අයදුම් කරන්නන් විසින් එක් දිනකට හෝ ඉන් අඩකට රු. 10 බැගින් ආපසු ගෙවනු නොලබන පමාමේ ගාස්තුවක් නිකුත් කරන නිලධාරී තැනට ගෙවා ඒ සඳහා කුචිතාන්සියක් ලබාගත යුතුය.

4. ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කිරීමට පෙර අයදුම්කරු විසින් කොන්ත්‍රාත්කරුවන් සටහන් පොත හෝ පිරික්සුම් ලිපිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. ටෙන්ඩර් ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තු වන අය, ටෙන්ඩර් පත් තැන්පත් මුදල් කුචිතාන්සිය ඉදිරිපත් කරණ අවස්ථාවේදී දැනට කරගෙන යන වැඩ පිළිබඳ සියලු විස්තර අඩංගු කළ යුතු ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරණ නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගෙන නියමිත ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

6. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල කොළඹ කොටුවේ ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කායාර්ගයේදී හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිචේරියකදී හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

හේ. මාණික් කම්,  
අධිකාරී ඉංජිනේරු, උ. කො., (ගොඩනැගිලි).

අධිකාරී ඉංජිනේරු කායාර්ගය, උ. කො.,  
ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව,  
යාපනය, 1969 දෙසැම්බර් මස 12 දින දීය.

12-1120-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

සුළු වැටි කර්මාන්ත

මෙම කාර්යාලයේ පළාතේ කවිචේරියේ, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියා පදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් පහත සඳහන් සුළු වැටි කර්මාන්ත සඳහා මෙයින් ටෙන්ඩර් කැඳවනු ලැබේ:—

1. උඩබුලන්ගම ඇල්ලටුම් ගිවිසෙල්ලන අමුණ සෑදීම.
2. උඩබුලන්ගම දෙකිඳු අමුණේ වල අමුණ වැඩි දියුණු කිරීම.
3. උඩබුලන්ගම මැඩිල්ල කොස්බේරිය අමුණ සෑදීම.
4. උඩබුලන්ගම කරහඳුන්ගල පත්සලදෙකිය අමුණ සෑදීම.
5. උඩබුලන්ගම අඹතලාව නුගේමුල අස්වැද්දුම අමුණ වැඩි දියුණු කිරීම.
6. පාතහේවාහැට එරමුදුගොල්ල ඇල අලුත්වැඩියා කිරීම.
7. පාතහේවාහැට ලේවැල්ල හපුවෙල ඇල වැඩිදියුණු කිරීම.
8. උඩපළාත රත්මල්කඩුවේ ගල් අමුණ සෑදීම.
9. උඩපළාත ගලන අමුණ අලුත්වැඩියා කිරීම.
10. උඩපළාත උඩගම පුවක්දන්ඩාවේ ඇල සෑදීම.
11. උඩපළාත මුල්ගම ගොරොක්ගහපිටියේ ඇලවේල්ල තැනීම.
12. උඩපළාත උලපනේ ජම්බුගහමුල අමුණ ඇල තැනීම.
13. උඩපළාත බෙරවිල මහ ඇල ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම.
14. ගලගෙදර ගලබාව, ටකරංවෙලේ අමුණ සෑදීම.
15. ගලගෙදර, ගලගෙදර හද්දපිටිය උණපෙහියාව අමුණ තැනීම.
16. උඩදුම්බර රඹුක්වැල්ල මිගොල්ල ඇල පෝටාව තැනීම.
17. උඩදුම්බර කෙවුල්ගම ඇලේ පෝටාව තැනීම.
18. උඩදුම්බර ඩී. 34 ඇලේ 2 වැනි අතුරු ඇලේ ජලය පිටවන ස්ථානයේ බෑම්ම බැදීම.
19. උඩදුම්බර කිදියගොඩ බරවර්ධන මය අමුණ ප්‍රතිසංස්කරණය
20. පානදුම්බර අලුත්ගම දිගහවතුර ඇල්ලේ අමුණ ප්‍රතිසංස්කරණය.
21. පානදුම්බර දම්බරව දොඩම්ගොල්ලේ ඇල වැඩිදියුණු කිරීම.
22. පානදුම්බර තාරම්පනාවේ පුහුල්පනාවේ ඇල වැඩිදියුණු කිරීම.
23. හාපිස්පත්තුව අලවත්ත වේවැල්ලකැටියේ ඇල ප්‍රතිසංස්කරණය.
24. හාපිස්පත්තුව කොණ්ඩාදෙතිය කුරහන්කොටුවේ අමුණට ලැලි දැමීම.
25. හාපිස්පත්තුව හැදෙතිය හගේකනුවේ සිට ඇල නඩත්තුව.
26. මැදුම්බර ඊරියගම මහඇල ගංවතුර හානි ප්‍රතිසංස්කරණය.
27. මැදුම්බර ගොඩමුත්තේ මහරවෙල ඇල ප්‍රතිසංස්කරණය.
28. මැදුම්බර උඩවෙල ඇල අලුත්වැඩියා කිරීම.
29. මැදුම්බර මඟුල්දෙතිය ලියන්ගහයට අමුණ අලුත්වැඩියා කිරීම.
30. මැදුම්බර පෝද්දල්ගොඩ අලුත් ඇල ප්‍රතිසංස්කරණය.
31. මැදුම්බර අම්බාලේ පිංවත්ත ඇල ප්‍රතිසංස්කරණය.
32. මැදුම්බර වේබරුව මීමනේ ඇල ප්‍රතිසංස්කරණය.
33. මැදුම්බර ගඹබල මීගහමුල අමුණ තැනීම.
34. මැදුම්බර ගිඩබව දවටගහවෙල්ලියාගේ අමුණ තැනීම.
35. මැදුම්බර වැගල නිත්තවැල්ලකදුරේ අමුණ තැනීම.
36. මොටාමුරේ මැද ඇල තැනීම.
37. උඩුකුවර හේන්දෙතිය යකඩේ අමුණ තැනීම.
38. උඩුකුවර අලපොවල සපුගස්කුඹුරේ වෙල්ලියයට ජල පහසුකම්.
39. උඩුකුවර මාත්ගමුව දැලිවල හකුරුකුඹුර අමුණ තැනීම.
40. පිලිගල්ල අඹකඳවල අමුණ ඇල අලුත්වැඩියා කිරීම.
41. උඩුකුවර දෙහිපාගොඩ දෙල්උකුමුව අමුණ තැනීම.
42. උඩුකුවර ඉඹුල්හිටියාවේ ඉමවේල්ල තැනීම.
43. යටිතුවර කෙටලියොඩ වැලිපාලේ දොලේ ගිවුම්බට දැමීම.
44. යටිතුවර සුරියගොඩ පිලිපිටිය දක්වා ඇල වැඩිදියුණු කිරීම.
45. තුම්පනේ කන්තාදෙතිය කළුදැමඩියාගේ ඇල නඩත්තුව.

2. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම පිටපත් දෙකකින් යුක්ත විය යුතුය. ඒවා ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගෙන් ලබාගත හැකි ආකාරි පත්‍රවලය. නියමිත ආකාරි පත්‍රයේ ඉදිරිපත් නොකරනු ලබන හෝ මේ කොන්දේසිවලට සම්පූර්ණයෙන් එකඟ නොවන කිසිම ටෙන්ඩරයක් හෝ සලකා බලනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ආකාරිපත්‍ර 1970 ජනවාරි මස 19 දින දවල් 12 දක්වා මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක. රු. 10 ක් (රුපියල් දහයක්) තැන්පත් කොට ඒ බවට කුවිතාන්සියක් ටෙන්ඩර් ආකාරි පත්‍ර ලබා ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම ටෙන්ඩර්කරු විසින්ම අත්සන් කර තිබිය යුතුය. මිල ගණන් හා ප්‍රමාණයන් ඉලක්කම්වලින් මෙන්ම වචන වලින් ද දැක්විය යුතුය. මිල ගණන් හා ප්‍රමාණයන් ගණිතානුකූලවද නිවැරදි විය යුතු අතර දක්වන ලද ගණන්වල සංශෝධනයන් කර තිබේ නම්, ඒ සෑමකක්ම, ටෙන්ඩර්කරුගේ කෙටි අත්සන යොදා සහතික කළ යුතුය.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අත්සන් කොට, දින යොදා, සිල් තබන ලද ලියුම් කවරවල බහා, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ ලිපිනයට යැවිය යුතුය. ටෙන්ඩරය බහා එවන ලියුම් කවරයේ, උඩ, වම් කෙළවරේ "සුළු වැටි කර්මාන්තය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍රය" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර, 1970 ජනවාරි මස 23 දින පෙරවර 9.30 ට පෙර මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනට ලැබෙන පරිදි, ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය. නොඑසේ නම්, ඒ සඳහා මේ කාර්යාලයේ තබා ඇති "ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට" දැමිය යුතුය.

5. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට ඒ බව මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද ටෙන්ඩර් භාරගන්නා වූ නිලධාරී තැන විසින් හෝ ලියවිල්ලකින් දැනුම් දෙනු ඇත. මේ දැනුම්දීම නිකුත් කළ දින සිට, දස දිනක් ඇතුළත දී එම ටෙන්ඩර්කරු විසින් මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන සමය ඒ සම්බන්ධයෙන් ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. නියමිත පරිදි හා සනුද්‍රව්‍යයක ලෙස වැඩය නිම කරන වගට ඇපයක් වශයෙන් ටෙන්ඩරයේ සඳහන් මුදලින් 5% ක් ටෙන්ඩර්කරු විසින් තැන්පත් කළ යුතුය. ගිවිසුම අත්සන් කළ පසු සියළුම ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ඇත.

6. පිළිගත් ටෙන්ඩරය අනුව ගිවිසුමකට ඇතුළත් වන ලෙස තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට දැන්වීමෙන් පසුව ද, එසේ කිරීමට ඔහු අසමත් වුවහොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් ඇප මුදල රුජසන්තක කොට ඔහුගේ නම රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරු වන්නේ නාමලේඛනයට ඇතුළත් කිරීමට ක්‍රියා කරනු ඇත.

7. කිසිම හේතුවක් නොදක්වා, ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ ඕනෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක ඕනෑම කොටසක් පිළිගැනීමේ හෝ බලය රජයට ඇත.

8. මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නියෝජිතයාගේ හෝ අවසරයක් නොමැතිව කොන්ත්‍රාත්තුව අත් කෙතෙකුට නොපැවරිය යුතුය.

9. රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයට තනිව හෝ වෙනත් පුද්ගලයෙකුගේ නමක් සමඟ නම ඇතුළත් වී ඇති කිසිවකු සමඟ හෝ නමට ප්‍රමාණවත් යයි හැඟෙන හේතුවක් උඩ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විරුද්ධ වන කවරෙකු සමඟ හෝ ගිවිසුමකට නොබැඳෙනු ඇත.

10. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනය දක්වා ඕනෑම දිනයක කාර්යාලීය වේලාවන් තුලදී සැලසුම් පරීක්ෂා කර බැලීමට මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් ටෙන්ඩර් කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් වැඩ විස්තර පත්‍රිකාවෙහි ඇතුළත් කළයුතු විස්තර ප්‍රමාණවත් ලෙස සඳහන් නොකිරීම නිසා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවල ඇතිවන වැරදි ගැන දෙපාර්තමේන්තුව වග නොකියනු ඇත. යෝජිත ස්ථානයන්, සැලසුම් ආදියත් පරීක්ෂා කර බැලීමෙන්ද, වෙනත් අවශ්‍ය වැඩි විස්තර ගැන කාර්යාලීය වේලාවන් තුලදී මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගෙන් විමසීමෙන්ද, ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන අය, අවශ්‍ය සේවය කුමක්දැයි හොඳින් වටහා ගතයුතුය.

11. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලංකික කම්කරුවන් පමණකි. "ලංකික" යනුවෙන් අදහස් වන්නේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි විමෙන් ලංකාවේ පුර වැසියන් වූ අයයි.

12. තෝරා ගනු ලැබූ කොන්ත්‍රාත්කරු ලංකාණ්ඩුව සඳහා හෝ ලංකාණ්ඩුව වෙනුවෙන් පෙනී සිටින මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් සමඟ ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. "ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්" යනුවෙන් හැඳින්වෙන්නේ දැනට ලංකාණ්ඩුව යටතේ එම තනතුරු දරණ නිලධාරී තැනකි. ගිවිසුම් පත්‍රයේ අඩංගු වියයුතු මුද්දර කොන්ත්‍රාත් කරු විසින් සැපයිය යුතුය.

13. මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නිලධාරියෙකු විසින් හෝ ඔහු වෙනුවෙන් ක්‍රියා කරන වෙනත් නිලධාරියෙකු විසින්

1970 ජනවාරි මස 23 දින පෙ.ව. 9.30 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ දැනගැනීම සඳහා, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම හා ඒවායේ සම්පූර්ණ මිල ගණන් කියවනු ලැබේ. වැඩි විස්තර කියවීමක් හෝ දැන්වීමක් නොකරනු ඇත. ඕනෑම ටෙන්ඩර් කරුවකුට මුළු ගණන් පරීක්ෂා කිරීමට වුවමනා නම් මුදල් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල අවසාන පිටුව බැලීමෙන් ඒසේ කළ හැක.

14. 'ටෙන්ඩර්කරුවන්' ඔවුන්ගේ සියළුම මිල ගණන් ටෙන්ඩර් විවෘත කළ දින පටන් මසක් ගතවනතුරු වලංගු වැඩි සුදුසුය.

ඩී. පී. ඇම්. විජයදේවරා,  
ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්,  
මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය.

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ,  
ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලය,  
1969 දෙසැම්බර් මස 13 දින දීය.  
12-1137-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය**

රත්මලානේ ලංගම අපහරණ මධ්‍යස්ථානයෙන් පිස්ටන්, පැට්‍රල් ඇන්ජම් සඳහා වූ පිස්ටන් වළලු හා ට්‍රැක් රථවලට යොදන අවශ්‍ය පිරිසිදු සහ මේවා විකිණීම

රත්මලානේ ලංගම අපහරණ මධ්‍යස්ථානයෙන් පිස්ටන්, පැට්‍රල් ඇන්ජම් සඳහා වූ පිස්ටන් වළලු හා ට්‍රැක් රථවලට යොදන අවශ්‍ය පිරිසිදු සහ මේවා විකිණීම කර ගෙන යාම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ 200 වෙනි ස්ථානයෙහි වූ ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහපති මහතා විසින් බාරගනු ලැබේ. පිස්ටන් හා පිස්ටන් වළලු සම්මත ප්‍රමාණවල සිට 060 ප්‍රමාණය ඉක්මවා යන පහත දැක්වෙන වැඩි හා මෘදුකවලින් සමන්විතය.

වවලේ ඇල් ඇම් 6700, ඇම් ඇම්. බෙඩ්පෝර්ඩ් ඔබ්බ් ඉන්ටර්නැෂනල් ආර්-160 බොස්, කොමිස් සිලිංඩර් 5 හා සිලිංඩර් 6 පෝර්ඩ් ඩී/8-85 ඒ.චී. හා එචී.චී. 95 පෝර්ඩ් තෝම්ස් හා විවිධ වර්ග.

යථෝජන ප්‍රසාරණ තොරතුරු වෙන්කොට ඇති අතර ටෙන්ඩර් ලියවීමේදී සඳහන් වන පරිදි ඒ ඒ තොරතුරු සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

සිල් නැඹු ටෙන්ඩර් පත්‍ර, ටෙන්ඩර් බාරගන්නා අවසාන දිනට පෙර දින දවල් 12 දක්වා මේ කායිකලයෙන් ලබාගත හැකි පෝර්ට්වල අනුපිටපතකින් යුක්තකොට ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

ටෙන්ඩර් පෝර්ට් නිකුත් කරන ලබන්නේ මුදලින් රු. 250 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ, 200 වෙනි ස්ථානයේ ලංගම ප්‍රධාන ගිණුම් නිලධාරී මහතා වෙත තැන්පත් කොට අදාල කුමන්ත්‍රණය මගේ කායිකලයට ඉදිරිපත් කළ විටය.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර බාර ගැනීම 1970 පෙබරවාරි මස 4 වෙනි දින පෙ.ව. 10 ට අවසන් කරනු ලැබේ. රත්මලානේ අපහරණ මධ්‍යස්ථානයේ කායික හාර නිලධාරී මහතා සමග පිළිවෙලක් යොදාගෙන පිස්ටන්, පිස්ටන් වළලු හා ට්‍රැක් රථවලට යොදන අවශ්‍ය පිරිසිදු සහ මේවා විකිණීමේදී රත්මලානේ ලංගම අපහරණ මධ්‍යස්ථානයේදී පරීක්ෂාකර බැලිය හැක.

මේ සම්බන්ධ වැඩි විස්තර මගෙන් දැනගත හැකිය.  
ප්‍රධාන සම්පාදන නිලධාරී.  
කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ,  
200 වෙනි ස්ථානයේ පිහිටි,  
ලංගම සම්පාදන කොට්ඨාසයේදීය.  
12-1153-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව**

ලාභ මුද්‍රාදාය මහ ලේකම් කායිකලයේ "බී" කොටසේ පිහිටි සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ මුදල් අංශයේ වැඩි දියුණුකිරීම් සම්බන්ධව 1969.11.28 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ දෙවැනි කොටසේ පළවූ ටෙන්ඩර් දැන්වීමේ සඳහන් ටෙන්ඩර් පත් හාර ගැනීමේ අවසාන දිනය 1970.1.18 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 දක්වා දීර්ඝ කළ බැව් හා ටෙන්ඩර් ආකාරී පත්‍ර නිකුත් කිරීමේ අවසාන

දිනය 1970.1.5 වැනි දින ප.ව. 4.30 දක්වා දීර්ඝ කළ බැව් ද මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

ඇන්. පී. රාජන්,  
බටහිර කොට්ඨාසයේ ගොඩනැගිලි පිළිබඳ අධිකාරී ඉංජිනේරු තැන.  
වම් 1969 ක්වූ දෙසැම්බර් මස 13 වැනි දින,  
කොළඹ 7, රොටින්ටන් විතුරුසයේ  
බටහිර කොට්ඨාසයේ ගොඩනැගිලි පිළිබඳ අධිකාරී ඉංජිනේරු කායිකලයේදීය.  
12-1099-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වැලිසර පුපුරණ ද්‍රව්‍ය ගබඩාව සඳහා අළුත් ගබඩා දෙකක්  
සෑදීම සඳහා වූ ගැනුම්පත් නිවේදනය**

1969. 12. 5 දින දරන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පතෙහි පලවූ ඉහත

සඳහන් ගැනුම්පත් දැන්වීම අවලංගු කරන ලදී.

එන්. පී. රාජන්,  
අධිකාරී ඉංජිනේරු බටහිර කොට්ඨාසය (ගොඩනැගිලි).  
12-1091-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව**

1970 වර්ෂය තුළ බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ 'බී' කොටසේ (දියතලාව ප්‍රදේශ) රජයේ සහ වෛද්‍ය ගොඩනැගිලි නඩත්තු කිරීම සහ සුළු අළුත්වැඩියා කිරීම් සඳහා වූ ටෙන්ඩර් පත්, බදුල්ලේ ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ නැගෙනහිර කොට්ඨාසයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහපතිවරයා විසින් වම් 1970 ජනවාරි මස 8 වැනි මුහුණපත්තිය පෙරවරු 11 වනතෙක් බාර ගනු ලැබේ.

එක් දිනකට හෝ ඉන් අඩකට රු. 10 බැගින් ආසන්න ගෙවනු නොලබන පමණිම ගාස්තුවක් නිකුත් කරන නිලධාරී තැනට ගෙවා ඒ සඳහා කුමන්ත්‍රණය සියක් ලබාගත යුතුයි.

4. ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කිරීමට පෙර අයදුම්කරු විසින් කොන්ත්‍රාත්කරුගේ සටහන් පොත හෝ පිරික්සුම් ලිපිය ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

5. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල කොළඹ කොටුවේ ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහිදී හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිචේරියකදී හෝ තැන්පත් කළ හැක.

2. ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ දිස්ත්‍රික් ඉංජිනේරු වරයා ගෙන් ලබාගත් ආකාරී පත්වල ටෙන්ඩර් පත් පිළියෙල කොට අනු පිටපතක්ද සහිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. මේ පිළිබඳ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිවන අතර, සැලැස්මද ඔහුගේ කාර්යාලයෙහිදී බලා ගැනීමට පිළිවන.

3. ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රු.පියල් 73,000 කට නොඅඩු ගණනකට ලියා පදිංචිවූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරුවරයා වෙත ටෙන්ඩර් පත් තැන්පත් මුදල වන රු. 100 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුමන්ත්‍රණය වම් 1969 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30ට පෙර ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් එවීමට සුදුසු වනවා ඇත. ටෙන්ඩර් පත් සඳහා ප්‍රමාද වී අයදුම් කරන්නන් විසින්

ජී. ඩී. සමරසූරිය,  
අධිකාරී/ඉංජිනේරු,  
නැගෙනහිර කොට්ඨාසය,  
ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව,  
බදුල්ල.  
අධිකාරී, නැගෙනහිර කොට්ඨාසයේ,  
ඉංජිනේරු කාර්යාලය,  
ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව, බදුල්ල.  
12-1189/1-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව**

1970 වර්ෂයේ බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ 'සී' කොටසේ (බිබිල ප්‍රදේශයේ) රජයේ සහ වෛද්‍ය ගොඩනැගිලි නඩත්තු කිරීම සහ සුළු අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වූ ටෙන්ඩර් පත්, නැගෙනහිර කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයෙහි සහායකවරයා විසින් වර්ෂ 1970 ජනවාරි මස 8 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා පෙරවරු 11 වන තෙක් බාර ගනු ලැබේ.

2. බදුල්ලේ ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ දිස්ත්‍රික් ඉංජිනේරු වරයාගෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්වල ටෙන්ඩර් පත් පිළියෙල කොට අනු පිටපතක් ද සහිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. මේ පිළිබඳ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිවන අතර, සැලැස්මද ඔහුගේ කාර්යාලයෙහිදී බලා ගැනීමට පිළිවන.

3. ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 31,000 කට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත් කරුවන් පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරුවරයා වෙත ටෙන්ඩර් පත් තැන්පත් මුදල වන රු. 50 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුවිතාන්සිය වර්ෂ 1969 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30ට පෙර ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් එවීමට සුදුසු

වනවා ඇත. ටෙන්ඩර් පත් සඳහා ප්‍රමාද වී අයදුම් කරන්නන් විසින් එක් දිනකට හෝ ඉන් අඩකට රු. 10 බැගින් ආපසු ගෙවනු නොලබන පමාවීමේ ගාස්තුවක් නිකුත් කරන නිලධාරී තැනට ගෙවා ඒ සඳහා කුවිතාන්සියක් ලබාගත යුතුයි.

4. ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කිරීමට පෙර අයදුම්කරු විසින් කොන්ත්‍රාත් කරුගේ සටහන් පොත හෝ පිරික්සුම් ලිපිය ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

5. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල කොළඹ කොටුවේ ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහිදී හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිවේරියකදී හෝ තැන්පත් කළ හැක.

ජී. ඩී. සමරසූරිය,  
අධිකාරී/ඉංජිනේරු,  
නැගෙනහිර කොට්ඨාශය,  
ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව,  
බදුල්ල.

අධිකාරී/නා. කො. ප්‍රධාන ඉංජිනේරු කාර්යාලය,  
12-1189/2-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව**

1970 වර්ෂය තුළදී බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ 'ඒ' කොට්ඨාශයේ බදුල්ල ප්‍රදේශයේ රජයේ සහ වෛද්‍ය ගොඩනැගිලි නඩත්තු කිරීම සහ සුළු අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා වූ ටෙන්ඩර් පත්, නැගෙනහිර කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයෙහි සහායකවරයා විසින් වර්ෂ 1970 ජනවාරි මස 8 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා පෙරවරු 11 වන තෙක් බාර ගනු ලැබේ.

2. බදුල්ලේ ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ දිස්ත්‍රික් ඉංජිනේරු වරයාගෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්වල ටෙන්ඩර් පත් පිළියෙල කොට අනු පිටපතක් ද සහිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. මේ පිළිබඳ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිවන අතර, සැලැස්මද ඔහුගේ කාර්යාලයෙහිදී බලා ගැනීමට පිළිවන.

3. ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 98,000 කට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන් පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරුවරයා වෙත ටෙන්ඩර් පත් තැන්පත් මුදල වන රු. 100 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුවිතාන්සිය වර්ෂ 1969 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30ට පෙර ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් එවීමට සුදුසු වනවා ඇත. ටෙන්ඩර් පත් සඳහා ප්‍රමාද වී අයදුම් කරන්නන් විසින්

එක් දිනකට හෝ ඉන් අඩකට රු. 10 බැගින් ආපසු ගෙවනු නොලබන පමාවීමේ ගාස්තුවක් නිකුත් කරන නිලධාරී තැනට ගෙවා ඒ සඳහා කුවිතාන්සියක් ලබාගත යුතුයි.

4. ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කිරීමට පෙර අයදුම්කරු විසින් කොන්ත්‍රාත් කරුගේ සටහන් පොත හෝ පිරික්සුම් ලිපිය ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

5. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල පොළඹ කොටුවේ ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහිදී හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිවේරියකදී හෝ තැන්පත් කළ හැක.

ජී. ඩී. සමරසූරිය,  
අධිකාරී/ඉංජිනේරු,  
නැගෙනහිර කොට්ඨාශය,  
ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව,  
බදුල්ල.

අධිකාරී/ඉංජිනේරු කාර්යාලය,  
නැගෙනහිර කොට්ඨාශය,  
ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව, බදුල්ල.

12-1189/3-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව**

අවිධානවේනෙයි මධ්‍යම වෙළඳ පොල, මධ්‍යම බෙහෙත් ගාලාවක් සහ, සහකාර වෛද්‍ය වෘත්තික නිවාසයක් බවට පරිවර්තනය කිරීම සඳහා වූ ටෙන්ඩර් පත්, ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ බදුල්ල පිහිටි නැගෙනහිර කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරුවරයාගේ කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයෙහි සහායකවරයා විසින් වර්ෂ 1970 ක්වූ ජනවාරි මස 8 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් බාර ගනු ලැබේ.

2. ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ කල්මුනේ දිස්ත්‍රික් ඉංජිනේරු වරයාගෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්වල ටෙන්ඩර් පත් පිළියෙල කොට අනු පිටපතක් ද සහිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. මේ පිළිබඳ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිවන අතර, සැලැස්මද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පිළිවන.

3. කල්මුනේ රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රු. 25,000 කට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරුවරයා වෙත ටෙන්ඩර් පත් තැන්පත් මුදල වශයෙන්, රු. 25 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුවිතාන්සිය වර්ෂ 1969 දෙසැම්බර් මස 19 වැනි සිකුරාදා පස්වරු

4.30ට පෙර ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් එවීමට සුදුසු වනවා ඇත. ටෙන්ඩර් පත් සඳහා ප්‍රමාද වී අයදුම් කරන්නන් විසින් එක් දිනකට හෝ ඉන් අඩකට රු. 10 බැගින් ආපසු ගෙවනු නොලබන පමාවීමේ ගාස්තුවක් නිකුත් කරන නිලධාරී තැනට ගෙවා ඒ සඳහා කුවිතාන්සියක් ලබාගත යුතුයි.

4. ටෙන්ඩර්පත් නිකුත් කිරීමට පෙර අයදුම්කරු විසින් කොන්ත්‍රාත් කරුගේ සටහන් පොත හෝ පිරික්සුම් ලිපිය ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

5. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල කොළඹ කොටුවේ ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි දී හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිවේරියක දී හෝ තැන්පත් කළ හැක.

නැගෙනහිර කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු,  
නැගෙනහිර කොට්ඨාශයේ අධිකාරී  
ඉංජිනේරු කාර්යාලය,  
බදුල්ල.  
1969. 12. 12.

12-1215-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව**

බදුල්ලේ මිණුම් අධිකාරී කාර්යාලයේ වහල ඇස්බැස්ටස් සිව් යොදා නැවත සෙවිලි කිරීම සඳහා වූ ටෙන්ඩර් පත්, ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ, බදුල්ලේ පිහිටි නැගෙනහිර කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරුවරයාගේ කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයෙහි සහපති වරයා විසින් 1970 ක්වූ ජනවාරි මස 8 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා පෙරවරු 11 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ බදුල්ලේ දිස්ත්‍රික් ඉංජිනේරු වරයාගෙන් ලබාගත් ආකෘතිපත්වල ටෙන්ඩර් පත් පිළියෙලකොට අනු පිටපතක් ද සහිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. මේ පිළිබඳ සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකි වන අතර, සැලැස්මද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පිළිවන.

3. කලින් රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රු. 18,000 කට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරුවරයා වෙත ටෙන්ඩර් පත් තැන්පත් මුදල වශයෙන්, රු. 25 ක්, තැන්පත් කර ලබාගත් කුඩිතාන් සිය 1969 ක්වූ දෙසැම්බර් මස 26 වැනි සිකුරාදා 4.30 ට පෙර ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් එවීමට සුදුසු

වනවා ඇත. ටෙන්ඩර් පත් සඳහා ප්‍රමාද වී අයදුම් කරන්නන් විසින් එක් දිනකට හෝ ඉන් අඩකට රු. 10 බැගින් ආපසු ගෙවනු නොලබන පමාවීමේ ගාස්තුවක් නිකුත් කරන නිලධාරී තැනට ගෙවා ඒ සඳහා කුඩිතාන් සියක් ලබාගත යුතුයි.

4. ටෙන්ඩර්පත් නිකුත් කිරීමට පෙර අයදුම්කරු විසින් කොන්ත්‍රාත් කරුවන් සටහන් පොත හෝ පිරිස්සුම් ලිපිය ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

5. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල කොළඹ කොටුවේ ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ දී හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්පවරියකදී හෝ තැන්පත් කළ හැක.

නැගෙනහිර කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු නැගෙනහිර කොට්ඨාශයේ අධිකාරී ඉංජිනේරු කාර්යාලය, බදුල්ල. 1969. 12. 12.

12-1216—69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**නිරණය කළ ටෙන්ඩර් පත් පිළිබඳ දැන්වීම්**

**නැගෙනහිර කඩදසි කර්මාන්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය**

**ටෙන්ඩර් ප්‍රතිඵල**

ටෙන්ඩර් කැඳවූ ප්‍රමාණය	වර්ගය	අවසන් දිනය	ලැබුණු ටෙන්ඩර් ප්‍රමාණය	ඇණවුම් කළ ප්‍රමාණය	සැපයුම්කරු	නිෂ්පාදිත රට	මිල
දී ටොන් 1500 ...	රිප්ට් වශයෙන් යුත් ක්‍රාප්ට් කඩදසි මි.මී. 1030	69.6.16...	26 (පමාවී ලද ටෙන්ඩර් වර් 2 කි)	දිගටොන් 250	එලොස් හැන්සන් ඇස්-413 03, ගොටෙබර්ග්, ස්වීඩන්	ස්වීඩනය ...	කොළඹට දිග ටොන් 1ක් සඳහා ආ.මි.ව. මිල ප. 83 පැ. 3 සි.7
				දිගටොන් 250	පර්සිවොන් ජොල්ටස් සමාගම, 401-24, ගොටෙන්බර්ග්, ස්වීඩනය	ස්වීඩනය ...	කොළඹට දිග ටොන් 1ක් සඳහා ආ.මි.ව. මිල ප. 83 පැ. 3 සි.7
				දිගටොන් 250	ස්කැන්ඩිනේවියන් ඕවර් සිස් පේපර් කොම්පැනි කැ.පෙ. 263, ගොටෙන්බර්ග්, ස්වීඩනය	ස්වීඩනය ...	කොළඹට දිග ටොන් 1ක් සඳහා ආ.මි.ව. මිල ප. 83, පැ. 3 සි.7
				දිගටොන් 250	සීමාසහිත ජැන් ලෙයි බිග් කැ. පෙ. 254, ගොටෙන්බර්ග්, ස්වීඩනය	ස්වීඩනය ...	කොළඹට දිග ටොන් 1ක් සඳහා ආ.මි.ව. මිල ප. 83 පැ. 3 සි.7
				දිගටොන් 500	සීමාසහිත ප්‍රින්ස් ජෝජ් පල්ස් ඇන්ඩ් ජේපර් සමාගම, කැ. පෙ. 6000, ත්‍රිකානා කොලොම්බියාව, කැනඩාව	කැනඩාව ...	කොළඹට දිග ටොන් 1ක් සඳහා ආ.මි.ව. මිල අමෙරිකානු ඩොලර් 193/50
දිග ටොන් 20 ...	ස්ටාව්	69.7.24...	25 (පමාවූ ටෙන්ඩර් 2)	දිගටොන් 20	සීමාසහිත ඇන්ඩ්ලිබෙකර් ප්‍රයිවෙට් කැ. පෙ. 22, හොමෙබ්‍රූෂ්, නිව් සවුත් වෙස්ට් 2140, ඕස්ට්‍රේලියාව	ඕස්ට්‍රේලියාව	කොළඹට දිග ටොන් 1ක් සඳහා ආ.මි.ව. මිල රු. 1,034

කොළඹ 2, සුනියන් පෙදෙස, 356, 1969 නොවැම්බර් 27 දින. 12-1288—69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

නී. බී. නාරත්පතාව, සාමාන්‍යාධිකාරී. නැගෙනහිර කඩදසි කර්මාන්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය.

**බඩු බාහිරාදිය විකිණීම**

**වාණිජ හා වෙළඳ අමාත්‍යාංශය**

පරිහරණයට නුසුදුසු භාණ්ඩ වෙන්දේසියේ විකිණීම පහත සඳහන් පරිහරණයට නුසුදුසු භාණ්ඩ කොළඹ 3, ශෝල් ජේස් කෝට් හි අංක 52 දරණ මැදිරියේ පිහිටි මෙම අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී 1970 ජනවාරි 10 වැනි දින පස්වරු 4.30ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

- නිත්ත කුඩු තනි ... 10
- යතුරු ලේබක මේස ... 1
- යතුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ... 2

ගෙවීම සියල්ල මුදලින් කළ යුතු අතර වෙන්දේසිය නිම වූ වහාම භාණ්ඩ ඉවත් කර ගත යුතුය.

ආර්. ලීලාත්ත, ස්ථීර ලේකම් වෙනුවට.

වාණිජ හා වෙළඳ අමාත්‍යාංශය, ශෝල් ජේස් කෝට්, කොළඹ 3. 12-1170—69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුව**

පාමිම්බියට ගත නොහැකි වාහනයක් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම  
යාපනය බන්ධනාගාරයට අයත් මෙහි පහත සඳහන් කරන  
වාහනය 1970.1.17 වෙනි දින පෙරවරු 10 ට යාපනය බන්ධනාගාර  
ගුමියේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

1. 33 ශ්‍රී 2027 මොරිස් කොමර්ෂල් පුද්ගලික බස් රථය.

වෙන්දේසිය අවසානයේදී වැඩිම ඉල්ලුම්කරු විසින් සම්පූර්ණ  
මුදලම ගෙවිය යුතු වන අතර දින 3 ක් ඇතුළත වාහනය එම  
ස්ථානයෙන් ඉවත්කර ගෙන යා යුතුය. ඉල්ලුම් කිරීමට කැමැති

අයට යාපනය බන්ධනාගාර අධිකාරී තැනගේ අනුදැනුම ඇතිව  
වාහනය පරීක්ෂා කිරීමට කටයුතු පිළියෙල කර ගත හැක.

ඉල්ලුම් එකක් හෝ සියල්ලම ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ බලය මෙහි  
පහත අත්සන් කරන මා සතුය.

සී. ටී. ජැන්ස්,  
බන්ධනාගාර අධිකාරී, යාපනය.

1969.12.17 වෙනි දින,  
යාපනය බන්ධනාගාරයේ දීය.

12-1108-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**තොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම**

**බෙල්ෆ්ස්ට්-කුරිකඩුවාන් තොටුපල් සේවය — 1970 ජනවාරි 1 සිට 1970 දෙසැම්බර් 31 දක්වා**

වෙන්බර් දන්වීම අවලංගු කිරීම

1969 දෙසැම්බර් 12 වන දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ බෙල්ෆ්ස්ට් කුරිකඩුවාන් තොටුපල් සේවය සඳහා රේන්ද විකිණීමේ  
නිවේදනය අවලංගු කළ බැව් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

එෆ්. සී. පීටර්ස්,  
යාපනය දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත.

දිසාපති කාර්යාලය,  
යාපනය,  
1969 දෙසැම්බර් 19 වන දින දීය.

12-1100-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දන්වීම**

**වෙන්දේසියේ විකිණීම සි**

බෙදුම් නඩු තීන්දුවක් යටතේය

කළුතර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ අංක P. 2020 දරණ නඩුවෙන් මා වෙත  
නිකුත් කරන ලද කොමිෂන් බලපෑමට සහ 1951 අංක 16 දරණ ඉඩම්  
බෙදුම් ආඥා පනතේ නියමයන්ට අනුකූලව පහත විස්තර කරන ලද  
ඉඩම මවිසින් 1970 ජනවාරි මස 13 වෙනි දින උදේ 10 ට පිහිටි  
ස්ථානයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ බේරුවල නගර සභා සීමාව තුළ කස්ට්ටම්  
පාරේ වරිපනම් අංක 90 සහ 90ඒ දරණ ප්‍රමාණයෙන් පර්චස්  
6.48 කින් යුත් ඉඩම එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි සමඟ.

ඉඩම තක්සේරු කළ මිලට පළමුවෙන් අයිතිකරුවන් අතර  
වෙන්දේසිකර මවුන්ගෙන් කිසිවෙකු විසින් නොගනු ලැබුවහොත්  
ඉන් පසු වහාම එය මහජනයා අතර වෙන්දේසිකර ඉල්ලුම් කරන  
වැඩිම මිලට දෙනු ලැබේ.

වැඩි විස්තර සඳහා කළුතර බාකිට් මාකර් සහ ප්‍රනාන්දු නීතිඥ  
මහතුන්ගෙන් හෝ මගෙන් විමසන්න.

මස්ටින් ද ඇස්. ගුණමුනි,  
උසාවියේ විකිණීම් කොමසාරිස්.

අංක 41, දුම්රියපොළ පාර,  
කළුතර දකුණ.

12-1256-69.12.26 දින අංක 14,886 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි**

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උප ලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතුවන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුයි.

**උපලේඛනය**

**1969**

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
දෙසැම්බර්	... 69.12. 5 සිකුරාදා	... 69.11.28 සිකුරාදා 2 ප.ව. 3.30
	69.12.12 සිකුරාදා	... 69.12. 4 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	69.12.19 සිකුරාදා	... 69.12.12 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69.12.26 සිකුරාදා	... 69.12.18 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30

**1970**

ජනවාරි	... 70. 1. 2 සිකුරාදා	... 69.12.26 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 1. 9 සිකුරාදා	... 70. 1. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 1.16 සිකුරාදා	... 70. 1. 8 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	70. 1.23 සිකුරාදා	... 70. 1.16 සිකුරාදා පෙ.ව. 12.00
	70. 1.29 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 1.21 බදාදා පෙ.ව. 12.00
පෙබරවාරි	... 70. 2. 5 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 1.28 බදාදා ප.ව. 3.30
	70. 2.13 සිකුරාදා	... 70. 2. 5 බ්‍රහස්පතින්දා පෙ.ව. 12.00
	70. 2.20 සිකුරාදා	... 70. 2.13 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 2.27 සිකුරාදා	... 70. 2.20 සිකුරාදා පෙ.ව. 12.00
මාර්තු	... 70. 3. 5 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 2.27 සිකුරාදා පෙ.ව. 12.00
	70. 3.13 සිකුරාදා	... 70. 3. 5 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	70. 3.20 සිකුරාදා	... 70. 3.13 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 3.26 බ්‍රහස්පතින්දා	... 70. 3.20 සිකුරාදා ප.ව. 3.30

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1969 දෙසැම්බර් මස 12 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.